
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

475 475 0 50 159 163 103 333 79 63 139 132 129 200 193 147 295 67 99 141 220 15 212 261 2 114 288 74 8 3 14 22 9 1

47 100 0 47 50,2 46,5 43,6 48,3 48 40,4 49,1 52,6 55 41,9 45,5 51,1 45,2 52,3 50,3 48,4 45,4 40,6 55,7 41,9 38,1 46,1 48,1 44,4 41,9 42,1 60,6 63 59,9 45,3

535 0 535 56 158 188 134 357 86 93 145 118 106 278 231 140 357 61 97 151 265 22 168 363 3 133 310 92 12 4 9 13 6 1

53 0 100 53 49,8 53,5 56,4 51,7 52 59,6 50,9 47,4 45 58,1 54,5 48,9 54,8 47,7 49,7 51,6 54,6 59,4 44,3 58,1 61,9 53,9 51,9 55,6 58,1 57,9 39,4 37 40,1 54,7

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Masculino

Feminino

GÉNERO

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

TOTAL

GÉNERO
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muito
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Pouco/Nada 
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Durante a 
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Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
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CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

14 7 7 14 0 0 0 7 7 0 1 5 4 6 5 6 8 3 5 3 4 2 7 7 0 7 5 1 1 0 0 0 2 0
1,4 1,4 1,4 13,4 0 0 0 1 4,2 0 0,3 2 1,6 1,3 1,3 2 1,2 2,3 2,7 0,9 0,9 4,3 1,8 1,2 0 3 0,9 0,8 3,6 0 0 0 10,2 0
13 9 4 13 0 0 0 6 7 0 3 3 4 6 4 6 7 2 1 2 6 4 3 10 0 3 4 7 0 0 0 0 1 0
1,3 1,9 0,7 12,2 0 0 0 0,8 4,4 0 1 1 1,8 1,2 1 1,9 1,1 1,7 0,7 0,7 1,2 10,3 0,8 1,6 0 1,1 0,6 4 0 0 0 0 8,4 0
17 10 7 17 0 0 0 13 4 0 5 3 5 6 5 7 9 6 2 4 11 0 2 15 0 6 5 6 0 0 0 2 2 0
1,7 2,1 1,3 16 0 0 0 1,8 2,5 0 1,6 1,2 2,3 1,3 1,1 2,4 1,4 4,9 1,2 1,3 2,2 0 0,6 2,3 0 2,4 0,9 3,4 0 0 0 7 10,2 0
15 4 11 15 0 0 0 9 4 2 2 4 7 6 9 4 12 2 1 9 5 0 4 11 0 3 9 2 0 0 0 2 1 0
1,5 0,7 2,1 13,9 0 0 0 1,3 2,5 1,1 0,9 1,4 3 1,2 2,1 1,5 1,9 1,8 0,3 3 1,1 0 1 1,7 0 1,2 1,5 1,5 0 0 0 4,5 4,2 0
17 7 9 17 0 0 0 8 5 3 2 5 3 9 3 6 10 1 9 4 3 0 5 12 0 4 10 3 0 0 0 0 0 0
1,6 1,5 1,8 15,7 0 0 0 1,2 3,3 2 0,8 2 1,4 1,8 0,7 2 1,6 0,6 4,7 1,5 0,6 0 1,3 1,8 0 1,5 1,6 1,9 0 0 0 0 0 0
18 7 10 18 0 0 0 10 5 3 2 4 2 4 2 4 6 0 1 4 10 2 3 14 0 3 8 6 0 0 0 0 2 0
1,7 1,6 1,9 16,6 0 0 0 1,4 3 2 0,9 1,8 1 0,9 0,5 1,3 0,9 0 0,7 1,3 2,1 6,2 0,9 2,3 0 1,2 1,4 3,7 0 0 0 0 10,7 0
13 6 7 13 0 0 0 0 6 7 2 4 2 5 6 5 13 0 3 3 5 2 7 6 0 4 4 4 0 0 0 0 1 0
1,3 1,3 1,3 12,3 0 0 0 0 3,4 4,8 0,8 1,7 0,9 1 1,4 1,7 2 0 1,4 1,2 1 4,5 1,9 0,9 0 1,7 0,7 2,7 0 0 0 0 4,6 0
14 9 6 0 14 0 0 7 4 3 4 0 2 5 5 1 7 0 2 9 3 0 3 12 0 2 8 4 0 0 0 0 0 0
1,4 1,8 1 0 4,5 0 0 1 2,5 2 1,6 0 1 1,1 1,1 0,2 1,1 0 1 3,2 0,6 0 0,7 1,8 0 0,9 1,3 2,6 0 0 0 0 0 0
18 12 5 0 18 0 0 6 5 6 5 4 3 10 7 4 10 2 3 6 9 0 5 13 0 9 4 5 2 0 0 1 0 0
1,8 2,6 1 0 5,6 0 0 0,9 3,3 3,9 1,9 1,5 1,2 2,1 1,8 1,3 1,5 1,2 1,5 2,1 1,8 0 1,3 2,1 0 3,7 0,6 3 7,9 0 0 2,1 0 0
11 4 7 0 11 0 0 2 7 2 4 1 1 6 4 4 7 1 1 4 6 1 2 9 0 2 7 1 0 0 0 1 0 0
1,1 0,8 1,3 0 3,4 0 0 0,4 4,1 1,1 1,3 0,5 0,6 1,3 0,9 1,5 1,1 1,1 0,3 1,3 1,2 1,8 0,6 1,4 0 0,8 1,3 0,8 0 0 0 2,1 0 0
20 8 12 0 20 0 0 6 5 9 7 6 8 6 8 7 9 5 0 8 12 0 9 11 0 7 7 5 0 0 0 2 1 0
2 1,7 2,2 0 6,3 0 0 0,8 2,9 6 2,5 2,4 3,2 1,3 2 2,4 1,4 3,6 0 2,6 2,5 0 2,5 1,7 0 2,8 1,2 3,3 0 0 0 6,6 8,9 0

10 7 2 0 10 0 0 5 2 3 2 0 5 3 6 1 7 0 2 1 7 0 2 8 0 2 6 2 2 0 0 0 0 0
1 1,6 0,4 0 3,1 0 0 0,7 1,2 2 0,7 0 2 0,7 1,4 0,3 1 0 0,8 0,2 1,5 0 0,6 1,2 0 0,9 1 1 7,9 0 0 0 0 0

15 8 7 0 15 0 0 5 4 6 4 2 5 8 6 4 12 0 7 4 5 0 3 12 0 2 7 6 2 0 0 0 0 0
1,5 1,7 1,3 0 4,8 0 0 0,7 2,5 4,1 1,4 0,9 2 1,6 1,5 1,5 1,9 0 3,6 1,2 0,9 0 0,8 1,9 0 0,9 1,1 3,7 8,4 0 0 0 0 0
12 5 7 0 12 0 0 6 4 1 1 2 4 7 7 4 6 6 0 6 5 1 3 8 0 3 6 3 0 0 0 1 0 1
1,2 1 1,3 0 3,8 0 0 0,9 2,5 0,9 0,5 1 1,5 1,5 1,6 1,3 0,9 4,3 0 2,1 0,9 3,7 0,9 1,4 0 1,2 1 1,9 0 0 0 4 0 54,7
29 17 13 0 29 0 0 10 8 11 6 11 11 11 10 14 15 5 7 8 15 0 15 14 0 10 10 9 1 0 0 2 1 0
2,9 3,5 2,4 0 9,2 0 0 1,5 5 6,9 2,1 4,6 4,9 2,3 2,3 4,8 2,3 4 3,4 2,6 3,1 0 3,9 2,3 0 4 1,7 5,6 3,6 0 0 6,4 4,6 0
17 6 10 0 17 0 0 12 1 3 6 4 4 8 8 5 10 3 5 1 11 0 3 13 0 5 9 3 1 0 0 0 0 0
1,6 1,3 1,9 0 5,2 0 0 1,7 0,9 2 2,1 1,6 1,7 1,6 1,8 1,7 1,6 2,5 2,3 0,2 2,3 0 0,8 2,2 0 2 1,4 1,9 3,6 0 0 0 0 0
11 5 6 0 11 0 0 3 3 5 5 2 2 6 4 3 6 2 3 4 3 0 2 8 0 4 5 2 0 0 1 0 0 0
1,1 1 1,2 0 3,4 0 0 0,5 1,7 3 1,6 0,6 0,7 1,3 0,9 1 0,9 1,3 1,7 1,5 0,6 0 0,6 1,3 0 1,5 0,9 1 0 0 3,1 0 0 0
13 5 8 0 13 0 0 7 4 3 1 4 4 2 4 2 7 2 0 1 12 0 5 8 0 3 9 1 0 1 0 0 2 0
1,3 1,1 1,5 0 4,1 0 0 1 2,2 1,8 0,2 1,7 1,7 0,5 0,9 0,7 1,1 1,4 0 0,5 2,4 0 1,3 1,3 0 1,2 1,5 0,6 0 9 0 0 15,7 0

9 3 6 0 9 0 0 3 4 3 2 1 1 5 3 1 4 0 1 2 6 0 3 6 0 2 6 1 0 1 0 0 0 0
0,9 0,6 1,2 0 2,8 0 0 0,4 2,2 1,8 0,5 0,5 0,3 1 0,8 0,4 0,6 0 0,3 0,8 1,3 0 0,9 0,9 0 0,6 1 0,8 0 9 0 0 0 0
10 3 7 0 10 0 0 8 1 1 1 2 1 2 3 2 3 1 0 3 5 1 3 6 1 2 5 3 0 1 1 1 0 0
1 0,7 1,2 0 3,1 0 0 1,1 0,7 0,6 0,2 0,7 0,5 0,5 0,8 0,5 0,5 1,1 0 1,1 1,1 3,8 0,8 0,9 26,7 0,9 0,9 1,6 0 9 2,5 4 0 0

15 7 8 0 15 0 0 12 2 1 5 2 0 6 2 5 8 3 3 4 8 0 6 10 0 2 8 5 0 0 1 1 0 0
1,5 1,4 1,6 0 4,8 0 0 1,7 1,4 0,6 1,6 0,7 0 1,2 0,6 1,6 1,3 2,5 1,7 1,3 1,7 0 1,5 1,5 0 0,9 1,3 3,1 0 0 5,9 1,7 0 0
11 8 3 0 11 0 0 5 4 2 3 4 2 6 4 5 7 1 2 1 9 0 3 7 1 4 6 1 0 0 0 0 0 0
1,1 1,7 0,5 0 3,5 0 0 0,8 2,2 1,2 1,1 1,6 0,8 1,2 1 1,6 1,1 0,5 0,8 0,2 1,8 0 0,8 1,1 24,3 1,5 1 0,8 0 0 0 0 0 0
23 13 11 0 23 0 0 12 4 8 4 8 6 10 7 7 15 4 2 5 16 0 9 14 0 8 8 8 0 0 0 1 0 0
2,3 2,7 2 0 7,4 0 0 1,8 2,2 4,9 1,4 3,2 2,6 2 1,8 2,4 2,2 3,1 1,1 1,8 3,3 0 2,4 2,3 0 3,1 1,3 4,9 0 0 0 2,9 0 0
14 6 8 0 14 0 0 9 5 0 1 4 4 3 4 4 7 4 0 5 8 1 4 10 0 3 8 3 0 0 0 0 0 0
1,4 1,3 1,5 0 4,4 0 0 1,3 2,9 0 0,4 1,8 1,6 0,5 0,9 1,3 1 3,1 0 1,6 1,7 3,4 1 1,6 0 1,3 1,4 1,6 0 0 0 0 0 0
25 11 14 0 25 0 0 15 5 5 6 11 9 9 12 9 17 5 4 7 13 0 6 18 1 6 15 3 1 0 0 2 0 0
2,5 2,3 2,6 0 7,8 0 0 2,1 3,3 3 2,1 4,5 3,6 2 2,9 3,2 2,7 3,5 2,3 2,5 2,7 0 1,6 2,9 11,4 2,4 2,6 2 3 0 0 6,7 0 0
12 7 6 0 12 0 0 9 0 3 4 2 6 2 8 1 8 1 1 3 8 0 5 8 0 1 11 0 0 0 1 1 0 0
1,2 1,4 1,1 0 3,9 0 0 1,4 0 1,8 1,4 1 2,8 0,5 1,9 0,4 1,3 1,1 0,5 1 1,7 0 1,2 1,2 0 0,4 1,9 0 0 0 5,9 4 0 0
28 16 12 0 28 0 0 17 4 7 5 12 13 8 11 12 15 7 6 10 12 0 11 17 0 6 18 4 1 0 0 0 0 0
2,8 3,3 2,3 0 8,8 0 0 2,5 2,2 4,4 1,9 4,9 5,5 1,6 2,6 4,1 2,3 5,2 3,1 3,5 2,4 0 2,8 2,8 0 2,3 3,1 2,4 7 0 0 0 0 0
29 13 16 0 0 29 0 13 6 9 7 7 9 11 20 3 23 1 6 10 11 1 12 17 0 9 15 5 1 0 2 1 1 0
2,9 2,7 3 0 0 8,2 0 1,9 3,6 6,1 2,6 2,7 3,9 2,3 4,7 1 3,6 0,9 3,3 3,3 2,4 3,4 3,2 2,7 0 3,5 2,5 2,9 3 0 6,5 4 8,2 0
23 12 11 0 0 23 0 13 5 5 5 8 5 8 6 7 11 3 2 4 17 0 12 11 0 7 15 1 1 0 0 0 0 0
2,3 2,5 2,1 0 0 6,5 0 1,9 2,9 3,2 1,8 3,4 2,3 1,7 1,4 2,4 1,7 2,5 1 1,5 3,4 0 3,1 1,8 0 2,9 2,6 0,4 3 0 0 0 0 0
12 5 7 0 0 12 0 8 2 2 3 2 1 5 3 3 7 2 1 2 9 0 3 10 0 3 6 3 0 0 0 0 0 0
1,2 1,1 1,3 0 0 3,5 0 1,1 1,4 1,3 1,1 0,8 0,4 1 0,7 1,1 1,1 1,3 0,3 0,8 1,9 0 0,7 1,5 0 1,3 1,1 1,6 0 0 0 0 0 0
21 10 12 0 0 21 0 16 4 1 3 7 5 13 7 4 12 3 7 3 12 0 7 14 0 6 12 4 0 0 0 1 1 0
2,1 2 2,2 0 0 6 0 2,3 2,5 0,6 0,9 2,8 2,2 2,7 1,6 1,3 1,8 2,1 3,4 1 2,4 0 1,8 2,3 0 2,4 1,9 2,1 0 0 0 4 3,8 0
20 10 9 0 0 20 0 12 3 5 6 3 6 10 8 6 15 3 2 7 11 0 8 12 0 10 10 0 0 0 0 0 1 0
2 2,2 1,8 0 0 5,6 0 1,7 1,8 3,2 2,2 1,4 2,8 2,1 1,9 1,9 2,3 2,1 0,8 2,5 2,2 0 2,2 1,9 0 4 1,7 0 0 0 0 0 3,8 0

28 15 13 0 0 28 0 23 4 2 11 7 8 10 15 5 20 4 6 9 14 0 11 17 0 7 16 5 2 2 0 3 0 0
2,8 3,2 2,4 0 0 8 0 3,3 2,2 1,2 4 2,9 3,4 2,2 3,6 1,8 3,1 3 3,1 2,9 2,8 0 3 2,7 0 2,8 2,7 3,2 11,6 28,2 0 7,6 0 0
16 9 7 0 0 16 0 12 1 4 7 1 0 12 6 5 12 0 3 4 10 0 6 10 0 2 12 3 0 0 0 0 0 0
1,6 1,9 1,4 0 0 4,7 0 1,7 0,4 2,6 2,4 0,4 0 2,4 1,5 1,6 1,8 0 1,7 1,2 2 0 1,6 1,6 0 0,9 1,9 1,6 0 0 0 0 0 0
13 7 7 0 0 13 0 9 2 2 2 3 3 7 5 3 7 3 4 3 5 1 5 8 0 5 8 0 0 0 1 0 0 0
1,3 1,4 1,2 0 0 3,7 0 1,4 1,1 1,2 0,5 1,4 1,2 1,6 1,1 0,9 1,1 2,6 1,9 1 1,1 3,8 1,3 1,3 0 2,1 1,3 0 0 0 3,9 0 0 0
21 8 13 0 0 21 0 17 4 0 5 9 6 8 6 6 10 4 0 6 13 1 9 11 0 2 14 4 0 0 0 3 0 1
2 1,7 2,4 0 0 5,9 0 2,5 2,2 0 1,8 3,6 2,4 1,7 1,3 2,1 1,5 3 0 2,2 2,7 3,4 2,4 1,8 0 0,8 2,4 2,7 0 0 0 7,6 0 45,3

17 7 10 0 0 17 0 13 1 3 4 2 5 6 6 5 12 2 2 3 13 0 8 9 0 1 12 4 0 0 0 0 1 0
1,7 1,5 1,9 0 0 4,9 0 1,9 0,7 1,8 1,3 0,8 2,1 1,2 1,5 1,6 1,8 1,7 1 0,9 2,6 0 2 1,5 0 0,4 2 2,4 0 0 0 0 6,6 0
17 10 7 0 0 17 0 11 2 4 8 3 6 11 9 5 17 0 6 5 4 2 7 10 0 2 12 3 0 0 0 0 0 0
1,7 2,1 1,3 0 0 4,9 0 1,6 1,3 2,6 2,8 1,1 2,7 2,2 2,1 1,8 2,6 0,2 3,2 1,7 0,8 4,9 1,7 1,7 0 0,8 2 1,8 0 0 0 0,8 0 0
10 4 6 0 0 10 0 8 1 2 4 3 0 8 5 1 7 1 3 4 3 0 5 5 0 4 5 1 0 1 1 0 0 0
1 0,8 1,2 0 0 2,9 0 1,1 0,3 1 1,5 1,2 0 1,6 1,1 0,3 1,1 0,8 1,4 1,4 0,6 0 1,3 0,8 0 1,7 0,8 0,6 1,4 14,8 4,2 0 0 0

11 4 7 0 0 11 0 10 1 0 3 5 2 5 6 4 9 1 3 3 5 0 4 7 0 3 7 1 0 1 0 0 0 0
1,1 0,8 1,4 0 0 3,2 0 1,4 0,8 0 1 2 1 1,1 1,4 1,4 1,4 0,8 1,5 1,1 1 0 1,1 1,1 0 1,1 1,2 0,6 0 15,1 0 0 0 0
17 10 6 0 0 17 0 14 1 2 5 6 6 8 9 6 12 3 5 5 6 1 7 10 0 6 10 1 0 0 1 1 0 0
1,7 2,2 1,2 0 0 4,8 0 2 0,3 1,5 1,8 2,6 2,4 1,7 2,1 2 1,9 2,5 2,4 1,7 1,2 2,7 1,8 1,6 0 2,3 1,7 0,6 0 0 4,2 2,9 0 0
18 10 8 0 0 18 0 16 0 2 2 4 3 8 8 5 11 3 4 3 11 0 13 5 0 3 12 3 1 0 1 1 0 0
1,8 2,2 1,4 0 0 5,1 0 2,3 0,3 1,1 0,6 1,6 1,3 1,7 1,8 1,7 1,6 2,3 2,2 1 2,2 0 3,5 0,8 0 1,2 2 1,7 5 0 3,5 2,9 0 0
18 10 9 0 0 18 0 15 2 2 6 1 2 13 7 4 11 2 4 5 9 0 8 9 1 4 14 0 0 0 1 1 0 0
1,8 2,1 1,6 0 0 5,3 0 2,1 1,3 1 2,1 0,6 0,8 2,7 1,7 1,3 1,7 1,5 2 1,8 1,9 0 2,2 1,4 18,8 1,6 2,4 0 0 0 4,2 2,8 0 0
16 6 11 0 0 16 0 15 1 1 8 3 1 11 8 3 9 4 6 5 5 0 7 9 0 4 11 1 1 0 0 0 0 0
1,6 1,2 2 0 0 4,7 0 2,1 0,5 0,5 2,6 1,2 0,5 2,3 2 1 1,4 3,1 3 1,8 1,1 0 1,8 1,5 0 1,7 1,8 0,8 2,8 0 0 0 0 0
19 8 11 0 0 19 0 15 1 3 7 5 2 9 7 7 11 4 8 4 6 0 6 12 0 7 12 0 0 0 0 0 0 0
1,8 1,6 2 0 0 5,3 0 2,1 0,4 2 2,6 2 0,8 1,9 1,7 2,4 1,7 2,9 4 1,5 1,3 0 1,6 2 0 2,7 2 0 2,1 0 0 0 0 0
13 2 11 0 0 13 0 12 1 0 4 1 2 7 9 0 7 0 5 2 5 0 2 11 0 1 11 0 0 0 1 1 0 0
1,3 0,4 2 0 0 3,6 0 1,7 0,5 0 1,2 0,4 1 1,5 2,1 0 1 0 2,7 0,8 1,1 0 0,5 1,7 0 0,5 1,9 0 1,4 0 4,2 2,8 0 0
12 4 8 0 0 12 0 11 0 1 4 2 3 7 5 3 8 2 3 6 2 1 7 5 0 1 8 3 0 0 0 0 0 0

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

IDADE (Numérica)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

36

37

38

39

40

41

30

31

32

33

34

35

48

49

50

51

52

53

42

43

44

45

46

47

60

61

62

63

64

54

55

56

57

58

59
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1,2 0,8 1,5 0 0 3,4 0 1,6 0,2 0,5 1,4 0,8 1,4 1,4 1,2 1,1 1,2 1,7 1,4 2 0,5 2,7 1,8 0,8 0 0,4 1,3 1,8 0 0 0 0 0 0
20 7 13 0 0 0 20 18 2 1 8 2 2 14 10 4 14 4 7 5 7 0 10 10 0 5 13 2 0 0 1 1 0 0
2 1,5 2,4 0 0 0 8,4 2,6 0,9 0,5 2,9 1 1 2,9 2,4 1,4 2,1 3,1 3,8 1,8 1,5 0 2,6 1,6 0 1,9 2,2 1,2 0 0 4,2 2,9 0 0

20 11 9 0 0 0 20 17 1 2 6 6 2 13 10 8 17 1 6 5 7 1 11 9 0 6 14 0 2 0 0 0 0 0
1,9 2,3 1,6 0 0 0 8,3 2,4 0,7 1,1 2 2,2 0,8 2,7 2,3 2,7 2,7 0,8 3,2 1,8 1,5 2,7 2,8 1,4 0 2,3 2,3 0 9,8 0 0 0 0 0
12 7 5 0 0 0 12 10 1 2 3 1 1 8 5 6 9 1 2 3 6 1 8 4 0 1 11 0 1 0 0 0 0 0
1,2 1,5 0,9 0 0 0 5,1 1,4 0,4 1 1,1 0,5 0,5 1,7 1,1 2 1,4 0,8 1 0,9 1,3 2,7 2,2 0,6 0 0,4 1,9 0 5 0 0 0 0 0
11 5 6 0 0 0 11 9 1 1 4 3 1 7 5 4 8 0 1 3 5 2 4 7 0 3 5 2 0 0 1 0 0 0
1,1 1 1,2 0 0 0 4,5 1,3 0,7 0,5 1,4 1,3 0,4 1,4 1,3 1,4 1,3 0 0,4 1,1 1 5,3 1 1,1 0 1,3 0,9 1,4 0 0 5,9 0 0 0
16 8 8 0 0 0 16 15 0 1 2 8 6 3 4 8 11 2 3 3 9 1 4 12 0 4 11 1 0 0 0 1 0 0
1,6 1,8 1,4 0 0 0 6,8 2,1 0,3 0,5 0,8 3,2 2,7 0,6 1 2,8 1,7 1,5 1,5 1,2 1,8 2,7 1,2 1,9 0 1,5 1,9 0,6 0 0 1,8 2,8 0 0
30 11 20 0 0 0 30 28 1 2 13 7 5 17 17 8 21 2 7 8 14 1 12 18 0 5 25 1 1 0 2 0 0 0
3 2,3 3,7 0 0 0 12,8 4 0,7 1,1 4,7 2,7 2,1 3,6 3,9 2,7 3,2 1,5 3,7 2,9 2,8 2,7 3,3 2,9 0 1,9 4,1 0,6 4,9 0 8,4 0 0 0

13 6 7 0 0 0 13 13 0 0 4 2 2 9 4 4 10 0 1 5 7 0 3 10 0 1 10 2 0 0 0 0 0 0
1,3 1,3 1,3 0 0 0 5,5 1,9 0,2 0 1,5 0,8 0,8 1,9 0,9 1,5 1,6 0 0,7 1,7 1,4 0 0,9 1,6 0 0,4 1,7 1,2 0 0 0 0 0 0

8 2 5 0 0 0 8 7 1 0 1 1 1 4 2 2 6 0 1 2 4 0 1 6 0 2 6 0 0 0 0 1 0 0
0,8 0,5 1 0 0 0 3,2 1 0,4 0 0,3 0,4 0,4 0,9 0,5 0,8 0,9 0 0,6 0,7 0,9 0 0,3 1 0 0,8 0,9 0 0 0 0 2,8 0 0
11 3 8 0 0 0 11 10 1 1 7 2 1 9 6 5 9 2 1 3 6 1 5 7 0 3 8 0 1 0 1 0 0 0
1,1 0,7 1,5 0 0 0 4,8 1,4 0,4 0,5 2,3 0,7 0,6 1,8 1,4 1,8 1,3 1,3 0,5 1 1,3 2,7 1,2 1,1 0 1,3 1,3 0 4,9 0 3,1 1,2 0 0

9 5 4 0 0 0 9 8 0 1 4 3 3 2 5 3 5 2 2 4 2 1 5 4 0 2 5 2 0 0 1 0 0 0
0,9 1 0,8 0 0 0 3,8 1,1 0,2 0,5 1,3 1,2 1,3 0,5 1,1 1 0,8 1,5 0,9 1,3 0,5 2,7 1,3 0,6 0 0,8 0,8 1,2 0 0 3,1 0 0 0
10 6 4 0 0 0 10 10 0 0 5 5 3 6 5 4 9 0 2 6 2 0 4 5 1 5 4 1 0 1 1 0 0 0
1 1,3 0,7 0 0 0 4,2 1,4 0 0 1,7 2 1,3 1,2 1,2 1,4 1,4 0 1 2 0,4 0 1 0,8 18,8 2 0,7 0,6 0 14,8 4,2 0 0 0

12 5 7 0 0 0 12 12 0 0 5 3 3 9 5 4 10 1 3 7 1 1 6 6 0 2 9 1 0 0 0 1 0 0
1,2 1 1,3 0 0 0 5 1,7 0 0 1,7 1,2 1,3 1,9 1,2 1,4 1,5 0,8 1,5 2,4 0,2 2,7 1,6 1 0 0,8 1,5 0,6 0 0 0 2,9 0 0
10 5 5 0 0 0 10 10 0 0 5 1 3 6 7 2 7 0 0 3 6 1 7 3 0 2 8 0 0 0 2 0 0 0
1 1 0,9 0 0 0 4,2 1,4 0 0 1,7 0,4 1,3 1,2 1,6 0,7 1,1 0 0 1 1,2 2,7 1,8 0,5 0 0,8 1,3 0 0 0 8,3 0 0 0
5 2 3 0 0 0 5 4 0 1 3 1 1 4 2 1 5 0 2 1 2 0 3 2 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0

0,5 0,4 0,6 0 0 0 2,1 0,6 0,2 0,5 1,1 0,3 0,3 0,9 0,5 0,3 0,8 0 1 0,3 0,4 0 0,8 0,3 0 0 0,7 0,6 0 0 0 0 0 0
5 3 2 0 0 0 5 5 0 0 0 1 0 1 2 1 2 1 0 3 2 0 3 2 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0

0,5 0,7 0,4 0 0 0 2,3 0,7 0,3 0 0 0,4 0 0,2 0,5 0,3 0,3 0,8 0 1 0,4 1,1 0,8 0,4 0 0,8 0,3 0,8 0 0 0 0 0 0
11 6 5 0 0 0 11 11 1 0 6 2 3 4 6 4 8 2 2 4 5 0 4 7 0 2 8 1 0 0 2 0 0 0
1,1 1,3 1 0 0 0 4,8 1,6 0,3 0 2,2 0,9 1,4 0,9 1,5 1,5 1,3 1,5 1 1,5 1,1 0 1,1 1,1 0 0,8 1,4 0,8 0 0 8,5 0 0 0

5 3 2 0 0 0 5 5 0 0 2 0 0 3 2 0 4 0 2 1 1 1 1 4 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0
0,5 0,6 0,4 0 0 0 2,1 0,7 0 0 0,7 0 0 0,6 0,5 0 0,6 0 1 0,3 0,2 2,7 0,3 0,6 0 0,8 0,3 0,6 0 0 0 0 0 0

4 1 3 0 0 0 4 4 0 0 2 1 0 4 4 0 4 0 1 2 0 1 2 2 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0
0,4 0,2 0,5 0 0 0 1,7 0,6 0 0 0,7 0,4 0 0,8 0,9 0 0,6 0 0,5 0,7 0 2,7 0,5 0,3 0 0 0,5 0,6 0 0 0 0 0 0

6 2 4 0 0 0 6 6 0 0 1 3 1 4 2 3 4 0 0 3 2 1 2 4 0 0 5 1 0 0 0 0 0 0
0,6 0,4 0,7 0 0 0 2,5 0,9 0 0 0,3 1,2 0,4 0,8 0,5 1 0,6 0 0 1 0,4 2,7 0,5 0,6 0 0 0,8 0,6 0 0 0 0 0 0

4 3 1 0 0 0 4 4 0 0 2 1 1 1 1 2 2 1 0 3 1 0 1 3 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0
0,4 0,6 0,2 0 0 0 1,7 0,6 0 0 0,7 0,4 0,4 0,2 0,2 0,7 0,3 0,8 0 1 0,2 0 0,3 0,5 0 0,4 0,2 1,2 0 0 0 0 0 0

4 0 4 0 0 0 4 3 0 1 3 0 1 3 3 0 4 0 1 0 3 0 1 3 0 1 3 0 0 0 1 0 0 0
0,4 0 0,7 0 0 0 1,6 0,4 0 0,5 1 0 0,4 0,6 0,7 0 0,6 0 0,5 0 0,6 0 0,2 0,5 0 0,4 0,5 0 0 0 4,2 0 0 0

2 1 1 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,9 0,1 0,3 0,5 0,1 0 0 0,4 0 0,4 0,2 0 0,2 0,3 0,2 0 0,2 0,2 0 0 0,2 0,6 0 0 0 0 0 0

4 0 4 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 3 2 0 2 0 0 1 2 1 1 3 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0
0,4 0,1 0,7 0 0 0 1,8 0,6 0,3 0 0,1 0 0 0,7 0,5 0 0,4 0 0 0,5 0,4 2,7 0,4 0,5 0 0 0,4 1,2 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0,4 0 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,7 0 0,2 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0

2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,8 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0,3 0 0 0,5 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0 0 0,2 0,2 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0

Média 48,95 47,95 49,85 21,05 35 53,63 73,11 53,57 37,14 40,97 52,59 48,3 45,93 51,64 50,56 48,69 50,28 45,82 50,07 49,89 47,7 52 50,99 47,71 49,52 46,47 51,74 42,61 47,24 51,87 62,19 44,15 30,36 40,96
Desvio padrão 17,9 17,59 18,14 1,95 6,04 5,86 6,4 17,51 14,6 13,84 17,83 17,24 17,04 18,17 17,69 18,53 17,86 16,38 17,67 18,78 16,89 23,71 17,14 18,28 16,5 17,44 17,31 18,62 16,79 13,32 14,88 15,91 11,88 15,49
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

64

65

72

73

74

75

76

77

66

67

68

69

70

71

84

85

86

87

88

90

78

79

80

81

82

83

91

92
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

106 50 56 106 0 0 0 52 38 15 18 28 28 41 34 37 65 14 23 29 44 9 31 74 0 30 46 30 1 0 0 4 7 0
10,5 10,5 10,5 100 0 0 0 7,5 23,4 9,8 6,2 11,2 12,1 8,6 8,1 12,8 10 11,3 11,8 9,9 9,1 25,3 8,2 11,9 0 12,1 7,7 18 3,6 0 0 11,5 48,3 0
316 159 158 0 316 0 0 160 75 81 76 84 89 123 125 92 182 51 48 91 173 5 102 211 3 82 164 70 8 2 4 14 5 1
31,3 33,4 29,5 0 100 0 0 23,2 45,8 52 26,7 33,7 37,9 25,6 29,4 32,1 27,8 39,4 24,3 31,3 35,6 12,7 26,9 33,8 62,4 33,3 27,4 42,5 41,4 27,1 17,4 40,4 29,3 54,7
351 163 188 0 0 351 0 262 41 49 103 84 77 176 155 83 232 45 79 94 170 8 147 203 1 87 223 41 6 4 7 12 3 1
34,8 34,4 35,1 0 0 100 0 37,9 24,7 31,2 36,4 33,4 32,6 36,8 36,7 28,8 35,5 34,9 40,3 32,2 35,1 20,9 38,7 32,5 18,8 35,1 37,4 24,7 30,3 58,1 30,8 35,5 22,4 45,3
237 103 134 0 0 0 237 216 10 11 87 54 41 138 109 76 174 18 46 78 98 15 99 136 1 48 164 25 5 1 12 4 0 0
23,5 21,8 25 0 0 0 100 31,3 6,1 7 30,7 21,7 17,4 28,9 25,8 26,3 26,6 14,4 23,5 26,7 20,1 41,1 26,2 21,8 18,8 19,5 27,5 14,9 24,7 14,8 51,8 12,6 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

IDADE

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

18-24

25-44

45-64

65 ou mais anos
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

379 178 201 40 123 128 87 272 54 53 106 109 102 186 167 123 262 45 36 99 228 16 131 246 2 98 233 47 7 4 5 10 6 0
37,5 37,5 37,5 38,2 39 36,6 36,5 39,4 32,9 33,8 37,3 43,5 43,5 39 39,3 42,9 40,1 35,3 18,3 33,8 47 44 34,4 39,3 45,5 39,7 39,1 28,5 36 66,9 20,7 30,2 37,4 0
219 112 107 19 63 78 59 152 40 27 56 50 54 81 88 53 131 22 53 50 107 9 91 125 3 55 146 19 2 1 3 7 3 0
21,7 23,5 20,1 17,5 20 22,3 25 22,1 24,1 17,4 19,7 20 23,1 16,9 20,8 18,4 20 16,9 27,1 17 22,1 24,7 24 20 54,5 22,1 24,4 11,3 8,6 9 11,5 19,4 21,4 0
284 125 159 34 94 94 62 165 52 67 85 63 46 158 111 83 184 40 79 113 89 3 98 186 0 60 147 76 11 2 10 9 3 1
28,1 26,3 29,7 32,1 29,6 26,7 26,3 24 31,4 42,9 29,8 25,3 19,5 33 26,1 28,9 28,1 30,9 40,5 38,8 18,3 7,1 25,7 29,8 0 24,5 24,6 46 55,4 24,1 42,6 25,7 18,7 45,3

78 40 38 3 21 35 19 60 14 3 27 16 19 30 32 14 42 13 15 14 43 5 41 36 0 24 47 7 0 0 5 6 0 0
7,7 8,3 7,1 2,6 6,5 10 8,1 8,8 8,4 2,2 9,5 6,5 8 6,2 7,4 5 6,4 10,4 7,7 4,9 8,8 14,9 10,8 5,8 0 9,6 7,8 4,2 0 0 20,8 16,2 0 0
51 21 30 10 15 16 10 40 5 6 10 12 14 23 26 14 35 8 13 16 18 3 19 31 0 10 24 16 0 0 1 3 3 1
5 4,4 5,6 9,5 4,9 4,4 4,1 5,8 3,2 3,7 3,7 4,7 5,9 4,8 6,2 4,8 5,3 6,5 6,5 5,6 3,8 9,3 5,1 5 0 4,1 4 10 0 0 4,2 8,5 22,5 54,7

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

REGIÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA PARTIDO VOTADO

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

394 196 198 43 103 143 105 305 55 33 105 112 100 174 159 122 246 46 65 115 190 23 142 251 1 101 243 49 3 2 8 16 7 0
39 41,2 37 40,7 32,4 40,6 44,5 44,3 33,4 21,4 36,9 44,7 42,5 36,4 37,6 42,6 37,7 35,8 33,4 39,4 39,1 62,8 37,3 40,1 18,8 41,1 40,6 29,8 16,4 23,8 33,4 46,1 43 0

178 86 91 18 59 61 40 123 32 22 48 42 51 82 72 63 117 21 34 53 88 3 84 93 0 42 113 23 4 1 2 4 3 1
17,6 18,1 17,1 17,4 18,5 17,4 16,7 17,9 19,5 14,3 16,8 16,7 21,5 17,1 17 21,7 17,9 16,1 17,4 18,1 18,1 7,3 22,2 14,9 0 17 18,9 13,6 20,4 9 10,2 10,1 19 54,7
289 130 159 28 107 97 58 173 58 59 84 55 55 135 137 61 191 39 62 97 123 8 95 193 2 78 149 63 7 3 7 9 2 0
28,6 27,3 29,8 26,4 33,8 27,5 24,4 25 35 37,9 29,7 22,1 23,2 28,3 32,3 21,2 29,3 30,3 31,5 33,1 25,4 21,3 25 30,8 30,2 31,6 24,9 38 37,1 43 30,7 27 14,8 0

66 29 37 6 21 24 15 39 9 18 22 16 19 30 24 16 43 10 15 13 36 2 22 42 3 18 36 13 3 1 3 2 3 0
6,5 6,2 6,9 5,5 6,8 6,8 6,4 5,6 5,4 11,9 7,7 6,4 8,2 6,3 5,7 5,4 6,5 8,1 7,6 4,6 7,4 4,9 5,8 6,7 51 7,1 6 7,7 15,2 15,1 13,2 5,8 18,9 0
61 24 37 9 17 20 15 37 8 16 21 15 10 39 22 18 42 5 19 12 30 0 23 38 0 5 38 18 2 1 3 2 0 1
6 5 6,9 8,7 5,4 5,6 6,4 5,4 5,1 10 7,4 6,2 4,2 8,2 5,1 6,1 6,4 3,9 9,7 4,1 6,2 0 6 6,1 0 1,8 6,4 10,9 7,9 9 12,6 7 0 45,3

22 10 12 1 10 7 4 13 3 7 4 10 1 17 10 8 14 7 1 2 18 1 14 8 0 3 19 0 1 0 0 1 1 0
2,2 2,1 2,3 1,3 3,1 2,1 1,7 1,9 1,6 4,5 1,4 3,9 0,3 3,6 2,3 2,9 2,2 5,7 0,5 0,8 3,7 3,7 3,7 1,3 0 1,3 3,2 0 3 0 0 4 4,2 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

HABITAT

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

Mais de 100.000

Cidade de Lisboa

Cidade do Porto

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

388 157 231 53 141 111 82 301 54 32 91 71 85 157 164 88 229 45 76 103 183 26 70 315 2 67 225 96 4 2 8 14 3 1
38,4 33 43,2 50,5 44,5 31,7 34,8 43,7 33 20,4 32 28,2 36,3 32,8 38,6 30,6 35,1 35 38,8 35,2 37,7 70 18,4 50,4 45,5 27,1 37,6 57,9 17,7 23,9 32,5 41,7 18,3 54,7

61 26 35 11 22 16 13 40 13 8 18 16 17 34 32 16 46 9 10 29 22 1 13 47 1 16 34 11 5 0 1 4 1 0
6,1 5,5 6,6 10,6 6,9 4,5 5,4 5,8 8,1 5,3 6,4 6,4 7,2 7,2 7,6 5,7 7 7,2 5 9,8 4,5 2,7 3,5 7,5 24,3 6,7 5,7 6,8 27,4 0 4,2 12,5 4,6 0
126 60 66 13 46 44 22 80 23 23 35 34 22 60 50 36 78 14 21 36 65 3 44 82 0 29 77 20 2 0 3 1 2 0
12,5 12,7 12,3 12,2 14,7 12,6 9,5 11,6 13,8 15 12,3 13,6 9,4 12,6 11,8 12,5 11,9 10,7 10,7 12,5 13,5 8,8 11,5 13,1 0 11,9 12,9 11,9 9,8 0 12,6 2,1 10,2 0

92 49 43 7 27 34 24 63 12 17 36 28 20 50 45 27 66 8 20 27 45 0 33 59 0 29 60 4 4 0 0 2 2 1
9,1 10,2 8,1 6,5 8,6 9,6 10,2 9,1 7,5 10,7 12,6 11,1 8,4 10,6 10,6 9,3 10,1 6,6 10,2 9,2 9,3 0 8,7 9,4 0 11,6 10 2,2 22,2 0 0 5,7 16,1 45,3
68 46 22 9 17 27 16 41 14 13 16 27 21 35 29 29 47 11 19 17 32 0 34 34 0 28 37 4 1 1 3 4 4 0
6,8 9,7 4,1 8,4 5,2 7,6 6,8 5,9 8,5 8,7 5,6 10,9 8,9 7,3 6,8 10,1 7,3 8,8 9,7 5,8 6,7 0 9 5,5 0 11,3 6,2 2,2 5 9 12,7 12,2 27,7 0
50 20 29 6 13 14 16 25 13 12 15 24 21 19 22 19 37 9 5 15 30 0 32 18 0 18 26 5 0 4 3 2 1 0
4,9 4,3 5,5 5,7 4,3 3,9 7 3,7 7,7 7,5 5,3 9,5 8,7 4 5,3 6,5 5,7 7,3 2,6 5,2 6,1 0 8,5 2,8 0 7,3 4,4 3,3 2,1 58,1 14,8 5,6 4,6 0
41 21 20 1 9 23 8 25 7 9 15 10 13 20 13 14 32 3 7 12 20 3 35 6 0 12 26 4 1 0 0 1 0 0
4,1 4,5 3,7 1,4 2,8 6,4 3,5 3,7 4 5,9 5,3 3,8 5,5 4,1 3 4,7 4,8 2,1 3,4 4 4,1 7,3 9,2 1 0 4,8 4,3 2,2 2,8 0 0 2,9 0 0
163 88 74 5 34 73 51 100 25 37 54 37 33 89 63 56 104 29 32 48 80 3 113 49 1 42 105 16 3 1 5 6 3 0
16,1 18,6 13,9 4,9 10,8 20,7 21,4 14,5 15,5 23,8 18,9 14,9 14 18,5 14,8 19,4 15,9 22,3 16,4 16,3 16,4 9 29,8 7,8 18,8 16,9 17,6 9,4 13 9 20,1 17,3 18,4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 7 14 0 7 10 4 14 3 4 5 4 4 14 6 4 15 0 6 6 8 1 6 15 1 6 8 7 0 0 1 0 0 0
2,1 1,5 2,6 0 2,3 2,9 1,6 2 2 2,7 1,6 1,5 1,6 3 1,5 1,3 2,4 0 3,2 2,1 1,7 2,2 1,5 2,4 11,4 2,5 1,4 4,2 0 0 3,1 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q02a. Durante a mais recente campanha eleitoral, numa semana típica, quantos dias por semana é que viu as notícias num canal 
de televisão público (por exemplo, RTP1, RTP2 ou RTP3)?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

329 148 181 49 109 95 76 252 45 31 84 55 84 123 148 59 215 24 40 87 178 24 64 263 2 67 183 79 5 2 6 11 2 1
32,6 31,1 33,8 46,3 34,5 26,9 32,2 36,6 27,5 20,1 29,7 22,1 35,6 25,7 35 20,7 32,9 18,4 20,6 29,7 36,7 64,9 16,8 42 45,5 27,1 30,6 47,7 23,4 37,2 25,7 31,2 10,2 54,7

60 20 40 12 19 14 15 40 10 10 20 18 21 32 39 16 46 6 10 24 24 1 24 35 1 17 32 11 5 0 1 2 3 0
6 4,3 7,4 11,8 6 4 6,2 5,8 6,2 6,6 7,2 7,3 9 6,7 9,1 5,6 7 4,6 5,3 8,3 5 2,7 6,2 5,6 24,3 6,9 5,4 6,4 24,9 0 4,2 6,1 20,7 0

127 59 68 16 46 46 20 77 21 28 30 36 24 62 46 41 77 23 25 43 56 2 37 88 1 39 67 20 2 1 2 2 1 0
12,5 12,4 12,7 14,7 14,4 13,1 8,3 11,1 13 18,2 10,5 14,3 10,2 13,1 11 14,3 11,7 17,6 12,7 14,8 11,5 6,1 9,8 14,2 18,8 16 11,3 11,8 10,7 14,8 8,5 6,3 8,9 0
105 52 53 6 29 38 32 75 15 15 34 33 19 61 51 34 71 15 31 28 45 1 43 63 0 22 73 11 1 0 2 2 2 1
10,4 11 9,9 6 9,2 10,7 13,6 10,9 9,3 9,4 11,9 13,3 8,3 12,7 12,1 11,9 11 11,7 16,1 9,6 9,3 2,7 11,2 10,1 0 8,8 12,2 6,7 5 0 8,4 6,1 10,8 45,3

73 38 35 3 28 24 19 50 16 7 23 19 20 28 24 24 39 11 15 20 37 2 29 45 0 21 47 6 3 0 4 5 1 0
7,3 8,1 6,6 2,5 8,8 6,8 8,1 7,3 9,7 4,6 8,1 7,4 8,4 5,8 5,6 8,2 6 8,3 7,6 6,9 7,5 5,3 7,5 7,2 0 8,6 7,8 3,4 17 0 16,8 13,9 3,8 0
94 50 44 9 35 34 15 54 19 20 25 34 25 49 37 38 61 18 15 28 49 2 53 41 0 25 55 13 0 3 2 5 3 0
9,3 10,5 8,1 8,5 11,1 9,8 6,4 7,9 11,6 13 9 13,6 10,8 10,3 8,7 13,1 9,4 13,7 7,6 9,5 10,1 6,1 13,9 6,6 0 10,1 9,3 8 0 38,9 9,5 15,4 19,6 0
39 21 19 3 7 23 6 25 8 7 11 14 12 16 11 16 25 9 8 9 22 1 29 10 0 7 30 2 1 0 1 3 2 0
3,9 4,4 3,5 2,8 2,3 6,6 2,6 3,7 4,7 4,2 4 5,7 5,2 3,3 2,6 5,5 3,8 6,7 4,2 3,1 4,4 1,9 7,7 1,6 0 3 5 1,2 6,4 0 4,2 8,8 10,2 0
163 81 82 8 39 67 49 101 28 34 51 37 26 96 62 55 104 24 47 48 66 2 99 64 0 41 103 19 2 1 5 4 2 0
16,1 17,1 15,3 7,4 12,4 19,1 20,6 14,7 17 21,7 17,9 14,8 11,1 20 14,6 19 15,9 19 24,1 16,4 13,6 5,3 25,9 10,3 0 16,6 17,2 11,6 12,5 9 19,4 12,3 15,9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 6 14 0 4 11 5 15 2 3 5 4 3 11 6 5 16 0 4 5 9 2 4 15 1 7 7 5 0 0 1 0 0 0
1,9 1,2 2,6 0 1,3 3,1 2 2,1 1,1 2,1 1,7 1,5 1,3 2,4 1,4 1,8 2,4 0 1,8 1,8 1,8 4,9 1 2,4 11,4 3 1,2 3,1 0 0 3,1 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02b. E quantas vezes viu as notícias num canal de televisão privado (por exemplo, SIC, TVI ou CNN)?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe

PARTIDO VOTADO

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

261 113 147 45 93 70 53 208 36 17 62 39 64 90 114 40 162 15 32 73 132 24 29 230 1 37 150 74 3 1 4 7 2 1
25,8 23,8 27,5 42,1 29,3 20 22,4 30,1 21,8 10,7 21,9 15,4 27 18,9 27 13,8 24,8 11,9 16,3 24,9 27,3 63,9 7,6 36,8 26,7 14,8 25,1 44,8 12,8 9 17,4 21,4 10,2 54,7

46 14 32 10 16 9 11 31 7 7 11 15 18 22 29 11 34 5 5 21 19 1 8 37 1 11 23 12 2 0 1 2 1 0
4,5 2,9 5,9 9,5 5 2,5 4,6 4,5 4,2 4,8 4 6,2 7,5 4,5 6,9 3,9 5,3 4,1 2,6 7,1 3,8 2,7 2 5,9 24,3 4,3 3,9 6,9 11,5 0 4,2 6,8 4,6 0
108 42 66 12 43 36 17 63 21 24 30 24 17 55 44 29 68 16 22 32 53 2 27 81 1 27 63 19 3 1 2 1 0 0
10,7 8,9 12,4 11,4 13,6 10,4 7,2 9,1 13 15,5 10,5 9,7 7,4 11,4 10,3 10,3 10,4 12,3 11,2 10,8 10,8 6,1 7 12,9 18,8 10,9 10,5 11,4 14,7 14,8 8,4 2,1 0 0
105 49 56 7 35 38 26 71 17 17 33 31 21 59 52 32 71 13 29 30 45 1 32 73 0 29 66 11 3 0 0 2 2 1
10,4 10,3 10,5 6,3 11 10,8 10,9 10,4 10,2 10,9 11,8 12,5 9 12,4 12,2 11,2 10,9 9,8 14,8 10,4 9,2 2,7 8,5 11,7 0 11,7 11 6,4 15,2 0 0 6,1 16,1 45,3

87 49 39 8 27 26 27 57 14 16 24 30 24 38 30 33 53 13 23 23 41 1 31 56 0 32 50 6 3 0 4 5 4 0
8,6 10,2 7,2 7,7 8,4 7,3 11,3 8,3 8,6 10 8,3 12 10,4 7,9 7 11,5 8,1 9,8 11,5 7,8 8,4 2,7 8,1 9 0 12,8 8,4 3,4 14,9 0 16,9 13,9 23,5 0
99 51 48 11 37 31 20 58 24 17 27 35 28 51 43 38 64 22 15 31 52 1 54 45 0 32 53 14 0 4 5 7 1 0
9,8 10,8 9 10 11,8 8,8 8,6 8,4 14,4 11,1 9,6 14 11,9 10,6 10,1 13,2 9,8 16,9 7,5 10,7 10,8 3,4 14,3 7,2 0 12,8 8,9 8,6 2,1 67,1 20,4 21 8,8 0
60 34 26 4 12 34 10 41 9 10 20 18 19 25 21 22 45 6 11 15 32 2 48 12 0 15 41 4 2 0 1 1 2 0
6 7,2 4,9 3,5 3,9 9,7 4,3 6 5,2 6,7 6,9 7,3 8 5,3 5 7,7 6,9 4,4 5,5 5,2 6,7 4,6 12,6 2 0 6,3 6,8 2,5 7,8 0 4,2 4 10,2 0

231 119 112 10 51 100 70 152 35 44 73 55 41 132 86 79 146 40 57 64 105 4 150 80 1 60 148 22 4 1 6 9 4 0
22,9 25,1 20,9 9,6 16,2 28,5 29,5 22 21,5 28,2 25,6 21,9 17,3 27,6 20,3 27,6 22,3 30,8 29,2 21,9 21,7 11,7 39,5 12,8 18,8 24,4 24,8 13,6 20,9 9 25,4 24,7 26,6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 4 9 0 3 7 3 8 2 3 4 3 3 7 5 3 10 0 3 3 6 1 2 10 1 5 4 4 0 0 1 0 0 0
1,3 0,8 1,7 0 0,9 2,1 1,2 1,2 1 2,1 1,3 1 1,3 1,5 1,1 0,9 1,6 0 1,3 1,1 1,3 2,2 0,5 1,7 11,4 2,1 0,6 2,5 0 0 3,1 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02a + Q02b. E quantas vezes viu as notícias num canal de televisão? (AGREGAÇÃO)

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe

Página 9 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

673 286 387 78 194 223 178 500 97 77 192 154 159 307 298 167 442 76 128 180 329 36 189 479 5 152 399 123 12 4 17 21 10 1
66,7 60,1 72,4 73,5 61,4 63,5 75,3 72,5 58,8 49,2 67,6 61,4 67,7 64,2 70,3 58 67,7 59,2 65,5 61,7 67,8 96,3 49,8 76,7 88,6 61,4 66,7 74,2 60,2 61,1 71,7 59,7 63,9 100

42 26 16 5 8 21 8 27 8 7 13 14 8 25 18 9 28 4 6 14 21 0 23 19 0 10 28 4 1 0 0 1 1 0
4,1 5,5 2,9 4,8 2,4 5,9 3,5 3,9 5,1 4,3 4,7 5,4 3,3 5,2 4,1 3,1 4,3 3,4 3,2 4,9 4,4 0 6,1 3 0 4,1 4,7 2,3 6 0 0 4,1 9,3 0
70 39 31 10 29 16 14 36 17 16 25 24 20 30 29 28 48 14 15 18 37 0 41 29 0 19 46 5 3 1 3 4 2 0
6,9 8,1 5,8 9,6 9,2 4,6 6 5,2 10,6 10,5 8,8 9,8 8,5 6,3 6,9 9,8 7,4 11,2 7,5 6,2 7,6 0 10,7 4,6 0 7,6 7,7 3,1 14 15,1 14,1 10,6 14,9 0
72 34 38 4 25 31 11 43 14 15 18 24 18 35 30 20 44 12 10 31 31 0 42 30 0 20 42 10 1 1 2 6 1 0
7,1 7,2 7,1 4,2 7,9 9 4,7 6,2 8,3 9,9 6,4 9,8 7,6 7,3 7,1 7 6,7 9,4 5,1 10,7 6,3 0 11,2 4,7 0 8,3 7 5,9 2,8 9 8,2 16 3,8 0
21 15 7 1 10 6 3 14 4 3 9 4 5 11 11 8 13 2 6 8 7 0 10 12 0 4 13 5 1 0 0 1 1 0
2,1 3,1 1,3 1,3 3,2 1,8 1,4 2,1 2,2 2,1 3,1 1,5 2,1 2,3 2,6 2,9 1,9 1,6 3,3 2,6 1,5 0 2,6 1,9 0 1,5 2,2 3 7 0 0 2,8 4,2 0
44 26 18 6 16 15 8 20 9 14 11 9 9 24 15 20 30 6 12 10 20 1 26 18 0 11 26 8 0 1 1 2 1 0
4,4 5,4 3,4 5,3 5 4,3 3,2 3 5,7 9,1 3,8 3,5 3,8 5 3,5 6,9 4,6 4,9 6,3 3,6 4,1 3,7 6,8 2,9 0 4,4 4,3 4,5 1,4 14,8 4,2 6,8 3,8 0
12 7 5 0 3 9 1 6 3 3 1 3 3 8 5 4 7 5 4 2 6 0 10 2 0 6 7 0 0 0 0 0 0 0
1,2 1,5 1 0 0,9 2,4 0,4 0,9 1,8 1,9 0,4 1,2 1,3 1,7 1,1 1,4 1 3,5 2,2 0,8 1,2 0 2,6 0,4 0 2,3 1,1 0 0 0 0 0 0 0
51 30 21 1 21 23 7 24 9 18 13 11 12 21 17 15 29 6 11 15 25 0 34 17 0 11 34 6 2 0 0 0 0 0
5 6,2 4 0,7 6,6 6,4 2,8 3,4 5,5 11,7 4,7 4,5 5,1 4,3 4 5,3 4,5 4,9 5,7 5,1 5,1 0 9 2,7 0 4,4 5,7 3,4 8,6 0 1,8 0 0 0
2 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 2 0 1 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0,2 0,2 0 0 0,3 0,4 0,1 0 0,6 0,3 0,4 0 0,4 0 0,3 0,3 0 0 0,3 0,2 0 0,3 0,1 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0
23 13 11 1 11 6 5 19 3 1 1 6 1 15 2 15 10 2 2 12 9 0 4 19 1 15 2 6 0 0 0 0 0 0
2,3 2,6 2 0,7 3,4 1,8 2,3 2,8 1,9 0,6 0,3 2,5 0,5 3,2 0,4 5,2 1,5 1,9 1,3 4,1 1,8 0 1 3 11,4 6 0,4 3,5 0 0 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02c. E quantas vezes, numa semana típica, ouviu as notícias numa estação de rádio?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe

PARTIDO VOTADO

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

716 309 407 78 206 250 181 555 97 63 203 157 148 349 323 173 463 82 132 213 338 33 199 514 3 161 420 135 10 5 16 25 3 1
70,9 64,9 76,1 74,3 65,1 71,2 76,6 80,5 59,1 40,8 71,4 62,8 63 72,9 76,3 60,2 70,9 63,6 67,4 72,8 69,7 89,5 52,2 82,3 61,9 65,2 70,3 81,4 51,7 82 69,7 73,3 20,9 54,7

41 19 22 7 16 12 6 27 7 8 11 15 13 18 16 14 32 4 13 13 15 1 21 20 1 10 25 6 5 0 0 0 4 0
4,1 4 4,2 6,9 5,1 3,4 2,5 3,9 4,1 4,9 4 6 5,6 3,8 3,8 4,9 4,9 2,8 6,6 4,3 3 3,8 5,4 3,1 26,7 4,1 4,2 3,6 24,2 0 0 0 22,8 0
57 31 26 3 19 22 13 31 15 12 14 22 22 26 13 34 36 10 10 20 25 2 34 23 0 13 38 7 1 1 1 3 1 0
5,7 6,6 4,9 3,3 6 6,3 5,5 4,4 9 7,7 4,9 8,9 9,6 5,5 3 11,8 5,5 8 5,3 6,9 5,2 4,5 9 3,7 0 5,2 6,3 4,1 5,1 9 4,2 9,5 6,6 0
54 31 23 6 21 18 9 30 10 15 12 16 16 18 23 14 34 11 11 12 31 0 32 22 0 23 26 6 1 1 1 2 4 0
5,4 6,6 4,3 5,5 6,8 5,2 3,7 4,3 5,9 9,6 4,3 6,6 7 3,8 5,4 5 5,2 8,5 5,5 4,1 6,5 0 8,5 3,5 0 9,2 4,3 3,5 7 9 3,1 6,3 25 0
33 25 8 5 9 14 6 11 8 14 15 9 8 19 15 13 23 6 5 11 17 0 21 12 0 8 25 1 1 0 1 0 1 1
3,3 5,3 1,5 4,5 2,8 4 2,5 1,6 4,9 9,2 5,2 3,6 3,4 4,1 3,6 4,5 3,5 4,7 2,7 3,9 3,4 0 5,6 1,9 0 3,3 4,1 0,4 7 0 4,2 0 8 45,3
31 19 12 3 13 11 5 11 9 11 10 11 10 12 11 13 21 4 7 8 17 0 21 10 0 10 19 3 1 0 1 1 2 0
3,1 4 2,3 2,9 4 3,1 2 1,6 5,8 7,1 3,7 4,3 4,4 2,6 2,5 4,7 3,3 2,8 3,4 2,6 3,5 0 5,6 1,6 0 3,9 3,2 1,6 3,6 0 3,9 4 10,7 0
11 3 8 1 7 4 0 0 4 7 0 4 3 4 3 5 7 2 0 1 10 0 9 2 0 5 6 0 0 0 0 0 0 0
1,1 0,7 1,5 0,7 2,1 1,1 0 0 2,5 4,6 0,1 1,6 1,3 0,9 0,7 1,7 1,1 1,8 0 0,3 2,1 0 2,5 0,3 0 2 1 0 1,4 0 0 0 0 0
51 32 19 2 19 17 13 17 11 23 13 11 13 21 16 15 28 9 14 9 28 1 36 16 0 15 31 6 0 0 3 2 1 0
5,1 6,7 3,6 1,9 6,1 4,7 5,6 2,5 6,4 15 4,6 4,3 5,6 4,4 3,8 5,3 4,3 7,3 6,9 2,9 5,9 2,2 9,4 2,5 0 6,1 5,1 3,3 0 0 14,7 4,9 5,9 0

4 0 4 0 2 1 1 1 2 1 2 1 0 2 1 2 1 1 2 2 1 0 2 2 0 1 4 0 0 0 0 1 0 0
0,4 0,1 0,7 0 0,6 0,2 0,6 0,1 1,4 0,5 0,8 0,3 0 0,5 0,2 0,7 0,2 0,6 0,9 0,6 0,1 0 0,6 0,3 0 0,2 0,6 0 0 0 0 2,1 0 0
10 5 5 0 4 3 3 7 2 1 3 4 0 7 3 4 8 0 3 4 3 0 4 5 1 2 5 3 0 0 0 0 0 0
1 1 0,9 0 1,4 0,8 1,1 1 1 0,6 1,1 1,7 0,2 1,5 0,7 1,3 1,2 0 1,4 1,5 0,5 0 1,1 0,8 11,4 0,7 0,8 2 0 0 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02d. E quantas vezes leu as notícias num jornal, seja em papel ou online?

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

718 323 395 65 199 248 205 569 88 61 214 155 161 346 326 175 469 77 134 210 338 35 211 503 4 149 436 133 11 5 18 20 1 1
71 67,9 73,9 62 62,8 70,8 86,6 82,5 53,4 38,9 75,3 62,2 68,4 72,5 77,1 61 71,9 59,9 68,6 72 69,7 94,5 55,6 80,4 73,3 60,3 72,9 80,2 57,7 72,9 75,3 56,6 3,8 54,7
24 5 19 5 7 10 2 13 8 4 7 6 6 12 11 9 21 1 10 7 8 0 12 12 0 6 15 3 0 1 0 0 1 0
2,4 1,1 3,5 5 2,2 2,9 0,8 1,8 4,6 2,7 2,5 2,5 2,6 2,5 2,5 3,3 3,2 0,6 4,9 2,4 1,6 0 3,2 1,9 0 2,3 2,6 2 0 9 0 0 8,8 0
59 39 19 11 28 15 4 32 12 15 11 23 15 25 27 18 37 14 13 13 32 0 33 26 0 19 35 5 3 0 1 8 3 0
5,8 8,3 3,6 10,4 9 4,4 1,7 4,6 7,2 9,6 4 9,1 6,2 5,3 6,3 6,1 5,6 11 6,7 4,6 6,7 0 8,7 4,1 0 7,7 5,8 3,1 15,4 0 2,5 23,2 17,8 0
47 20 28 10 17 15 5 24 13 10 7 14 10 21 11 16 23 12 8 14 25 0 16 31 0 17 19 12 0 1 0 1 1 0
4,7 4,1 5,2 9,3 5,5 4,3 2,1 3,5 7,7 6,5 2,6 5,4 4,5 4,4 2,5 5,6 3,5 9,2 4,2 4,8 5,1 0 4,2 5 0 6,9 3,1 7 0 9 0 3,6 8,2 0
37 17 20 3 17 13 4 8 11 18 12 13 9 17 14 18 26 7 5 10 21 1 27 10 0 15 21 1 1 1 1 0 4 1
3,7 3,6 3,7 3,2 5,2 3,8 1,6 1,1 6,8 11,6 4,2 5,1 3,9 3,6 3,3 6,3 4 5,3 2,5 3,6 4,4 1,8 7,2 1,5 0 5,9 3,5 0,8 6,6 9 3,5 0 25,6 45,3
38 22 16 6 12 18 3 15 8 15 10 16 16 13 10 19 21 9 7 8 22 1 24 13 1 18 15 4 3 0 0 3 5 0
3,8 4,6 3 5,7 3,8 5 1,1 2,1 4,9 9,8 3,6 6,5 6,7 2,7 2,3 6,6 3,2 6,9 3,3 2,8 4,6 3,8 6,3 2,1 26,7 7,5 2,6 2,6 14,2 0 0 7,6 29,7 0
10 5 5 1 3 5 1 1 4 5 2 3 2 6 3 5 8 1 1 3 6 0 8 2 0 3 7 0 0 0 0 0 0 0
1 1,2 0,9 1,3 0,8 1,3 0,6 0,2 2,5 2,9 0,8 1,3 1 1,3 0,7 1,6 1,3 0,5 0,3 1 1,3 0 2,2 0,3 0 1,3 1,2 0 1,4 0 0 0 0 0

64 37 27 3 29 23 8 20 17 26 15 16 16 28 20 22 40 8 15 18 31 0 40 23 0 18 40 6 1 0 4 2 1 0
6,3 7,8 5 3,3 9,2 6,5 3,6 3 10,6 16,6 5,3 6,5 6,7 5,9 4,8 7,7 6,1 6,2 7,6 6,2 6,3 0 10,6 3,7 0 7,4 6,6 3,5 4,6 0 18,7 6,8 5,9 0

9 5 4 0 3 3 3 5 3 1 3 2 0 5 1 4 4 1 2 5 2 0 5 4 0 2 7 0 0 0 0 1 0 0
0,9 1,1 0,8 0 0,8 1 1,4 0,7 2,1 0,5 1,2 0,9 0 1 0,2 1,4 0,6 0,6 0,9 1,9 0,4 0 1,3 0,7 0 0,8 1,2 0 0 0 0 2,1 0 0

4 1 3 0 3 0 1 2 0 1 2 1 0 4 1 1 4 0 2 2 0 0 3 1 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0
0,4 0,3 0,5 0 0,8 0 0,5 0,3 0,2 0,9 0,6 0,5 0 0,8 0,3 0,4 0,6 0 0,8 0,8 0 0 0,7 0,2 0 0 0,4 0,8 0 0 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02e. E quantas vezes por semana acedeu a sites de notícias online?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe

PARTIDO VOTADO

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

775 363 412 79 209 272 215 580 100 95 232 176 173 382 359 196 530 72 155 233 353 34 234 537 4 165 472 138 14 5 19 19 9 1
76,7 76,3 77,1 74,5 66,2 77,6 90,6 84,1 60,5 61,3 81,5 70,2 73,4 80 84,7 68,2 81,1 56,2 79,2 79,8 72,7 91,8 61,6 85,9 73,3 66,8 79 83,3 71,5 82 81,9 54,9 55,8 54,7

22 10 12 3 8 6 5 13 1 7 4 11 7 12 3 12 15 3 7 5 8 1 13 8 0 11 11 0 2 0 0 0 2 0
2,1 2 2,2 2,9 2,4 1,7 2,1 1,9 0,8 4,5 1,5 4,2 2,9 2,5 0,6 4,2 2,4 2,6 3,8 1,8 1,6 2,7 3,4 1,4 0 4,4 1,8 0 7,9 0 0 0 15,4 0
51 27 24 6 26 17 2 26 14 11 11 17 10 24 17 17 31 10 10 11 31 0 32 19 0 15 30 7 2 1 1 1 2 0
5,1 5,7 4,5 6 8,2 4,8 0,8 3,8 8,5 7 3,8 6,7 4,2 5,1 4,1 6 4,8 7,7 4,9 3,6 6,4 0 8,5 3 0 5,9 4,9 4,3 8,4 9 5,9 4 10,2 0
32 17 15 8 16 5 3 19 6 6 7 8 9 11 8 18 16 10 5 8 18 1 18 12 1 9 15 8 0 0 1 4 1 0
3,1 3,5 2,8 7,2 5,1 1,4 1,2 2,8 3,7 4,1 2,3 3,3 3,7 2,4 1,9 6,4 2,5 7,7 2,5 2,6 3,7 3,8 4,7 2 26,7 3,5 2,5 4,7 0 0 2,5 11 4,2 0
20 6 15 3 9 7 2 7 8 5 7 8 5 6 8 5 10 6 6 4 10 1 14 7 0 6 13 1 1 1 0 5 0 0
2 1,2 2,7 2,7 2,7 2 0,8 1,1 5 3 2,6 3,1 2,1 1,2 2 1,8 1,5 4,8 3,1 1,2 2,1 1,8 3,6 1,1 0 2,6 2,1 0,9 3,6 9 0 13,2 0 0

11 5 6 1 3 6 0 1 5 5 4 5 7 3 5 5 7 4 1 2 7 0 9 2 0 6 5 0 1 0 0 1 1 0
1,1 1 1,2 1,3 1,1 1,7 0,2 0,2 3 3 1,3 1,8 2,8 0,6 1,1 1,9 1,1 3,2 0,7 0,8 1,5 0 2,3 0,4 0 2,4 0,9 0 5 0 0 3,5 5,9 0

6 4 2 1 1 4 0 1 2 3 2 1 3 3 3 1 5 0 0 2 4 0 5 1 0 3 2 1 0 0 1 0 0 0
0,6 0,8 0,4 0,7 0,4 1,2 0 0,2 1,2 1,7 0,7 0,6 1,2 0,7 0,7 0,5 0,8 0 0 0,7 0,8 0 1,3 0,1 0 1,3 0,4 0,4 0 0 3,9 0 0 0
72 34 38 5 36 29 3 33 20 19 10 21 19 26 16 22 25 20 8 16 48 0 41 32 0 29 34 9 1 0 1 4 1 1
7,2 7,1 7,2 4,8 11,3 8,2 1,2 4,8 12,3 12,3 3,6 8,3 8,1 5,4 3,7 7,7 3,8 15,5 4,1 5,4 10 0 10,7 5,1 0 11,8 5,6 5,6 3,6 0 5,7 11,4 3,8 45,3
12 5 7 0 4 3 5 6 6 1 4 3 2 5 3 6 5 3 2 9 2 0 6 6 0 2 10 0 0 0 0 1 0 0
1,2 1,1 1,4 0 1,4 0,8 2,3 0,9 3,5 0,5 1,4 1,2 0,8 1 0,6 2,1 0,8 2,2 0,9 3,1 0,4 0 1,7 1 0 0,9 1,7 0 0 0 0 2,1 0 0

9 6 3 0 4 2 2 2 2 4 4 2 2 5 2 3 8 0 2 3 4 0 9 0 0 1 6 1 0 0 0 0 1 0
0,8 1,2 0,6 0 1,3 0,7 0,8 0,3 1,5 2,4 1,3 0,7 0,8 1,1 0,5 1,1 1,2 0 0,8 0,9 0,9 0 2,3 0 0 0,5 1 0,8 0 0 0 0 4,6 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q02f. E quantas vezes por semana utilizou redes sociais, tal como o Facebook, Instagram, ou Twitter para ver noticias sobre 
partidos e candidatos?

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Seis dias

Sete dias

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

61 28 33 2 12 23 24 47 5 9 29 9 9 46 35 13 44 11 30 8 20 2 31 29 0 8 48 5 1 0 2 0 0 0
6 5,9 6,1 2,2 3,7 6,6 9,9 6,8 3,2 5,6 10,1 3,7 3,7 9,7 8,2 4,5 6,8 8,5 15,5 2,9 4,1 5,3 8,3 4,7 0 3,3 8 2,9 4,6 0 8,4 0 0 0

591 259 332 49 176 219 146 407 90 94 203 108 60 381 263 152 403 59 145 205 224 17 223 366 3 140 363 89 8 4 11 6 7 1
58,5 54,6 62 46,8 55,7 62,4 61,8 59 54,9 60,3 71,4 43,1 25,6 79,6 62,1 53 61,7 45,7 73,9 70,3 46,2 45,9 58,6 58,5 54,5 56,6 60,7 53,5 42,6 57 47,7 17,3 44,8 45,3
247 133 114 30 82 83 52 161 46 40 40 107 123 34 88 98 150 42 14 52 176 5 99 148 0 78 135 34 7 2 10 19 6 1
24,4 28 21,3 28,6 25,8 23,5 22,1 23,3 27,9 26 14 42,7 52,5 7,1 20,7 34,2 22,9 32,7 6,9 17,9 36,3 13,2 26,1 23,6 0 31,6 22,6 20,5 36,5 28,2 43,9 55,1 37,3 54,7

39 24 14 3 21 11 3 32 4 3 7 12 23 3 15 8 14 12 1 2 35 0 14 24 0 10 23 6 2 0 0 8 3 0
3,8 5,1 2,7 3 6,7 3,2 1,4 4,7 2,2 1,8 2,3 4,7 9,8 0,6 3,5 2,7 2,2 9,1 0,7 0,7 7,3 0 3,7 3,9 0 4 3,9 3,5 7,9 0 0 23,1 18 0
18 9 10 2 6 7 3 7 6 6 3 4 5 3 6 5 9 2 3 3 11 1 6 12 0 2 7 10 2 0 0 0 0 0
1,8 1,9 1,8 2 2 2 1,3 1 3,4 3,7 1 1,4 2 0,7 1,3 1,7 1,4 1,8 1,7 0,9 2,4 3,1 1,7 1,9 0 0,6 1,1 6,1 8,4 0 0 0 0 0
54 21 33 18 20 8 8 36 14 4 3 11 15 11 18 11 32 3 3 21 18 12 6 46 2 10 22 22 0 1 0 2 0 0
5,4 4,5 6,2 17,3 6,2 2,3 3,5 5,3 8,4 2,5 1,2 4,3 6,4 2,3 4,2 3,9 5 2,2 1,3 7,3 3,8 32,5 1,6 7,3 45,5 3,9 3,7 13,5 0 14,8 0 4,5 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q08a. Pensando agora no desempenho geral do governo de António Costa, como avaliaria o trabalho desse governo nos últimos 
dois anos? Diria que o governo fez um trabalho muito bom, bom, mau ou muito mau?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA PARTIDO VOTADO

Muito bom

Bom

Mau

Muito Mau

Não responde

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

10 1 9 1 2 2 5 7 2 1 5 1 1 9 7 0 8 1 10 0 0 0 6 4 0 2 7 1 0 0 1 0 0 0
1 0,2 1,6 0,7 0,6 0,6 2,1 1 1 0,6 1,9 0,4 0,4 1,8 1,7 0 1,2 0,6 5 0 0 0 1,5 0,6 0 0,8 1,2 0,4 0 0 4,2 0 0 0

186 98 88 22 46 77 41 117 29 40 74 33 20 132 90 49 140 17 186 0 0 0 81 105 1 36 134 15 4 1 3 0 3 0
18,4 20,6 16,5 21,2 14,4 21,9 17,3 16,9 17,8 25,9 25,9 13,4 8,7 27,7 21,2 17,1 21,4 13 95 0 0 0 21,3 16,7 11,4 14,8 22,4 9,4 19,9 9 11,5 0 19 0
292 141 151 29 91 94 78 204 50 38 85 61 57 158 129 81 191 35 0 292 0 0 103 188 1 74 150 68 7 3 7 6 2 0
28,9 29,7 28,2 27,2 28,8 26,8 32,9 29,6 30,3 24,2 29,8 24,2 24,1 33,2 30,4 28,3 29,2 27,1 0 100 0 0 27,1 30,1 18,8 29,8 25,2 41,1 36,2 38,7 31,8 18,2 13,1 0
273 114 159 19 89 101 64 177 48 48 67 76 74 96 100 90 166 37 0 0 273 0 103 170 0 79 165 29 2 2 9 10 6 1
27 24,1 29,7 17,9 28,2 28,8 26,8 25,7 28,9 30,8 23,7 30,2 31,4 20,2 23,6 31,4 25,5 29 0 0 56,3 0 27,1 27,2 0 32 27,5 17,7 11,4 24,1 38,1 27,5 37,5 54,7

212 106 106 25 83 69 34 154 33 25 47 73 77 68 85 61 125 37 0 0 212 0 80 129 2 50 123 39 5 2 3 16 5 1
21 22,3 19,9 24,1 26,4 19,7 14,4 22,4 19,9 16 16,6 29,2 32,8 14,3 20 21,1 19,1 28,8 0 0 43,7 0 21,2 20,7 43,1 20,4 20,6 23,6 27,6 28,2 14,4 47,5 30,4 45,3
3 3 0 0 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 2 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0

0,3 0,7 0 0 0,9 0 0,2 0,2 0,3 0,9 0 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0 8,6 0 0,3 26,7 0,6 0 1,1 0 0 0 4 0 0
34 12 22 9 2 8 15 29 3 2 6 7 6 14 13 6 22 2 0 0 0 34 7 27 0 4 18 11 1 0 0 1 0 0
3,3 2,5 4,1 8,8 0,6 2,2 6,2 4,1 1,7 1,6 2,1 2,6 2,6 2,8 3,1 2,1 3,3 1,5 0 0 0 91,4 1,7 4,3 0 1,6 3,1 6,8 4,9 0 0 2,9 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q09. Considera que, nos últimos doze meses, a situação da economia portuguesa melhorou muito, melhorou ligeiramente, ficou 
na mesma, piorou ligeiramente, ou piorou muito?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Melhorou muito

Melhorou ligeiramente

Ficou na mesma

Piorou Ligeiramente

Piorou muito

Não responde

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

196 99 97 23 48 79 46 124 31 41 79 34 21 141 97 49 148 17 196 0 0 0 87 108 1 38 141 16 4 1 4 0 3 0
19,4 20,8 18,2 21,9 15,1 22,5 19,4 17,9 18,9 26,4 27,8 13,8 9,1 29,5 22,9 17,1 22,7 13,6 100 0 0 0 22,9 17,4 11,4 15,6 23,6 9,8 19,9 9 15,7 0 19 0
292 141 151 29 91 94 78 204 50 38 85 61 57 158 129 81 191 35 0 292 0 0 103 188 1 74 150 68 7 3 7 6 2 0
28,9 29,7 28,2 27,2 28,8 26,8 32,9 29,6 30,3 24,2 29,8 24,2 24,1 33,2 30,4 28,3 29,2 27,1 0 100 0 0 27,1 30,1 18,8 29,8 25,2 41,1 36,2 38,7 31,8 18,2 13,1 0
485 220 265 44 173 170 98 332 80 73 115 149 151 165 185 151 291 74 0 0 485 0 183 299 2 129 287 68 8 3 12 26 11 1
48 46,4 49,5 42 54,6 48,5 41,2 48,1 48,9 46,9 40,3 59,4 64,2 34,5 43,6 52,5 44,6 57,8 0 0 100 0 48,3 47,9 43,1 52,4 48,1 41,3 39 52,3 52,5 75 67,9 100
37 15 22 9 5 8 15 30 3 4 6 7 6 14 13 6 23 2 0 0 0 37 7 29 1 5 18 13 1 0 0 2 0 0
3,7 3,2 4,1 8,8 1,5 2,2 6,4 4,3 1,9 2,5 2,1 2,6 2,6 2,8 3,1 2,1 3,5 1,5 0 0 0 100 1,7 4,6 26,7 2,2 3,1 7,9 4,9 0 0 6,8 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Melhorou/Melhorou muito

Ficou na mesma

Piorou/Piorou muito

Ns/Nr

Página 16 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

218 103 115 34 80 67 37 170 34 13 45 30 46 69 96 36 124 19 24 77 105 12 39 177 1 18 97 104 0 0 0 0 0 0
21,5 21,7 21,4 32,2 25,1 19,2 15,6 24,7 20,9 8,3 15,8 12,2 19,5 14,4 22,6 12,4 19 14,7 12,1 26,5 21,6 31,8 10,3 28,4 24,3 7,1 16,2 62,6 0 0 0 0 0 0

53 27 27 10 25 11 7 34 12 7 3 7 13 15 11 18 20 8 7 17 23 6 13 41 0 9 16 29 0 0 0 0 0 0
5,3 5,6 5 9,5 8 3,2 2,9 4,9 7,4 4,7 1,1 2,9 5,6 3,1 2,7 6,3 3 6,5 3,7 5,8 4,8 16,9 3,4 6,5 0 3,7 2,6 17,4 0 0 0 0 0 0
25 11 14 5 10 6 4 18 5 1 7 4 8 9 13 4 16 2 2 7 16 0 8 17 0 2 9 14 0 0 0 0 0 0
2,5 2,2 2,7 4,5 3,1 1,8 1,8 2,6 3,3 0,9 2,3 1,8 3,6 1,9 3,1 1,4 2,4 1,7 0,8 2,4 3,4 0 2,2 2,7 0 0,6 1,5 8,7 0 0 0 0 0 0
709 332 376 54 201 264 189 463 112 134 229 208 165 384 301 229 491 99 163 188 340 18 319 387 3 215 477 17 20 7 24 35 16 1
70,2 70 70,3 51,6 63,4 75,3 79,7 67,1 68,1 86,1 80,7 83,1 70,2 80,4 71,1 79,7 75,2 76,7 83 64,5 70,1 47,5 83,9 62 49 87,2 79,7 10,1 100 100 100 100 100 100

3 2 1 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0
0,3 0,5 0,1 0 0,4 0,5 0 0,3 0,4 0 0 0 0 0,1 0 0,2 0 0,5 0,5 0 0,1 3,8 0,3 0,1 26,7 0,4 0 1,2 0 0 0 0 0 0

2 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
0,2 0 0,5 2,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0 1 0 0,6 0 0,4 0 0 0,8 0 0 0 0,4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

Q10LH-a. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA PARTIDO VOTADO

Não votou nas eleições 
legislativas de 2022 porque 
Pensou em votar desta vez 
mas não o fez
Normalmente vota mas 
desta vez não o fez
Votou nas eleições 
legislativas de 2022

Não responde

SIMPATIA PELO PS SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições de 2022

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

20 8 12 1 8 6 5 12 5 3 16 0 7 8 16 1 19 1 4 7 8 1 12 8 0 9 9 2 20 0 0 0 0 0
2,8 2,5 3,1 1,3 4,1 2,3 2,6 2,6 4,9 1,9 7,1 0 4,1 2,1 5,4 0,6 3,8 1,4 2,4 3,8 2,3 5,6 3,7 2,1 0 4,1 2 9,9 100 0 0 0 0 0

7 3 4 0 2 4 1 4 2 0 0 4 1 3 1 4 6 1 1 3 3 0 5 1 1 4 3 0 0 7 0 0 0 0
0,9 0,8 1 0 0,9 1,5 0,5 0,9 2,1 0 0 2 0,7 0,7 0,4 1,6 1,2 0,6 0,4 1,4 1 0 1,6 0,2 38,3 1,8 0,6 0 0 100 0 0 0 0
24 14 9 0 4 7 12 17 3 4 22 0 14 5 21 0 24 0 4 7 12 0 11 13 0 3 20 0 0 0 24 0 0 0
3,3 4,3 2,5 0 2 2,7 6,4 3,6 2,4 3,1 9,6 0,2 8,7 1,4 7 0 4,8 0 2,3 4 3,6 0 3,4 3,3 0 1,6 4,2 0 0 0 100 0 0 0
35 22 13 4 14 12 4 27 4 3 1 21 20 3 10 12 3 28 0 6 26 2 11 24 0 14 18 2 0 0 0 35 0 0
4,9 6,6 3,4 7,4 7 4,7 2,3 5,9 3,7 2,5 0,3 10,3 11,8 0,9 3,3 5,2 0,6 28,3 0 3,4 7,7 13,5 3,5 6,1 0 6,6 3,8 14,5 0 0 0 100 0 0
16 9 6 7 5 3 0 4 5 6 1 13 9 2 5 9 11 4 3 2 11 0 13 3 0 10 5 0 0 0 0 0 16 0
2,2 2,8 1,7 13,7 2,3 1,3 0 1 4,6 4,4 0,6 6,1 5,4 0,5 1,7 4 2,2 4,1 1,8 1,1 3,1 0 4,1 0,7 0 4,7 1,1 0 0 0 0 0 100 0

1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,2 0,2 0,2 0 0,4 0,2 0 0 1,2 0 0,6 0 0,4 0,2 0,4 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0,4 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 100

9 0 9 1 7 2 0 4 1 4 5 0 5 3 6 2 6 1 0 1 7 1 4 5 0 8 2 0 0 0 0 0 0 0
1,3 0 2,4 1,3 3,3 0,7 0 0,8 1,3 3,2 2,2 0 2,8 0,9 1,8 1 1,1 0,7 0 0,5 2,1 7,2 1,3 1,3 0 3,5 0,4 0 0 0 0 0 0 0
106 49 57 8 32 35 30 58 21 27 3 90 59 14 4 99 76 18 14 24 67 2 56 50 0 32 75 0 0 0 0 0 0 0
15 14,6 15,3 15,2 16 13,3 16,1 12,6 18,5 20,3 1,1 43 35,8 3,8 1,2 43,4 15,5 18,1 8,6 12,5 19,6 11,2 17,7 12,8 0 14,7 15,7 0 0 0 0 0 0 0

303 141 163 17 74 122 90 221 36 47 142 44 9 274 172 55 248 23 107 79 110 7 132 172 0 59 242 3 0 0 0 0 0 0
42,8 42,4 43,2 31 37 46,2 47,8 47,7 32,4 34,9 61,8 21,2 5,6 71,2 57,1 24,1 50,5 23,2 66,1 42 32,2 41,6 41,3 44,4 0 27,2 50,8 17 0 0 0 0 0 0

5 5 0 0 3 1 1 4 0 1 0 1 1 1 3 1 2 1 0 1 4 0 4 1 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0
0,7 1,5 0 0 1,4 0,5 0,4 0,9 0 0,6 0 0,7 0,8 0,2 0,9 0,3 0,4 1,4 0 0,4 1,2 0 1,1 0,4 0 1,3 0,4 0 0 0 0 0 0 0
15 7 8 3 6 4 3 6 4 5 3 1 6 5 10 3 11 2 1 2 12 0 4 12 0 9 6 0 0 0 0 0 0 0
2,2 2,1 2,2 5,6 3,1 1,4 1,4 1,4 3,5 3,8 1,1 0,3 3,8 1,4 3,5 1,2 2,3 2 0,8 1 3,6 0 1,2 3 0 4,4 1,3 0 0 0 0 0 0 0
155 68 87 11 42 61 40 100 23 31 33 30 30 60 50 38 77 18 28 52 73 2 59 95 1 60 85 10 0 0 0 0 0 0
21,8 20,5 23 20,6 20,9 23,1 21,4 21,7 20,6 23,4 14,5 14,2 18,1 15,6 16,5 16,5 15,7 18,1 17,3 27,5 21,4 11,3 18,4 24,6 23,3 27,8 17,9 58,5 0 0 0 0 0 0

13 6 7 2 3 6 2 5 5 3 2 4 3 5 2 5 8 2 1 5 6 2 7 5 1 5 8 0 0 0 0 0 0 0
1,8 1,7 2 3,8 1,7 2,1 1 1,1 4,9 2 1 1,9 1,8 1,3 0,8 2 1,6 1,9 0,4 2,5 1,8 9,7 2,3 1,2 38,3 2,4 1,6 0 0 0 0 0 0 0

Base (709) (332) (376) (54) (201) (264) (189) (463) (112) (134) (229) (208) (165) (384) (301) (229) (491) (99) (163) (188) (340) (18)* (319) (387) (3)* (215) (477) (17)* (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q10LH-b. Importa-se de me dizer em que partido/coligação votou?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

PAN – Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPD/PSD – Partido Social 
Democrata

PS – Partido Socialista

Outro

Votou em branco ou votou 
nulo

Não responde

BE – Bloco de Esquerda

CDS-PP – Partido Popular

CDU – (PCP/PEV)

CHEGA

IL- Iniciativa Liberal

L- Livre

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições de 2022 e decidiram o seu sentido de voto no próprio dia de eleição

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

5 3 1 0 3 1 1 4 1 0 2 0 4 0 2 1 3 1 0 3 2 0 0 4 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0
4,6 6,8 2,4 0 7,1 2 5 6,4 3,9 0 10,2 0 21,3 0 4,6 4,4 5,5 6,1 0 9,3 3,4 0 1,4 5,9 0 4,6 100 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
1 0 1,9 0 0 0 5 1,6 0 0 0 3,5 0 2 0 3,1 1,6 0 0 3 0 0 0 0 100 1 0 100 0 0 0
3 0 3 0 0 0 3 3 0 0 2 0 3 0 3 0 3 0 1 2 0 0 1 2 0 3 0 0 0 0 3 0 0 0

2,9 0 5,6 0 0 0 14,9 4,7 0 0 9,6 0 14,3 0 8,1 0 4,9 0 5,3 5,9 0 0 3,3 2,8 0 2,9 0 0 100 0 0
6 3 3 0 4 2 0 2 1 2 1 3 2 1 1 1 1 4 0 1 3 1 1 5 0 6 0 0 0 0 0 6 0 0

5,6 6,1 5 0 8,8 5,7 0 3,2 7,6 10,6 3,5 9,2 9,4 2 2,5 3,1 2,3 15,6 0 3 7,1 38 3,1 6,6 0 5,6 0 0 0 100 0
2 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0

1,5 1,3 1,8 11,7 2,2 0 0 0 3,6 4,3 0 5,7 0 0 2,5 2,1 1,1 4,1 3,5 0 2 0 5,3 0 0 1,5 0 0 0 0 100
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 3 0 3 0 0 3 1 0 1 0 1 1 2 0 2 0 0 0 2 1 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

3,2 0 6,2 0 7,8 0 0 4,1 4 0 3,5 0 6,2 1,5 5,5 0 3,3 0 0 0 4,3 35 2,4 3,6 0 3,2 0 0 0 0 0
11 6 5 4 1 3 3 4 3 3 0 10 1 3 0 11 8 3 3 3 5 0 7 4 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0

10,8 11,6 10 76,6 2,2 8,6 14,3 7,1 19,3 14,4 0 36,9 7 7,2 0 34,8 13,9 11,9 17,8 9,5 9,8 0 22,2 6,2 0 10,8 0 0 0 0 0
29 16 13 0 12 12 4 19 5 4 9 4 2 25 15 7 18 7 9 8 12 0 6 23 0 29 0 0 0 0 0 0 0 0

28,3 32,1 24,7 0 29,3 35,9 21 30,7 29,5 20,5 45,1 14,5 11,5 51 39,8 21,1 31,1 31,5 49,1 24,3 25 0 19,2 32,5 0 28,3 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1,4 2,8 0 0 3,3 0 0 2,2 0 0 0 5 0 0 3,8 0 0 6,1 0 0 3 0 4,7 0 0 1,4 0 0 0 0 0
7 4 3 0 4 2 1 4 0 3 1 0 2 3 4 1 6 1 0 2 5 0 0 7 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

6,7 7,3 6,2 0 10,2 4,5 5 6,2 1,6 12,4 5 0 7,7 6,1 11,7 4 9,3 4,4 0 5 11,1 0 0 9,6 0 6,7 0 0 0 0 0
32 15 17 1 11 14 7 21 5 6 4 6 5 13 7 8 14 4 5 12 14 1 9 23 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0

31,6 29,9 33,2 11,7 25,4 40,4 34,9 33,8 27,2 28,9 18,1 23 22,6 26,9 18,7 25,4 23,6 17,6 24,3 36,9 31,1 27 31,7 32 0 31,6 0 0 0 0 0
3 1 2 0 2 1 0 0 1 2 1 1 0 2 1 1 2 1 0 1 2 0 2 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

2,5 2,1 2,9 0 3,6 3 0 0 3,3 9 5 2,1 0 3,3 2,8 1,9 3,3 2,6 0 3,1 3,3 0 6,6 0,8 0 2,5 0 0 0 0 0
Base (102) (49) (52) (6)* (42) (35) (20)* (62) (18)* (22)* (20)* (28)* (20)* (48) (36) (32) (59) (23)* (19)* (33) (46) (4)* (29)* (71) (1)* (102) (0) (0) (5)* (1)* (3)* (6)* (2)* (0)

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q10LH-b. Importa-se de me dizer em que partido/coligação votou?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

PAN – Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPD/PSD – Partido Social 
Democrata

PS – Partido Socialista

Outro

Votou em branco ou votou 
nulo

Não responde

BE – Bloco de Esquerda

CDS-PP – Partido Popular

CDU – (PCP/PEV)

CHEGA

IL- Iniciativa Liberal

L- Livre

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições de 2022 e não foi voto em branco ou nulo

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

161 77 84 4 41 62 54 110 23 28 68 35 32 98 83 47 114 28 46 40 70 6 104 56 1 28 132 1 5 0 10 10 3 1
23,3 23,6 23 8,1 21,2 23,6 29,2 24,1 21,3 22 30,1 16,7 20,4 25,9 28,5 20,8 23,9 29,4 28,6 21,2 21,2 34,4 33,1 14,9 38,3 13,6 28,1 5,5 27,5 0 44 28 19 54,7
415 185 229 38 109 165 103 279 63 72 132 126 80 247 175 127 291 48 101 115 190 9 172 241 2 132 269 13 9 3 6 22 12 1
59,8 56,9 62,4 73,5 56,1 63,2 55,2 61,2 58,3 56,1 58,2 60,8 50,6 65,1 60,3 56,2 60,7 49,7 62,5 61,5 58 52,8 54,5 64,3 61,7 64,1 57,3 79,1 42,7 48,9 27,5 62,6 76,3 45,3

90 48 42 7 33 23 27 55 16 19 23 36 37 28 28 43 59 15 11 26 52 1 32 58 0 36 52 3 6 2 4 3 1 0
13 14,8 11,5 14,4 16,9 8,8 14,4 12 15,2 15 10,1 17,6 23,1 7,3 9,6 18,8 12,3 15,1 6,8 14 15,9 5,6 10,2 15,5 0 17,4 11 15,3 29,8 33,1 18,3 9,4 4,6 0
20 12 8 2 9 8 1 9 4 7 4 9 9 3 5 7 12 4 4 2 13 1 6 14 0 6 14 0 0 1 2 0 0 0
2,9 3,8 2,1 3,9 4,5 3 0,7 2,1 3,6 5,2 1,6 4,3 6 0,7 1,6 2,9 2,6 4,1 2,2 1 4 7,2 1,9 3,7 0 3 2,9 0 0 9 10,2 0 0 0

5 1 3 0 1 2 1 2 1 2 0 0 0 2 0 2 2 1 0 3 2 0 0 5 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0
0,7 0,4 0,9 0 0,7 0,9 0,5 0,4 0,6 1,7 0 0 0 0,6 0 1 0,5 1 0 1,7 0,5 0 0 1,3 0 1,1 0,5 0 0 0 0 0 0 0

2 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 2 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0
0,3 0,5 0,2 0 0,6 0,4 0 0,2 1,1 0 0 0,6 0 0,3 0 0,3 0,1 0,6 0 0,5 0,4 0 0,2 0,4 0 0,8 0,1 0 0 9 0 0 0 0

Base (693) (325) (368) (51) (195) (261) (186) (456) (108) (129) (227) (207) (159) (379) (291) (226) (479) (97) (161) (187) (328) (18)* (315) (375) (3)* (206) (471) (17)* (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q11a. Em que medida está muito satisfeito, bastante satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a sua decisão de votar no 
partido em que votou nestas eleições?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito satisfeito

Bastante satisfeito

Pouco satisfeito

Nada satisfeito

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Votaram nas eleições de 2022 e não foi voto em branco ou nulo

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

576 262 314 42 150 226 157 389 86 101 200 161 113 345 258 174 405 76 147 154 260 15 276 297 3 160 402 14 14 3 17 31 15 1
83,1 80,6 85,4 81,6 77,3 86,8 84,4 85,3 79,6 78,1 88,3 77,5 71 91 88,8 77 84,5 79,2 91,1 82,7 79,2 87,2 87,6 79,2 100 77,8 85,4 84,7 70,2 48,9 71,5 90,6 95,4 100
110 60 50 9 42 31 28 64 20 26 26 45 46 31 32 49 71 19 14 28 65 2 38 72 0 42 66 3 6 3 7 3 1 0
15,9 18,5 13,6 18,4 21,4 11,9 15,1 14 18,7 20,2 11,7 21,9 29 8,1 11,2 21,7 14,9 19,2 8,9 15,1 20 12,8 12,2 19,1 0 20,4 13,9 15,3 29,8 42,1 28,5 9,4 4,6 0

7 3 4 0 3 3 1 3 2 2 0 1 0 3 0 3 3 2 0 4 3 0 1 6 0 4 3 0 0 1 0 0 0 0
1 0,9 1,1 0 1,3 1,3 0,5 0,6 1,7 1,7 0 0,6 0 0,9 0 1,3 0,6 1,6 0 2,2 0,8 0 0,2 1,7 0 1,8 0,7 0 0 9 0 0 0 0

Base (693) (325) (368) (51) (195) (261) (186) (456) (108) (129) (227) (207) (159) (379) (291) (226) (479) (97) (161) (187) (328) (18)* (315) (375) (3)* (206) (471) (17)* (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q11a. Em que medida está muito satisfeito, bastante satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a sua decisão de votar no 
partido em que votou nestas eleições?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito/Bastante satisfeito

Pouco/Nada satisfeito

Ns/Nr
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

153 83 70 10 50 58 36 108 20 25 23 64 86 44 83 60 112 30 20 39 87 7 69 83 1 35 101 18 0 2 0 13 5 0
15,2 17,6 13,1 9,6 15,7 16,4 15,2 15,7 12,4 16,1 8 25,4 36,6 9,1 19,5 20,7 17,2 23 10,3 13,5 18 18,4 18,2 13,3 18,8 14,2 16,8 10,7 0 23,9 0 38,6 29,6 0

57 29 28 6 19 20 12 32 12 13 15 28 29 19 22 30 43 10 10 12 34 1 28 29 0 19 38 0 0 0 1 5 2 0
5,6 6 5,2 5,7 6,1 5,6 4,9 4,7 7,2 8,1 5,3 11,2 12,2 4 5,2 10,4 6,7 7,5 5,3 4 7 1,8 7,3 4,7 0 7,6 6,4 0 0 0 2,5 15 10,7 0
99 48 51 10 25 37 27 74 16 9 17 36 35 44 53 31 72 20 16 27 55 2 43 55 1 34 59 6 1 2 2 4 5 0
9,8 10,1 9,6 9,7 7,9 10,6 11,3 10,8 9,8 5,6 6 14,5 15,1 9,3 12,4 10,9 11 15,8 8 9,1 11,4 5,3 11,3 8,8 24,3 13,7 9,9 3,9 7 23,8 8,4 10,2 30,1 0
117 55 62 10 33 45 29 85 18 15 48 27 32 62 72 33 90 20 23 37 51 5 47 71 0 26 79 13 0 1 4 1 3 0
11,6 11,7 11,6 9,7 10,5 12,8 12,2 12,3 11 9,4 17 10,9 13,7 13 16,9 11,4 13,8 15,6 11,9 12,8 10,6 14,4 12,2 11,3 0 10,5 13,1 7,7 0 9 16,6 2,8 16,5 0

74 34 40 10 14 28 22 50 16 8 20 22 11 45 41 25 61 7 22 24 26 2 25 49 0 22 41 11 0 1 1 3 1 0
7,3 7,2 7,4 9,3 4,6 7,9 9,2 7,2 9,9 5 7,1 8,7 4,7 9,4 9,7 8,6 9,4 5,4 11 8,2 5,3 6,1 6,5 7,8 0 9 6,8 6,4 0 15,1 3,1 9,7 4,2 0
264 117 147 34 104 79 47 172 49 43 57 47 20 118 57 54 134 20 56 77 122 9 76 188 0 57 137 69 0 2 7 7 1 1
26,1 24,6 27,5 32,2 32,7 22,5 19,9 25 29,6 27,4 20,2 18,7 8,3 24,7 13,4 18,9 20,5 15,3 28,6 26,5 25,1 23,1 19,9 30,1 0 23,2 22,9 41,9 0 28,2 27,7 21 4,6 45,3

93 39 54 4 28 31 30 58 9 26 46 11 7 77 44 24 74 11 25 27 39 1 44 49 1 18 60 15 2 0 6 0 1 0
9,2 8,2 10,1 4,2 8,7 8,9 12,6 8,4 5,4 16,7 16,3 4,6 2,9 16,1 10,3 8,2 11,3 8,7 13 9,3 8,1 2,7 11,5 7,8 11,4 7,3 10 9,2 7,9 0 24,2 0 4,2 0
38 20 17 5 14 13 7 23 4 10 20 5 6 30 23 13 29 6 12 8 17 1 14 24 0 11 21 6 3 0 2 0 0 0
3,8 4,3 3,3 4,3 4,3 3,7 2,8 3,4 2,7 6,5 6,9 2 2,6 6,2 5,4 4,4 4,5 4,9 6,2 2,6 3,6 1,9 3,8 3,8 0 4,4 3,6 3,5 15 0 10,1 0 0 0
17 7 10 1 4 4 8 10 7 0 12 3 4 11 11 4 14 1 1 7 9 0 10 7 0 4 11 2 3 0 2 0 0 1
1,7 1,5 1,8 1,3 1,2 1,2 3,2 1,5 4,2 0 4,2 1,4 1,9 2,4 2,6 1,5 2,2 0,8 0,5 2,5 1,8 0 2,7 1,1 0 1,6 1,9 1,2 14,8 0 7,4 0 0 54,7
16 5 12 2 7 4 3 11 2 3 14 2 3 8 12 1 14 0 3 7 5 1 8 9 0 3 9 4 8 0 0 0 0 0
1,6 1 2,2 2,3 2,3 1,1 1,2 1,6 1,1 2,1 4,9 0,6 1,3 1,8 2,8 0,4 2,1 0 1,7 2,3 1,1 2,7 2 1,4 0 1,2 1,6 2,5 39,1 0 0 0 0 0

9 6 3 2 1 6 1 6 2 1 8 0 1 6 6 3 5 3 1 4 4 0 4 5 0 0 8 1 3 0 0 0 0 0
0,9 1,3 0,6 1,5 0,2 1,7 0,4 0,9 1,2 0,6 2,7 0 0,3 1,3 1,5 1 0,7 2,3 0,5 1,4 0,9 0 1,1 0,8 0 0 1,4 0,6 16,2 0 0 0 0 0

9 2 7 0 6 3 0 7 1 0 0 0 0 4 0 3 1 1 1 4 4 0 1 8 0 1 2 6 0 0 0 1 0 0
0,9 0,4 1,2 0 1,8 0,8 0 1,1 0,8 0 0 0 0 0,8 0 1,2 0,2 0,8 0,3 1,4 0,8 0 0,2 1,3 0 0,4 0,3 3,5 0 0 0 2,8 0 0
26 17 9 2 6 12 7 20 4 2 2 1 0 4 1 3 1 0 2 6 14 4 11 13 2 8 12 6 0 0 0 0 0 0
2,6 3,6 1,7 1,5 2 3,4 2,8 2,8 2,7 1,4 0,8 0,4 0 0,8 0,3 0,9 0,2 0 1,3 2,2 2,8 9,9 3 2 45,5 3,1 2 3,9 0 0 0 0 0 0
37 12 25 9 6 12 10 32 3 2 2 4 1 5 0 4 2 0 3 12 17 5 1 36 0 9 20 8 0 0 0 0 0 0
3,7 2,6 4,7 8,9 2 3,3 4,2 4,7 2,1 1,1 0,6 1,7 0,3 1 0 1,5 0,3 0 1,5 4,2 3,5 13,9 0,3 5,8 0 3,8 3,3 5 0 0 0 0 0 0

Média 3,65 3,49 3,79 3,94 3,72 3,51 3,62 3,57 3,75 3,85 4,54 2,65 2,1 4,22 3,48 3,12 3,55 3,02 4,01 3,85 3,4 3,26 3,51 3,74 2,15 3,41 3,56 4,38 7,99 2,76 4,95 1,93 1,86 6,64
Desvio padrão 2,39 2,44 2,34 2,31 2,38 2,43 2,38 2,38 2,35 2,46 2,51 2,24 2,3 2,27 2,59 2,43 2,45 2,49 2,18 2,41 2,44 2,4 2,55 2,28 2,66 2,27 2,47 2,13 2,05 2,03 1,81 2,06 1,7 2,11
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16a. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: BLOCO DE ESQUERDA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

192 100 92 17 43 73 58 146 27 19 91 29 72 99 155 21 178 7 33 61 90 7 81 110 1 36 135 21 7 0 12 4 1 0
19 21 17,1 15,8 13,7 20,8 24,6 21,1 16,3 12,3 32 11,5 30,5 20,8 36,6 7,4 27,3 5,3 16,8 21 18,5 20,3 21,4 17,6 11,4 14,4 22,5 13 34,4 0 52,4 10,5 4,6 0
89 40 49 9 20 41 18 60 16 13 42 20 22 53 66 11 82 6 30 19 36 3 33 56 0 22 60 7 2 0 4 1 3 1
8,8 8,4 9,2 8,7 6,4 11,7 7,7 8,7 9,5 8,5 14,8 7,9 9,3 11 15,6 3,8 12,5 4,4 15,5 6,7 7,4 9 8,7 8,9 0 8,9 10,1 3,9 9,3 0 15,1 3,6 22,2 54,7
107 56 51 9 28 41 29 76 15 16 37 28 27 62 74 23 90 13 25 28 53 1 47 59 1 22 73 13 2 0 2 5 1 0
10,6 11,8 9,6 8,5 8,9 11,6 12,4 11,1 9 10,4 13 11,1 11,5 13,1 17,6 8,1 13,8 9,7 13 9,7 10,8 2,7 12,4 9,5 24,3 8,9 12,2 7,6 10 0 9,9 14,9 8 0

82 39 44 8 34 22 19 52 13 17 23 16 22 44 52 22 66 11 16 33 32 1 29 53 0 33 40 10 4 0 1 5 1 0
8,2 8,1 8,2 7,8 10,7 6,2 7,8 7,6 8 10,9 8,2 6,5 9,5 9,2 12,2 7,7 10,1 8,3 8,1 11,4 6,6 3,7 7,7 8,5 0 13,2 6,7 6,1 19,9 0 4,2 13,5 4,6 0
65 24 42 7 19 23 15 41 16 8 19 19 9 42 27 25 52 11 17 19 26 3 27 38 0 19 33 14 2 0 1 3 3 1
6,5 5 7,8 7,1 6 6,7 6,5 6 9,5 5,3 6,6 7,7 3,7 8,8 6,3 8,5 7,9 8,9 8,5 6,6 5,4 8,7 7,2 6,1 0 7,6 5,5 8,3 8,5 0 4,2 8,5 16,7 45,3
278 129 149 26 109 89 53 185 40 53 50 72 45 112 38 78 124 30 44 78 147 9 84 194 0 60 149 69 1 0 3 11 3 0
27,5 27,1 27,9 24,9 34,6 25,4 22,4 26,8 24,6 33,9 17,6 28,7 19,3 23,4 9 27 19 23,1 22,4 26,7 30,4 23,1 22,2 31 0 24,3 25 41,5 3 0 14,2 32,7 19,7 0

50 17 33 7 16 15 12 26 13 11 7 29 14 24 5 41 30 15 14 11 26 0 26 23 1 19 28 4 0 4 0 1 3 0
5 3,6 6,2 6,8 5 4,4 5,2 3,7 8 7,3 2,6 11,6 6 5,1 1,2 14,1 4,6 11,9 7,1 3,7 5,3 0 6,9 3,7 18,8 7,8 4,6 2,2 0 58,1 0 2,1 19,9 0

26 14 12 0 13 8 5 12 6 9 4 13 12 9 1 22 11 10 3 7 15 1 19 7 0 8 18 0 0 2 0 2 0 0
2,6 3 2,2 0 4,2 2,2 2,1 1,7 3,4 5,5 1,2 5,2 5 1,8 0,3 7,5 1,7 7,5 1,4 2,4 3,1 2,7 5,1 1,1 0 3,1 3,1 0 0 23,8 0 4,5 0 0
17 7 10 1 7 9 1 10 4 3 0 9 5 10 0 14 6 9 3 6 8 1 8 9 0 4 11 2 0 1 0 1 0 0
1,7 1,5 2 0,7 2,1 2,6 0,5 1,5 2,1 2,2 0 3,8 2 2 0 4,9 0,9 7,2 1,4 2,1 1,6 2,2 2,2 1,5 0 1,5 1,9 1,5 0 9 0 4 0 0

9 5 4 1 3 1 3 7 2 0 1 5 3 5 1 7 2 6 0 2 6 1 2 7 0 0 8 1 0 0 0 1 1 0
0,9 1 0,8 1,3 1 0,4 1,3 1 1,2 0 0,4 1,9 1,3 1 0,3 2,6 0,4 5 0 0,6 1,3 2,7 0,5 1,1 0 0 1,3 0,6 0 0 0 2,9 4,2 0

9 7 3 2 3 3 2 7 2 0 1 2 2 3 0 8 1 7 2 5 3 0 4 6 0 4 5 1 1 1 0 0 0 0
0,9 1,4 0,5 1,5 1 0,7 0,8 1 1,5 0 0,5 0,9 0,9 0,5 0 2,9 0,1 5,5 1 1,7 0,5 0 1 0,9 0 1,5 0,8 0,6 7 9 0 0 0 0
10 3 7 1 4 4 2 8 2 0 1 1 1 2 2 2 3 1 1 2 8 0 1 9 0 2 3 6 0 0 0 1 0 0
1 0,6 1,4 0,7 1,3 1 0,8 1,2 1,2 0 0,2 0,4 0,3 0,4 0,5 0,7 0,5 0,8 0,3 0,7 1,6 0 0,3 1,4 0 0,7 0,5 3,4 0 0 0 2,8 0 0

26 19 8 2 8 10 6 19 5 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 5 15 3 12 12 2 9 12 5 2 0 0 0 0 0
2,6 3,9 1,4 2,2 2,5 3 2,4 2,7 3,1 1,4 0,6 0 0,7 0,5 0 0,8 0,4 0 1,3 1,8 3,2 8,4 3,1 1,9 45,5 3,8 2 3,1 7,9 0 0 0 0 0
48 17 31 15 9 12 13 41 4 3 7 7 0 11 2 11 6 3 6 14 22 6 5 43 0 11 23 14 0 0 0 0 0 0
4,8 3,6 5,8 14,1 2,8 3,3 5,4 5,9 2,5 2,1 2,4 2,7 0 2,2 0,4 3,8 0,9 2,5 3,2 4,9 4,4 16,5 1,4 6,9 0 4,4 3,9 8,5 0 0 0 0 0 0

Média 3,24 3,15 3,32 3,31 3,72 3,02 2,88 3,07 3,51 3,67 2,19 3,99 2,82 3,01 1,71 4,66 2,52 4,97 3 3,22 3,36 3,15 3,2 3,26 2,96 3,43 3,05 3,69 2,26 6,78 1,35 3,84 3,75 2,36
Desvio padrão 2,41 2,49 2,34 2,42 2,32 2,42 2,43 2,43 2,49 2,2 2,17 2,43 2,61 2,35 1,78 2,42 2,21 2,62 2,28 2,46 2,42 2,67 2,5 2,36 2,85 2,32 2,5 2,12 2,76 1,28 1,86 2,28 2,33 2,11
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16b. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: CDS-PP

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

164 85 79 12 61 54 36 117 21 25 33 64 84 54 90 62 121 32 18 54 86 5 71 92 1 32 106 25 2 2 0 12 5 0
16,2 17,8 14,8 11,1 19,4 15,4 15,4 16,9 13,1 16,3 11,6 25,5 35,8 11,3 21,3 21,7 18,5 24,7 9,4 18,4 17,8 14,1 18,6 14,7 18,8 13,1 17,8 15,3 9,9 23,9 0 33,4 29,6 0

77 37 39 9 21 27 19 51 15 10 24 30 34 34 36 32 62 11 15 10 51 1 35 41 0 21 55 1 3 0 0 3 5 1
7,6 7,8 7,4 8,7 6,7 7,7 8,1 7,4 9 6,6 8,5 11,9 14,6 7,1 8,5 11 9,4 8,2 7,6 3,4 10,5 1,8 9,3 6,6 0 8,3 9,3 0,4 14,9 0 0 7,6 32,4 54,7
111 54 56 3 34 41 32 76 19 15 24 43 35 51 59 38 81 21 16 28 63 4 48 62 1 34 65 12 1 2 0 7 1 0
11 11,4 10,6 3,1 10,8 11,7 13,6 11 11,8 9,8 8,4 17,2 14,9 10,6 13,9 13,1 12,4 16,3 8,2 9,5 12,9 11,3 12,5 9,9 24,3 13,7 10,9 7,2 4,4 29,9 0 19 4,2 0

127 61 65 21 27 49 30 86 23 17 39 40 40 64 73 35 104 16 32 36 55 3 50 76 0 32 80 15 2 2 0 5 3 0
12,5 12,9 12,2 20,2 8,4 14 12,5 12,4 14,2 11,2 13,7 15,9 17,1 13,3 17,2 12,2 15,9 12,3 16,5 12,2 11,4 9,1 13,2 12,2 0 13 13,4 8,8 8,5 28,2 0 14,5 19 0

72 27 46 6 20 29 17 48 14 10 29 10 9 47 41 25 58 10 19 27 22 5 33 38 1 19 42 11 4 1 0 1 1 0
7,2 5,6 8,5 5,6 6,3 8,2 7,4 7 8,4 6,5 10,1 4 3,8 9,9 9,7 8,6 8,8 7,5 9,7 9,1 4,5 13,3 8,8 6,1 11,4 7,9 7,1 6,4 20,5 9 0 2,8 5,9 0
261 115 147 28 101 85 46 167 47 47 59 39 8 136 50 61 127 22 53 80 119 9 82 179 0 55 134 71 1 0 0 7 1 1
25,9 24,1 27,4 26,7 32 24,3 19,6 24,2 28,7 30,2 20,9 15,5 3,6 28,4 11,8 21,3 19,4 17,4 27,3 27,4 24,4 24,6 21,6 28,6 0 22,4 22,5 43,2 6,5 0 0 19,9 8,8 45,3

53 25 29 4 17 19 14 33 6 15 23 9 6 42 24 11 42 6 17 16 21 0 20 34 0 18 30 6 3 0 0 0 0 0
5,3 5,2 5,4 3,7 5,4 5,3 5,9 4,7 3,4 9,8 8,2 3,5 2,4 8,7 5,8 3,8 6,4 4,6 8,6 5,5 4,2 0 5,2 5,4 0 7,2 5,1 3,4 16,1 0 0 0 0 0
23 12 11 3 5 8 7 15 3 5 18 2 2 18 17 5 17 5 7 7 8 1 12 11 0 9 12 2 3 0 2 0 0 0
2,3 2,5 2,1 3,1 1,6 2,2 3,1 2,2 2 3,2 6,2 0,7 0,9 3,8 3,9 1,6 2,6 4,1 3,8 2,3 1,6 3,4 3,2 1,8 0 3,7 2,1 0,9 14,5 0 10,2 0 0 0
17 6 11 1 3 8 4 12 3 2 9 3 3 12 11 3 13 2 7 5 4 0 5 12 0 3 12 2 1 1 3 0 0 0
1,6 1,2 2,1 1,4 0,8 2,4 1,8 1,7 1,9 1,2 3,1 1,3 1,4 2,6 2,6 1,2 2,1 1,6 3,7 1,7 0,9 0 1,3 1,9 0 1,3 2 1 4,6 9 14,9 0 0 0

6 4 2 0 1 2 3 5 0 1 3 1 3 2 5 0 6 0 1 2 3 0 1 5 0 3 3 0 0 0 3 0 0 0
0,6 0,9 0,4 0 0,4 0,6 1,2 0,8 0 0,7 1,1 0,6 1,3 0,5 1,3 0 1 0 0,5 0,7 0,7 0 0,3 0,9 0 1,4 0,5 0 0 0 12,6 0 0 0
21 15 5 2 5 4 10 16 2 3 18 2 9 6 17 2 18 2 3 7 12 0 10 10 0 2 19 0 0 0 15 0 0 0
2,1 3,2 1 1,5 1,6 1,2 4,1 2,3 1,1 2,1 6,2 0,6 4 1,3 4 0,5 2,8 1,2 1,4 2,2 2,4 0 2,8 1,7 0 0,8 3,2 0 0 0 62,3 0 0 0
12 3 9 0 8 2 2 11 1 0 1 2 0 3 0 5 3 1 1 4 7 0 0 12 0 1 5 6 0 0 0 1 0 0
1,2 0,6 1,7 0 2,4 0,6 0,8 1,5 0,8 0 0,2 0,8 0 0,7 0 1,9 0,4 0,8 0,3 1,5 1,4 0 0 1,9 0 0,4 0,9 3,5 0 0 0 2,8 0 0
25 17 8 2 6 10 7 18 4 2 1 1 0 3 0 3 0 0 2 6 14 2 11 11 2 8 12 5 0 0 0 0 0 0
2,5 3,6 1,5 1,5 2 3 2,8 2,7 2,7 1,4 0,4 0,4 0 0,5 0 0,9 0 0 1,3 2,2 2,8 6,5 3 1,8 45,5 3,1 2 3,1 0 0 0 0 0 0
42 14 27 14 7 12 9 35 5 2 4 6 1 6 1 6 2 2 4 12 21 6 1 41 0 9 21 11 0 0 0 0 0 0
4,1 3 5,1 13,3 2,2 3,3 3,7 5,1 2,9 1,1 1,5 2,2 0,3 1,2 0,2 2,2 0,3 1,2 1,8 4 4,2 15,8 0,3 6,5 0 3,8 3,5 6,9 0 0 0 0 0 0

Média 3,39 3,36 3,41 3,54 3,3 3,34 3,49 3,34 3,34 3,63 4,09 2,43 2,12 3,76 3,2 2,77 3,26 2,82 3,87 3,5 3,12 3,25 3,22 3,51 1,73 3,43 3,29 3,67 3,99 2,53 9,27 2,06 1,66 2,81
Desvio padrão 2,41 2,55 2,27 2,22 2,38 2,32 2,64 2,46 2,17 2,42 2,71 2,17 2,56 2,25 2,67 2,2 2,5 2,39 2,24 2,44 2,44 2,03 2,46 2,37 1,79 2,3 2,53 2,04 2,49 2,28 1,07 1,92 1,67 2,82
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16c. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: CDU (PCP-PEV)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

444 200 243 47 121 152 124 296 66 82 192 83 107 271 278 91 444 0 104 130 193 16 186 255 3 93 299 51 15 4 20 0 3 1
43,9 42,2 45,5 44,1 38,3 43,4 52,2 42,9 40,1 52,6 67,8 33,1 45,4 56,7 65,8 31,7 68 0 53,2 44,7 39,7 44,4 48,9 40,8 54,5 37,9 50 31 73,8 63,9 85,6 0 21,6 100

77 32 46 4 22 22 29 49 13 15 26 24 21 47 38 31 77 0 17 18 40 2 26 52 0 21 51 6 3 0 2 1 1 0
7,7 6,7 8,6 4 7,1 6,2 12,3 7,1 8,2 9,5 9 9,5 9,1 9,7 8,9 10,9 11,9 0 8,6 6,2 8,2 6,4 6,7 8,3 0 8,3 8,6 3,5 14,2 0 10,2 4 8,2 0
57 28 30 4 22 24 8 37 11 9 19 16 18 27 31 16 57 0 12 20 24 1 23 34 0 19 29 8 0 1 1 0 3 0
5,7 5,8 5,5 3,5 6,8 6,8 3,4 5,4 6,9 5,5 6,5 6,3 7,5 5,6 7,2 5,4 8,8 0 6,2 6,8 5 2,7 6,1 5,4 0 7,9 4,9 5 0 18 4,2 0 16,7 0
39 16 22 6 10 15 8 24 9 6 5 14 12 15 19 12 39 0 7 9 21 2 17 22 0 11 21 7 1 1 0 0 3 0
3,8 3,4 4,2 5,8 3 4,3 3,3 3,4 5,5 3,9 1,9 5,8 5 3,1 4,4 4,2 5,9 0 3,3 3,1 4,3 6,1 4,5 3,5 0 4,3 3,4 4,5 5 9 0 0 19,6 0
36 19 16 5 7 19 5 22 8 5 4 14 12 14 11 17 36 0 8 13 13 1 15 21 0 8 19 9 0 0 0 1 1 0
3,5 4,1 3,1 4,5 2,2 5,4 2,2 3,2 5 3,4 1,5 5,5 5 2,9 2,6 6 5,5 0 4,1 4,5 2,8 2,7 3,9 3,3 0 3,1 3,2 5,4 0 0 0 4 3,8 0
156 78 78 12 67 51 25 109 26 21 25 25 23 48 24 27 0 0 24 46 82 4 39 117 0 32 76 48 0 0 0 4 1 0
15,4 16,4 14,6 11,8 21,1 14,6 10,7 15,8 15,7 13,4 8,9 10,1 9,8 10,1 5,6 9,4 0 0 12 15,7 16,8 12,1 10,2 18,7 0 12,8 12,7 29 0 0 0 11,7 3,8 0

34 11 23 1 13 13 7 19 8 7 2 18 8 15 6 24 0 34 3 10 21 0 19 15 0 18 10 6 0 0 0 1 2 0
3,4 2,3 4,4 0,7 4,2 3,7 3 2,8 4,7 4,4 0,6 7,2 3,6 3,2 1,4 8,2 0 26,5 1,5 3,3 4,4 0 4,9 2,4 0 7,2 1,7 3,7 0 0 0 2,8 11,9 0
23 15 8 2 8 12 2 18 2 3 1 12 5 11 2 14 0 23 5 7 9 1 13 10 0 5 13 4 0 1 0 2 0 0
2,3 3,2 1,4 1,5 2,4 3,4 0,8 2,6 1,2 1,7 0,5 4,6 2 2,2 0,4 4,8 0 17,8 2,7 2,4 2 2,7 3,5 1,5 0 2,1 2,2 2,6 0 9 0 5,7 0 0
28 14 14 6 11 9 1 22 4 2 0 15 9 10 8 15 0 28 6 6 16 0 12 16 0 7 16 5 0 0 0 7 2 0
2,8 3 2,6 6 3,6 2,6 0,4 3,2 2,2 1,2 0,1 5,8 3,8 2,1 1,9 5,2 0 21,7 3 2,2 3,2 0 3,1 2,6 0 2,8 2,7 2,9 0 0 0 21,3 10,2 0

9 5 4 1 1 4 3 7 2 0 1 7 4 1 3 3 0 9 0 4 4 1 4 5 0 5 4 0 0 0 0 5 0 0
0,9 1,1 0,7 0,7 0,4 1,1 1,3 1 1,2 0 0,3 2,9 1,6 0,3 0,7 1,1 0 7 0 1,3 0,9 2,7 1,1 0,7 0 2 0,7 0 0 0 0 13,4 0 0
35 22 13 5 17 7 5 25 7 3 2 16 16 10 4 25 0 35 3 8 23 0 14 21 0 9 24 2 1 0 0 13 1 0
3,5 4,6 2,4 4,9 5,4 2 2,3 3,6 4,3 1,9 0,8 6,5 6,6 2,1 0,9 8,7 0 27,1 1,7 2,8 4,8 0 3,6 3,4 0 3,5 4,1 1,2 7 0 0 37,2 4,2 0

9 2 7 0 3 2 4 9 1 0 1 3 2 1 0 5 0 0 0 2 7 0 1 9 0 0 6 4 0 0 0 0 0 0
0,9 0,5 1,3 0 1 0,6 1,7 1,3 0,4 0 0,2 1,2 0,7 0,2 0 1,6 0 0 0 0,7 1,5 0 0,2 1,4 0 0 1 2,2 0 0 0 0 0 0
28 21 7 2 8 11 7 21 4 2 1 0 0 4 1 4 0 0 3 8 14 2 11 14 2 11 11 5 0 0 0 0 0 0
2,7 4,4 1,3 1,5 2,5 3,3 2,8 3 2,7 1,4 0,4 0 0 0,9 0,2 1,4 0 0 1,8 2,7 2,8 6,5 3 2,2 45,5 4,6 1,8 3,1 0 0 0 0 0 0
36 12 25 12 6 9 9 31 3 2 4 4 0 4 0 4 0 0 4 11 17 5 1 35 0 9 18 10 0 0 0 0 0 0
3,6 2,5 4,6 11,1 2 2,7 3,7 4,6 2 1,1 1,5 1,4 0 0,8 0 1,2 0 0 1,8 3,6 3,5 13,9 0,3 5,7 0 3,5 3 5,9 0 0 0 0 0 0

Média 2,4 2,62 2,2 2,55 2,88 2,4 1,66 2,48 2,58 1,85 1 3,35 2,56 1,71 1,17 3,42 0,69 7,91 1,83 2,36 2,7 1,81 2,32 2,46 0 2,69 2,11 3,03 0,99 1,26 0,19 7,98 3,3 0
Desvio padrão 2,94 3,08 2,79 3,22 3,11 2,82 2,58 3,01 2,95 2,56 1,93 3,35 3,21 2,61 2,15 3,41 1,18 1,55 2,61 2,88 3,09 2,57 3 2,9 0 3,03 2,93 2,66 2,63 2,23 0,49 2,37 2,96 0
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16d. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: CHEGA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

156 84 71 14 41 53 47 119 21 15 63 37 65 69 119 29 138 11 19 46 87 4 66 89 1 29 111 16 3 0 8 7 0 0
15,4 17,8 13,3 13,7 13 15,2 19,8 17,3 12,8 9,8 22 14,6 27,5 14,4 28,2 9,9 21,2 8,8 9,5 15,7 18 11,5 17,5 14,2 11,4 11,6 18,7 9,5 16,4 0 35,6 21,3 0 0

68 29 39 2 16 24 26 50 10 8 29 13 19 39 49 11 66 2 18 22 26 2 31 37 0 14 51 3 3 1 7 0 0 1
6,7 6,1 7,3 2 5 6,9 10,9 7,2 6 5,4 10,2 5,4 7,9 8,2 11,7 3,9 10,1 1,5 8,9 7,5 5,4 6,4 8,1 6 0 5,7 8,5 1,8 14,2 15,1 30,8 0 0 45,3
93 47 46 4 28 37 25 65 10 19 32 22 29 46 67 18 81 8 28 30 34 1 39 55 0 18 67 9 3 2 2 2 1 0
9,3 10 8,6 3,4 8,7 10,5 10,7 9,4 6 12,2 11,4 8,6 12,4 9,5 15,7 6,4 12,4 6,6 14,5 10,1 7,1 2,7 10,2 8,8 0 7,1 11,2 5,5 14,6 23,9 7,3 5,7 5,9 0
63 32 32 7 20 23 14 44 13 6 23 16 19 32 43 13 56 7 11 22 30 1 31 31 1 19 32 13 2 1 1 1 1 0
6,3 6,7 5,9 6,4 6,2 6,7 5,7 6,4 7,7 4,1 8,2 6,5 8,2 6,6 10,2 4,5 8,5 5,2 5,4 7,5 6,2 2,7 8,2 5 24,3 7,5 5,4 7,6 10 19,2 4,2 2,7 4,6 0
58 25 32 4 16 30 7 36 10 12 23 15 17 33 33 16 42 12 16 17 24 0 29 29 0 16 35 6 2 0 1 4 0 0
5,7 5,3 6,1 3,6 5,1 8,7 3 5,2 6,3 7,5 7,9 6,1 7,1 7 7,8 5,7 6,5 9,3 8,3 6 4,9 0 7,5 4,6 0 6,6 5,9 3,6 10,4 0 3,5 11,4 0 0
305 130 176 29 112 107 57 196 52 57 68 62 32 148 53 77 154 25 61 76 156 13 87 218 0 78 159 68 5 1 4 13 0 0
30,2 27,3 32,8 27,4 35,5 30,4 24,2 28,4 31,9 36,7 23,9 24,7 13,8 31 12,5 26,7 23,6 19,4 31,1 25,9 32,2 34,2 22,9 35 0 31,6 26,6 41,2 24,4 18 18,6 37 0 0

56 27 29 8 28 14 7 26 12 19 14 22 18 28 20 31 37 12 14 16 26 0 32 25 0 18 29 9 1 0 0 0 2 0
5,6 5,8 5,4 7,6 8,7 4 2,8 3,7 7,3 12,1 5 8,9 7,7 5,9 4,6 10,7 5,7 9,2 7 5,6 5,4 0 8,4 3,9 0 7,5 4,8 5,6 3 0 0 0 14 0
37 18 19 4 14 9 11 20 8 9 5 22 7 18 3 31 14 21 6 12 17 2 23 14 0 10 24 4 0 1 0 2 0 1
3,7 3,8 3,6 3,4 4,3 2,6 4,6 3 4,9 5,6 1,8 8,6 3,1 3,7 0,7 10,7 2,2 16,6 3,1 4,2 3,6 4,4 6,2 2,2 0 3,9 4 2,2 0 9 0 6,1 0 54,7
21 14 7 4 7 7 3 11 9 1 5 12 11 8 1 18 8 11 2 4 15 0 13 7 0 8 10 3 0 0 0 3 4 0
2,1 3 1,3 4 2,2 1,9 1,3 1,6 5,2 0,7 1,6 4,7 4,6 1,7 0,1 6,3 1,2 8,8 1 1,2 3,1 0 3,5 1,2 0 3,4 1,7 1,6 0 0 0 8,5 22,7 0
13 9 4 6 3 2 2 6 4 3 2 9 7 2 2 10 6 7 2 4 7 1 8 5 0 6 7 0 1 0 0 2 5 0
1,3 1,8 0,8 5,6 0,8 0,6 0,8 0,9 2,1 2 0,7 3,5 2,8 0,4 0,5 3,6 0,9 5,2 0,8 1,2 1,4 2,7 2 0,8 0 2,5 1,1 0 7 0 0 4,6 33,3 0

5 3 2 2 4 0 0 2 1 2 0 3 1 2 0 4 2 3 0 2 3 0 4 2 0 3 2 0 0 0 0 0 3 0
0,5 0,6 0,4 1,5 1,1 0 0 0,2 0,8 1,5 0 1,2 0,4 0,5 0 1,6 0,3 2,4 0 0,7 0,7 0 1 0,3 0 1,2 0,4 0 0 0 0 0 19,5 0
44 14 30 3 14 11 16 40 4 0 6 8 4 30 24 11 27 5 10 13 17 3 2 42 0 8 20 15 0 0 0 1 0 0
4,3 3 5,5 3 4,4 3 6,7 5,8 2,3 0 2,2 3,1 1,5 6,3 5,6 3,7 4,1 3,6 5,3 4,5 3,5 9,1 0,5 6,7 0 3,3 3,4 9,3 0 0 0 2,8 0 0
31 19 12 4 8 12 8 23 5 2 2 2 5 4 1 5 5 1 2 8 16 4 11 17 2 8 16 6 0 0 0 0 0 0
3 3,9 2,2 3,7 2,4 3,4 3,2 3,4 3,1 1,4 0,8 0,9 1,9 0,8 0,3 1,7 0,7 1 1,3 2,9 3,4 9,9 3 2,8 45,5 3,4 2,7 3,9 0 0 0 0 0 0

60 23 36 16 8 22 15 52 6 2 12 8 2 19 8 13 18 3 8 21 25 6 5 54 1 12 34 14 0 1 0 0 0 0
5,9 4,9 6,8 14,8 2,4 6,2 6,2 7,6 3,6 1,1 4,3 3,1 1 3,9 2 4,7 2,7 2,3 3,9 7,2 5,2 16,5 1,3 8,6 18,8 4,7 5,8 8,3 0 14,8 0 0 0 0

Média 3,58 3,53 3,62 4,4 3,95 3,4 2,97 3,29 4,1 4,15 2,92 4,14 3,02 3,52 2,23 4,71 2,97 5,13 3,59 3,44 3,64 3,81 3,64 3,54 2,04 4,07 3,26 4,04 3,18 3,21 1,65 4,13 7,85 4,28
Desvio padrão 2,41 2,54 2,29 2,76 2,35 2,24 2,43 2,38 2,49 2,28 2,31 2,68 2,73 2,31 2,07 2,57 2,35 2,62 2,13 2,42 2,51 2,53 2,6 2,28 1,98 2,45 2,44 1,98 2,51 2,02 1,9 2,75 2,3 4,22
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16e. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: INICIATIVA LIBERAL

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

153 84 69 10 48 53 43 119 20 15 47 45 76 55 105 40 128 16 19 43 86 4 61 92 1 32 103 18 3 0 4 10 2 0
15,2 17,8 12,9 9,1 15,2 15,1 18 17,2 11,9 9,6 16,6 18,2 32,1 11,6 24,9 13,9 19,6 12,4 9,9 14,9 17,8 11,4 15,9 14,7 11,4 13,1 17,2 11 12,8 0 16,2 28,2 15,5 0

62 32 30 4 15 24 19 41 11 10 22 18 25 25 43 15 56 3 10 19 31 1 26 36 0 17 45 0 1 1 4 0 3 0
6,1 6,6 5,7 3,5 4,8 7 7,9 6 6,7 6,2 7,9 7,1 10,7 5,3 10,1 5,3 8,6 2,5 5,3 6,5 6,4 3,7 6,8 5,8 0 6,9 7,5 0 7 9 15,1 0 18,3 0
91 56 35 3 26 38 23 67 11 13 24 32 33 36 51 30 70 14 22 31 37 1 43 48 0 21 60 10 1 1 3 4 1 0
9 11,8 6,5 3,3 8,3 10,9 9,6 9,8 6,6 8,1 8,4 12,9 14 7,5 12,1 10,5 10,7 11,3 11,1 10,5 7,6 3,7 11,3 7,7 0 8,5 10 6 2,8 14,8 12 11,6 7,7 0

82 45 37 12 21 32 17 48 20 13 27 31 28 37 44 29 61 17 19 26 36 1 39 43 0 24 53 5 4 0 3 4 4 0
8,1 9,4 7 11,1 6,5 9,2 7,4 7 12,3 8,7 9,6 12,3 11,8 7,8 10,3 10,2 9,3 13,4 9,7 9 7,4 2,2 10,2 7 0 9,7 8,9 3,1 18 0 13,3 11,4 25 0
62 27 35 11 20 21 10 28 16 18 17 21 13 35 26 26 44 13 15 17 27 2 29 32 0 21 36 5 2 2 2 3 2 0
6,1 5,6 6,5 10 6,4 6 4,1 4,1 9,5 11,7 6,1 8,5 5,6 7,4 6,2 9,2 6,8 10,3 7,8 5,9 5,5 6,1 7,7 5,2 0 8,4 6 3 10 24,1 6,7 9,6 10,2 0
328 137 191 31 121 110 65 219 51 58 79 67 37 165 85 78 175 33 69 81 168 11 111 216 1 81 171 76 5 2 5 10 3 0
32,5 28,8 35,8 29,3 38,4 31,4 27,6 31,8 30,8 37,4 27,7 27 15,7 34,6 20 27 26,9 25,9 35,1 27,6 34,6 29,2 29,2 34,6 24,3 32,9 28,6 45,8 24,6 37,2 22,8 29,9 19,2 0

44 22 22 4 21 8 10 18 10 17 22 7 8 30 15 18 30 9 12 13 19 0 25 19 0 10 25 8 2 0 1 0 1 0
4,3 4,6 4,1 4,1 6,7 2,4 4,2 2,5 6 10,6 7,9 2,7 3,5 6,3 3,6 6,3 4,6 7,2 6,1 4,3 4 0 6,6 3 0 4,2 4,2 5,1 8,4 0 4,2 0 4,2 0
16 6 10 0 5 7 4 8 4 5 9 2 1 15 8 6 12 4 3 8 4 1 14 3 0 2 12 2 0 0 1 0 0 1
1,6 1,4 1,9 0 1,7 1,9 1,8 1,2 2,2 3,1 3,3 0,9 0,5 3 1,8 2,2 1,9 3,3 1,6 2,7 0,9 2,7 3,6 0,5 0 0,8 2 1,4 0 0 3,1 0 0 45,3

5 3 2 0 2 2 1 1 3 1 2 1 1 2 3 1 4 1 0 1 3 0 2 3 0 2 2 1 0 0 1 0 0 0
0,5 0,7 0,3 0 0,6 0,6 0,5 0,2 1,7 0,5 0,8 0,3 0,6 0,5 0,6 0,3 0,7 0,6 0,1 0,5 0,7 0 0,5 0,5 0 0,8 0,3 0,8 0 0 2,5 0 0 0

5 4 1 2 3 0 1 4 1 0 1 2 2 4 1 4 3 3 2 1 2 1 4 1 0 2 3 0 1 0 0 1 0 1
0,5 0,8 0,3 1,5 0,9 0 0,4 0,6 0,9 0 0,5 1 0,7 0,8 0,2 1,4 0,4 2 0,8 0,2 0,4 2,7 1,1 0,2 0 0,9 0,5 0 3,6 0 0 2,9 0 54,7

4 3 1 2 1 1 0 3 1 0 1 1 0 3 0 4 0 4 0 2 2 0 2 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
0,4 0,6 0,1 1,5 0,2 0,4 0 0,4 0,4 0 0,5 0,2 0 0,6 0 1,2 0 2,8 0 0,7 0,3 0 0,5 0,3 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0
55 12 43 6 11 18 20 50 5 0 11 11 5 37 26 13 36 5 12 18 21 4 10 46 0 8 32 15 1 0 1 2 0 0
5,5 2,6 8,1 5,8 3,6 5,2 8,3 7,3 3,2 0 3,9 4,5 2,2 7,7 6,1 4,6 5,6 4,3 6,1 6,3 4,3 11,8 2,5 7,3 0 3,4 5,3 9,2 4,9 0 4,2 6,5 0 0
32 22 10 3 8 14 7 25 4 2 5 0 5 4 4 3 6 0 2 8 18 4 11 18 2 9 16 6 2 0 0 0 0 0
3,1 4,6 1,9 3 2,5 4 2,8 3,6 2,7 1,4 1,6 0 2,2 0,9 0,9 0,9 1 0 1,3 2,7 3,7 9,9 3 2,9 45,5 3,8 2,7 3,9 7,9 0 0 0 0 0
71 22 48 19 14 21 18 58 8 4 15 12 1 29 14 20 26 5 10 24 31 6 4 66 1 16 37 18 0 1 0 0 0 0
7 4,7 9,1 17,8 4,4 5,9 7,4 8,5 5,1 2,7 5,3 4,6 0,3 6,1 3,3 6,9 3,9 4,1 5,1 8,2 6,4 16,5 1,2 10,5 18,8 6,5 6,2 10,6 0 14,8 0 0 0 0

Média 3,38 3,19 3,56 3,85 3,63 3,23 3,06 3,17 3,66 3,88 3,39 3,02 2,21 3,78 2,57 3,53 3,01 3,85 3,65 3,31 3,29 3,74 3,43 3,35 3,4 3,44 3,19 4,06 3,58 3,77 2,99 2,9 2,7 8,09
Desvio padrão 2,2 2,28 2,11 2,16 2,2 2,14 2,25 2,24 2,17 1,96 2,32 2,14 2,14 2,18 2,19 2,29 2,22 2,39 1,99 2,24 2,24 2,44 2,28 2,15 3,3 2,11 2,26 1,98 2,28 1,54 2,25 2,35 1,89 1,41
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16f. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: LIVRE

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe

Página 27 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

165 98 67 10 48 64 43 121 25 19 47 60 84 53 101 49 129 24 16 39 105 5 77 88 0 34 111 19 4 1 4 12 3 0
16,4 20,7 12,5 9,9 15,1 18,4 18 17,6 15,1 12,2 16,4 24,2 35,6 11,1 23,8 17 19,8 18,7 7,9 13,2 21,7 14,9 20,2 14,1 0 13,9 18,6 11,8 19,2 9 17,9 34 19 0

64 34 29 4 13 29 18 50 8 6 22 19 24 31 33 25 58 5 20 12 29 2 29 35 0 15 47 1 0 1 1 1 0 0
6,3 7,2 5,5 3,6 4 8,4 7,5 7,2 4,7 4,1 7,7 7,6 10,1 6,5 7,9 8,7 8,9 3,9 10,3 4,3 6,1 4,5 7,5 5,6 0 6,3 7,9 0,6 0 9 4,2 2,9 0 0
105 66 39 4 28 43 29 80 11 14 36 33 33 51 61 27 77 23 23 29 51 2 52 53 0 24 73 8 3 1 5 6 3 0
10,4 13,9 7,2 4 8,8 12,4 12,4 11,6 6,7 9,1 12,7 13,3 14,1 10,6 14,4 9,5 11,8 17,8 11,8 10 10,4 5,3 13,7 8,5 0 9,8 12,2 4,8 13,4 14,8 22,2 16,1 17,8 0

86 40 46 12 25 28 22 60 17 9 25 25 31 37 54 24 68 12 13 28 42 4 41 45 0 23 49 15 2 1 3 1 2 1
8,5 8,4 8,6 10,9 7,9 7,9 9,2 8,7 10 6 8,7 10,1 13,1 7,8 12,7 8,3 10,4 9,4 6,6 9,4 8,6 9,9 10,8 7,2 0 9,2 8,1 8,8 10 9 11,5 2,8 14,8 100
62 23 39 7 20 19 15 39 16 7 21 17 15 39 37 16 47 9 18 28 15 1 20 42 0 17 39 7 3 0 3 2 2 0
6,1 4,9 7,2 7 6,4 5,5 6,3 5,6 9,9 4,4 7,3 6,7 6,2 8,2 8,7 5,6 7,2 6,7 9,2 9,7 3,1 1,8 5,3 6,7 0 6,8 6,5 4,1 16,9 0 11,9 5,7 10,2 0
293 122 171 29 114 95 55 180 48 65 68 61 23 149 65 74 146 32 62 91 131 9 99 194 0 69 154 70 2 2 6 11 3 0
29 25,8 31,9 27,4 36,1 27,1 23 26,1 29 42 23,9 24,4 9,7 31,2 15,4 25,7 22,4 24,7 31,9 31 27 23,9 26,1 31 0 27,8 25,8 42,5 12 28,2 26,6 32,8 19,6 0
72 26 46 11 22 23 15 36 17 19 27 16 5 53 38 22 58 9 23 22 25 2 25 45 2 20 40 11 3 2 1 1 1 0
7,1 5,4 8,6 10,8 6,9 6,6 6,5 5,2 10,2 12,3 9,6 6,3 2,1 11 9,1 7,5 8,9 7,1 11,7 7,5 5,2 4,6 6,7 7,2 30,2 8,2 6,7 6,9 15,3 29,9 3,1 1,7 3,8 0
24 13 11 5 6 5 8 17 5 3 12 5 5 15 5 14 17 7 7 2 14 1 13 11 0 5 16 3 2 0 0 0 1 0
2,4 2,7 2,1 5,1 1,9 1,3 3,4 2,4 2,9 1,7 4,4 1,9 2,3 3,1 1,2 4,8 2,6 5,1 3,3 0,7 3 2,7 3,4 1,8 0 2,1 2,6 1,9 8,5 0 0 1,2 5,9 0
12 1 10 2 4 4 1 2 4 5 4 0 4 6 5 3 12 0 2 2 8 0 5 6 0 7 3 2 0 0 1 0 0 0
1,1 0,3 1,9 2,3 1,2 1,2 0,4 0,3 2,5 3,3 1,5 0 1,7 1,3 1,2 1 1,8 0 1 0,7 1,6 0 1,4 1 0 2,8 0,5 1,1 0 0 2,5 0 0 0

2 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 0 2 2 1 2 0 0 1 2 0 1 2 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0
0,2 0,2 0,2 0,6 0 0,4 0,1 0 0,8 0,6 0,7 0 0 0,5 0,4 0,2 0,3 0 0 0,2 0,3 0 0,2 0,3 0 0,4 0,2 0,2 4,6 0 0 0 4,2 0
12 6 7 2 6 5 0 12 1 0 6 0 5 7 6 5 8 3 1 7 4 1 3 8 1 2 9 1 0 0 0 0 1 0
1,2 1,2 1,2 1,5 1,8 1,5 0 1,7 0,4 0 2,2 0 2,2 1,5 1,5 1,9 1,2 2,3 0,5 2,3 0,7 3,4 0,8 1,3 24,3 0,8 1,5 0,8 0 0 0 0 4,6 0
27 7 20 1 11 6 9 23 3 1 5 2 3 15 10 9 11 1 3 6 17 1 0 27 0 5 13 10 0 0 0 1 0 0
2,7 1,4 3,8 0,7 3,5 1,8 3,7 3,3 2 0,7 1,7 0,9 1,1 3 2,3 3 1,7 0,8 1,3 2,2 3,5 2,7 0 4,3 0 1,9 2,1 5,8 0 0 0 2,8 0 0
28 19 9 3 6 12 7 21 4 2 2 0 3 3 1 3 4 0 2 5 16 4 11 14 2 8 14 6 0 0 0 0 0 0
2,8 3,9 1,7 3 2 3,4 2,8 3,1 2,7 1,4 0,8 0 1,1 0,6 0,3 0,9 0,6 0 1,3 1,8 3,4 9,9 3 2,3 45,5 3,1 2,3 3,9 0 0 0 0 0 0
59 19 40 14 14 15 16 50 5 3 7 12 2 17 5 17 15 5 6 20 26 6 4 55 0 17 30 11 0 0 0 0 0 0
5,8 4 7,5 13,3 4,4 4,3 6,6 7,3 3,2 2,1 2,5 4,7 0,7 3,6 1,2 5,8 2,4 3,6 3,2 7 5,4 16,5 1 8,8 0 6,9 5,1 6,9 0 0 0 0 0 0

Média 3,43 3,04 3,79 4,19 3,7 3,21 3,08 3,21 3,75 4,03 3,53 2,8 2,21 3,85 2,88 3,44 3,21 3,34 3,78 3,67 3,13 3,55 3,16 3,6 7,78 3,61 3,21 4,06 3,78 3,86 3,03 2,56 3,68 3
Desvio padrão 2,34 2,35 2,28 2,31 2,31 2,39 2,23 2,36 2,3 2,17 2,5 2,18 2,41 2,27 2,39 2,49 2,42 2,42 2,09 2,27 2,44 2,67 2,35 2,3 2,44 2,33 2,38 2,08 2,57 2,24 2,06 2,28 2,81 0
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16g. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: PAN

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

119 62 57 7 37 33 41 99 11 9 49 10 47 57 119 0 107 5 17 32 65 4 45 73 1 19 78 22 5 0 10 4 0 0
11,7 13 10,6 7 11,7 9,3 17,4 14,4 6,6 5,6 17,2 3,9 20,2 12 28 0 16,4 3,9 8,6 11,1 13,4 11,4 11,7 11,6 24,3 7,7 13 13,1 22,9 0 43,6 10,9 0 0

50 20 30 2 9 29 10 39 9 2 26 5 11 35 50 0 49 0 13 13 20 4 22 28 0 7 38 6 1 1 5 0 1 0
5 4,2 5,7 2 3 8,1 4,4 5,6 5,5 1,6 9,3 2,2 4,6 7,3 11,9 0 7,6 0 6,8 4,5 4,2 9,8 5,8 4,5 0 2,8 6,4 3,3 3 19,2 20,6 0 8,2 0

75 35 41 5 23 27 20 49 12 14 40 11 24 46 75 0 70 4 20 25 30 0 28 48 0 17 50 8 4 0 1 2 1 1
7,5 7,3 7,6 5 7,3 7,8 8,3 7,1 7,2 9,2 14,2 4,3 10,1 9,5 17,8 0 10,8 2,9 10,4 8,4 6,3 0 7,3 7,6 0 6,9 8,4 4,7 18,5 0 6 5,2 5,9 54,7
101 41 60 14 29 40 18 69 16 16 42 20 26 61 101 0 81 10 26 35 37 3 32 69 0 27 59 15 2 0 3 1 2 1
10 8,7 11,2 13,3 9,3 11,3 7,7 10 9,5 10,4 14,9 8,2 11,3 12,8 23,9 0 12,4 7,5 13,5 11,9 7,6 8,8 8,5 11 0 10,8 9,9 9,2 12,2 0 11,5 4 14,8 45,3
78 35 43 6 26 27 20 48 12 18 35 10 8 52 78 0 69 4 20 24 32 2 28 49 1 20 47 11 5 0 2 3 1 0
7,7 7,4 8 5,2 8,1 7,7 8,3 6,9 7,4 11,7 12,4 3,9 3,6 10,8 18,4 0 10,6 2,9 10,2 8,2 6,6 5,3 7,4 7,9 11,4 8,1 7,9 6,5 24,8 0 8,2 8,3 3,8 0
236 103 132 20 85 90 41 160 44 32 52 31 20 98 0 0 104 24 42 69 115 10 70 166 0 57 122 56 2 2 2 13 1 0
23,4 21,8 24,8 19,1 26,8 25,8 17,1 23,2 26,8 20,3 18,3 12,4 8,4 20,6 0 0 16 18,6 21,6 23,6 23,6 27,7 18,4 26,6 0 23,2 20,5 34,1 11,5 23,8 10,1 37,2 8,5 0

80 38 42 16 17 23 24 49 12 19 13 29 10 52 0 80 49 21 21 25 33 2 34 46 0 21 46 12 0 2 0 4 4 0
7,9 8 7,8 14,8 5,3 6,6 10,2 7,1 7,3 12,1 4,4 11,5 4,1 10,8 0 27,7 7,6 16 10,6 8,4 6,7 4,6 9 7,3 0 8,5 7,8 7,5 0 33,1 0 11,5 24,7 0
80 38 41 6 39 20 14 47 17 16 14 41 24 39 0 80 41 24 9 22 47 2 36 43 0 33 37 10 0 0 0 3 3 0
7,9 8 7,8 5,8 12,2 5,8 6,1 6,8 10,4 10 5 16,4 10,4 8,1 0 27,7 6,3 18,6 4,8 7,5 9,6 4,4 9,6 6,9 0 13,3 6,2 5,9 0 0 0 7,4 20,9 0
72 36 35 6 22 21 22 45 12 15 3 48 34 22 0 72 44 17 15 18 36 3 36 34 1 18 48 5 0 2 0 4 1 0
7,1 7,7 6,6 6 6,9 6,1 9,3 6,5 7,2 9,6 1 19,2 14,3 4,6 0 24,9 6,8 13 7,5 6,3 7,4 7,6 9,6 5,5 18,8 7,3 8,1 3,3 0 23,8 0 10,9 4,2 0
29 15 14 4 9 8 8 16 7 6 2 26 9 8 0 29 18 9 2 9 18 0 15 14 0 13 15 1 1 0 0 0 1 0
2,9 3,2 2,6 4 2,9 2,2 3,3 2,4 4,2 3,7 0,7 10,3 4 1,7 0 10,1 2,7 6,8 1 3,2 3,7 0 3,9 2,2 0 5,1 2,6 0,6 7 0 0 0 8,9 0
28 19 8 5 6 10 7 20 5 3 1 19 20 4 0 28 15 11 2 7 18 0 18 10 0 1 24 3 0 0 0 2 0 0
2,7 4,1 1,5 4,3 1,9 2,8 3,1 2,9 3 1,8 0,5 7,8 8,4 0,8 0 9,6 2,3 8,3 1,2 2,5 3,7 0 4,7 1,5 0 0,4 4 1,6 0 0 0 4,5 0 0

7 3 4 0 4 3 0 3 2 2 1 0 0 3 0 0 3 2 3 1 3 0 3 4 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0
0,7 0,7 0,7 0 1,4 0,7 0 0,4 1,2 1,5 0,2 0 0 0,6 0 0 0,4 1,3 1,6 0,2 0,7 0 0,8 0,6 0 0,7 0,5 1,2 0 0 0 0 0 0
24 17 7 3 5 10 6 17 4 2 1 0 2 0 0 0 2 0 2 4 15 2 11 10 2 6 13 5 0 0 0 0 0 0
2,4 3,6 1,3 3 1,5 3 2,4 2,5 2,7 1,4 0,4 0 0,7 0 0 0 0,2 0 1,3 1,3 3,2 6,5 3 1,7 45,5 2,5 2,1 3,1 0 0 0 0 0 0
32 11 21 11 6 9 6 28 2 2 4 0 0 2 0 0 0 0 2 9 16 5 1 31 0 7 15 10 0 0 0 0 0 0
3,2 2,4 3,9 10,5 1,8 2,7 2,5 4,1 1,2 1,1 1,5 0 0 0,4 0 0 0 0 1 3 3,4 13,9 0,3 5 0 2,8 2,6 5,9 0 0 0 0 0 0

Média 4,37 4,48 4,28 4,91 4,5 4,22 4,22 4,15 4,77 4,9 3,11 6,2 4,49 3,97 1,93 7,46 3,82 6,16 4,11 4,34 4,53 3,96 4,66 4,19 3,59 4,78 4,27 4,12 2,96 5,28 1,5 4,95 5,31 2,45
Desvio padrão 2,67 2,82 2,54 2,59 2,59 2,58 2,92 2,74 2,55 2,39 2,23 2,6 3,4 2,44 1,49 1,26 2,74 2,37 2,39 2,61 2,83 2,52 2,89 2,51 4,33 2,46 2,81 2,39 2,42 2,5 1,78 2,48 2,37 0,7
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16h. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: PPD-PSD

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

59 38 21 6 23 22 9 43 10 6 7 25 59 0 31 23 41 12 5 17 35 2 20 39 0 11 38 11 0 0 3 8 0 0
5,8 8 3,9 5,4 7,2 6,2 3,7 6,2 6,2 4 2,3 10,1 25 0 7,3 7,9 6,3 9,6 2,3 5,7 7,3 6,1 5,3 6,2 0 4,3 6,3 6,4 0 0 11,9 23,1 0 0
23 12 11 1 12 5 4 15 4 4 1 17 23 0 6 14 14 7 1 2 18 1 12 10 0 11 12 0 2 1 0 5 2 1
2,2 2,4 2,1 0,7 3,9 1,5 1,8 2,2 2,2 2,7 0,3 6,9 9,7 0 1,3 4,9 2,1 5,7 0,7 0,7 3,8 2,7 3,3 1,6 0 4,3 2 0 7,9 9 0 14,6 14,8 54,7
30 17 13 5 10 12 3 20 4 6 6 14 30 0 17 8 24 3 4 6 20 0 13 18 0 8 17 5 0 0 0 2 1 0
3 3,5 2,5 5 3,1 3,5 1,2 2,9 2,4 4,1 2,1 5,7 12,9 0 4,1 2,7 3,6 2,3 1,9 2,2 4,1 0 3,3 2,8 0 3,4 2,9 2,8 0 0 0 6,5 3,8 0

66 34 32 13 22 18 12 39 15 12 22 27 66 0 40 22 49 11 6 21 37 2 32 34 0 19 37 10 3 1 6 2 5 0
6,5 7,1 6 12,4 7 5,2 5 5,6 9,2 7,7 7,8 10,7 27,9 0 9,6 7,7 7,4 8,5 3,2 7,1 7,6 5,4 8,3 5,5 0 7,8 6,2 5,8 13,3 9 26,5 6,9 33,2 0
58 29 28 3 22 19 13 32 11 14 13 32 58 0 23 30 42 8 5 11 40 1 26 32 0 19 37 2 3 0 5 2 1 0
5,7 6,1 5,3 3,3 6,9 5,5 5,5 4,7 6,6 9,3 4,7 12,8 24,5 0 5,3 10,5 6,4 6,2 2,8 3,8 8,3 2,2 6,7 5,1 0 7,7 6,2 1 12,7 0 22,8 5,2 5,9 0
243 117 126 26 92 78 46 160 49 34 34 59 0 0 56 65 109 40 30 65 138 10 75 168 0 55 120 67 5 3 4 12 5 0
24 24,6 23,6 24,5 29,2 22,3 19,5 23,2 29,6 22 12,1 23,5 0 0 13,3 22,7 16,7 30,8 15,3 22,3 28,4 26,6 19,6 26,9 0 22,4 20,2 40,4 25,7 43,3 16,7 34,2 29,2 0

118 42 76 19 39 37 23 67 23 29 35 23 0 118 57 45 83 15 24 48 43 3 38 79 1 38 56 24 4 3 4 3 1 1
11,7 8,9 14,1 18,3 12,3 10,4 9,7 9,7 13,7 18,4 12,5 9,3 0 24,7 13,5 15,7 12,8 11,6 12,3 16,3 8,8 9,1 10 12,6 18,8 15,5 9,4 14,3 21,3 38,7 17,9 9,6 8,8 45,3

70 26 44 2 20 30 18 47 10 13 26 12 0 70 32 22 56 6 17 27 22 4 20 49 2 17 40 13 2 0 0 0 0 0
7 5,5 8,3 2 6,5 8,5 7,6 6,8 6,2 8,5 9,2 4,9 0 14,7 7,5 7,6 8,6 4,7 8,5 9,4 4,6 11,5 5,2 7,8 35,7 7,1 6,6 8,1 11,5 0 0 0 0 0

118 56 62 9 30 43 35 87 15 15 54 14 0 118 60 22 94 11 39 35 40 3 45 73 0 29 77 12 1 0 1 0 0 0
11,6 11,7 11,6 8,6 9,4 12,4 14,8 12,6 9,3 9,7 19,1 5,6 0 24,6 14,2 7,7 14,4 8,5 19,9 12 8,3 9,1 11,8 11,6 0 11,6 12,8 7,4 3 0 4,2 0 0 0

73 33 40 4 21 24 24 56 8 9 40 12 0 73 43 17 63 5 22 25 25 2 31 43 0 14 54 5 0 0 0 0 1 0
7,2 7 7,5 3,6 6,8 6,8 10,1 8,2 4,7 5,7 14 4,9 0 15,3 10,1 6 9,6 3,8 11,1 8,4 5,2 5,3 8 6,8 0 5,8 9 3,2 0 0 0 0 4,2 0
99 43 56 7 12 42 38 81 9 8 44 14 0 99 58 18 76 11 40 24 34 1 59 40 0 11 84 4 1 0 0 0 0 0
9,8 9,1 10,4 6,4 3,8 12 16 11,7 5,6 5,4 15,4 5,5 0 20,7 13,7 6,3 11,7 8,4 20,2 8,2 7,1 1,8 15,5 6,4 0 4,3 14,1 2,2 4,6 0 0 0 0 0

3 2 1 0 2 1 0 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0
0,3 0,4 0,2 0 0,6 0,4 0 0,4 0,4 0 0,2 0 0 0 0 0 0,1 0 0 0 0,7 0 0 0,5 0 0 0,3 0,8 0 0 0 0 0 0
22 16 7 2 5 10 6 16 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4 14 2 11 9 2 6 11 5 0 0 0 0 0 0
2,2 3,3 1,3 1,5 1,5 3 2,4 2,3 2,7 1,4 0,4 0 0 0 0 0 0 0 1,3 1,3 2,8 6,5 3 1,4 45,5 2,5 1,8 3,1 0 0 0 0 0 0
29 11 18 9 6 8 6 25 2 2 0 1 0 0 0 1 1 0 1 8 15 5 0 29 0 8 13 7 0 0 0 0 0 0
2,8 2,4 3,3 8,2 1,8 2,4 2,5 3,6 1,2 1,1 0 0,4 0 0 0 0,3 0,2 0 0,5 2,7 3 13,9 0 4,6 0 3,2 2,3 4,4 0 0 0 0 0 0

Média 5,77 5,51 5,99 5,24 5,18 5,94 6,53 5,95 5,31 5,48 6,83 4,53 2,17 7,93 6,02 5,17 5,98 5,03 7,09 5,94 5,12 5,44 5,95 5,65 6,66 5,39 6,06 5,25 5,05 4,85 3,95 2,97 3,83 3,26
Desvio padrão 2,7 2,84 2,55 2,51 2,56 2,76 2,66 2,8 2,48 2,42 2,49 2,73 1,53 1,45 2,93 2,67 2,81 2,78 2,44 2,55 2,7 2,47 2,91 2,56 0,58 2,49 2,87 2,16 2,05 1,57 1,97 2,28 1,93 3,52
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q16i. Gostaria de saber o que pensa de cada um dos nossos partidos políticos ou coligações: PS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Grande simpatia pelo 
partido

Não conheço

0 - Grande antipatia pelo 
partido

1

2

3

4

5 - Indiferença pelo partido

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

26 16 10 2 4 7 12 21 2 3 26 0 10 12 19 3 21 1 6 5 14 1 18 8 0 6 17 4 1 0 6 0 0 0
2,6 3,4 1,9 2,3 1,4 2,1 5,3 3 1,3 2,2 9,3 0 4,3 2,5 4,5 0,9 3,3 0,8 3 1,9 2,9 2,7 4,8 1,3 0 2,3 2,8 2,5 5 0 26,1 0 0 0
22 11 11 1 8 7 7 16 4 2 22 0 2 17 18 1 21 0 4 6 12 0 6 16 0 3 19 0 2 0 1 0 0 0
2,2 2,3 2,1 0,6 2,5 1,9 2,9 2,3 2,6 1 7,7 0 0,8 3,5 4,3 0,5 3,2 0 2 1,9 2,5 0 1,6 2,5 0 1,4 3,1 0 11,5 0 3,1 0 0 0
38 18 21 0 12 15 11 24 8 6 38 0 10 21 29 2 30 1 3 12 24 0 17 22 0 6 30 3 6 0 9 1 0 1
3,8 3,7 3,9 0 3,9 4,2 4,7 3,5 5 4 13,5 0 4,2 4,4 6,8 0,8 4,6 0,8 1,5 4 4,9 0 4,4 3,5 0 2,3 5 1,8 27,9 0 39,7 2,1 0 54,7
77 36 41 5 21 26 25 52 12 13 77 0 13 54 56 9 72 0 23 30 24 0 30 47 0 10 55 12 2 0 5 0 1 0
7,6 7,6 7,6 5 6,7 7,3 10,4 7,5 7,4 8,5 27,1 0 5,4 11,4 13,3 3 11 0,2 11,6 10,2 5 0 7,8 7,5 0 3,9 9,2 7,4 12,4 0 19,3 0 4,2 0
120 59 62 9 30 49 32 83 17 20 120 0 14 95 71 18 102 4 44 32 40 5 56 64 0 21 86 13 5 0 1 0 1 1
11,9 12,3 11,5 8,8 9,4 14 13,5 12 10,3 13,1 42,4 0 6 20 16,8 6,3 15,6 3,4 22,2 11 8,2 13,4 14,8 10,3 0 8,5 14,4 7,9 25,4 0 5,9 0 4,6 45,3
304 126 179 29 98 103 74 205 54 45 0 0 43 173 128 73 191 38 68 95 130 11 115 187 2 81 164 59 1 2 1 9 1 0
30,1 26,5 33,4 27,2 31 29,3 31,4 29,7 33,1 28,8 0 0 18,4 36,2 30,2 25,4 29,3 29,7 34,6 32,5 26,8 30,8 30,3 29,9 43,1 33 27,4 35,7 4,9 37,2 4,2 24,5 8,8 0

73 39 34 11 31 16 15 40 16 18 0 73 19 37 25 39 47 13 12 24 34 2 29 44 0 27 40 6 0 0 0 2 1 0
7,2 8,2 6,4 10,7 9,9 4,6 6,1 5,7 9,6 11,4 0 29,3 8,2 7,8 5,8 13,6 7,2 10,5 6,3 8,4 7,1 5,5 7,7 7 0 10,8 6,7 3,8 0 0 0 5,7 8 0
77 39 38 8 22 32 15 48 14 15 0 77 43 15 14 52 47 21 7 16 52 2 41 36 0 25 45 7 0 3 0 6 7 0
7,6 8,3 7 7,4 6,9 9,1 6,4 7 8,2 9,6 0 30,8 18,2 3,1 3,3 18,2 7,1 16,2 3,5 5,6 10,6 6 10,7 5,8 0 10,3 7,5 4,2 0 47,9 0 17,4 47 0
49 22 28 4 11 21 14 32 7 11 0 49 26 12 5 40 32 9 5 13 29 2 18 31 0 13 33 3 0 0 0 3 4 0
4,9 4,6 5,2 3,6 3,4 5,9 5,9 4,7 4 6,8 0 19,7 11,2 2,5 1,2 13,8 4,9 7,3 2,7 4,3 6 6,1 4,8 5 0 5,4 5,6 1,6 0 0 0 9,4 27,3 0
28 16 12 3 9 8 8 20 2 6 0 28 13 7 6 21 17 11 6 6 16 0 15 12 1 9 18 2 0 1 0 3 0 0
2,8 3,5 2,2 2,6 3 2,2 3,5 2,8 1,4 4,1 0 11,3 5,4 1,5 1,5 7,3 2,7 8,3 2,9 2,1 3,4 0 4 1,9 18,8 3,5 2,9 1,2 0 14,8 1,8 7,6 0 0
23 16 7 2 11 7 2 18 3 1 0 23 14 4 6 11 7 13 4 1 17 0 10 12 0 6 15 2 0 0 0 7 0 0
2,2 3,3 1,3 2,1 3,4 2 1 2,6 2,1 0,6 0 9 6 0,8 1,5 3,7 1,1 10,5 2,2 0,3 3,6 0 2,7 2 0 2,4 2,5 1 0 0 0 21,4 0 0
73 42 31 6 29 30 8 52 11 9 0 0 6 11 15 5 25 3 3 23 42 5 14 56 2 17 26 30 2 0 0 0 0 0
7,2 8,7 5,8 6 9,1 8,4 3,3 7,6 6,9 5,7 0 0 2,7 2,3 3,7 1,9 3,8 2,5 1,6 7,8 8,6 13,6 3,8 9 38,1 6,8 4,3 18,2 7,9 0 0 0 0 0
99 37 62 25 29 31 13 79 13 7 0 0 21 19 31 13 40 13 11 29 50 8 9 90 0 23 51 24 1 0 0 4 0 0
9,8 7,7 11,6 23,6 9,2 8,9 5,6 11,4 8,2 4,2 0 0 9,1 4 7,2 4,6 6,1 9,8 5,8 10 10,3 21,8 2,4 14,3 0 9,3 8,6 14,7 4,9 0 0 11,9 0 0

Média 4,99 5,04 4,94 5,35 5,14 5 4,66 4,95 4,97 5,15 2,85 7,4 5,86 4,46 4,17 6,26 4,69 6,6 4,68 4,79 5,25 5,14 4,99 4,98 6,21 5,4 4,87 4,79 2,65 6,55 2,01 7,27 6,71 2,91
Desvio padrão 2,08 2,24 1,93 1,92 2,07 2,04 2,18 2,15 1,92 1,96 1,3 1,26 2,48 1,74 1,96 1,88 2,04 1,98 1,88 1,83 2,3 1,63 2,21 1,98 2,25 1,98 2,17 1,69 1,36 1,47 1,69 2,12 1,35 1,41
Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q19. E onde é que se posicionaria a si próprio/a numa escala de 0 a 10, onde 0 significa esquerda e 10 significa direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

6

7

8

9

10 - Direita

Não responde

0 - Esquerda

1

2

3

4

5

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

284 139 145 18 76 103 87 196 44 45 284 0 49 199 193 33 246 7 79 85 115 6 127 157 0 46 206 32 16 0 22 1 1 1
28,1 29,4 27 16,7 24 29,5 36,8 28,4 26,5 28,7 100 0 20,7 41,7 45,6 11,5 37,8 5,2 40,4 28,9 23,6 16,1 33,5 25,1 0 18,4 34,5 19,6 82,3 0 94,1 2,1 8,8 100
250 132 118 28 84 84 54 158 42 51 0 250 115 75 56 163 150 68 34 61 149 7 114 135 1 80 151 19 0 4 0 21 13 0
24,8 27,7 22,2 26,4 26,6 23,8 22,9 22,9 25,3 32,5 0 100 49 15,7 13,3 56,6 23 52,8 17,6 20,7 30,6 17,6 30 21,7 18,8 32,5 25,2 11,7 0 62,8 1,8 61,6 82,3 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

POSIÇÃO IDEOLÓGICA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Esquerda

Direita
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

122 60 62 13 45 44 21 78 21 23 20 33 27 55 43 38 68 25 23 39 55 4 35 86 1 122 0 0 5 1 3 6 2 0
12,1 12,7 11,5 12,3 14,1 12,4 8,8 11,3 13 14,5 7,2 13,1 11,4 11,6 10,2 13,3 10,5 19,7 11,8 13,5 11,3 12,1 9,1 13,8 18,8 49,4 0 0 23,3 14,8 12,5 16,2 10,2 0

75 31 44 14 21 26 14 35 18 22 14 23 26 32 30 26 51 9 10 18 47 1 35 40 0 75 0 0 0 2 0 6 6 0
7,4 6,5 8,3 13,3 6,8 7,4 5,8 5 11,1 14,2 5 9,3 11,1 6,7 7 9,1 7,8 7,3 4,9 6,1 9,6 2,7 9,2 6,4 0 30,4 0 0 0 28,2 1,8 15,9 40,3 0
50 23 27 3 16 17 14 27 10 12 11 24 15 22 17 21 33 9 6 16 28 0 24 26 0 50 0 0 4 1 0 3 2 0
4,9 4,8 5,1 2,6 5,1 4,9 5,8 4 6,3 7,6 3,8 9,7 6,4 4,6 3,9 7,3 5 7 2,8 5,6 5,7 0 6,3 4,1 0 20,1 0 0 21 15,1 0 8,5 15,5 0
598 288 310 46 164 223 164 429 88 80 206 151 141 310 273 171 419 68 141 150 287 18 261 335 1 0 598 0 9 3 20 18 5 1
59,2 60,5 57,9 43,7 51,8 63,7 69,3 62,2 53,4 51,7 72,6 60,2 59,8 64,9 64,4 59,5 64,2 52,6 72,1 51,5 59,3 50 68,7 53,7 18,8 0 100 0 47,4 41,9 85,7 52,3 34,1 100

98 45 53 15 41 27 16 71 17 10 15 13 16 34 35 21 50 10 11 44 33 10 17 78 3 0 0 98 0 0 0 0 0 0
9,7 9,6 9,9 14,1 12,9 7,7 6,7 10,3 10,2 6,7 5,3 5,1 6,7 7,2 8,4 7,2 7,7 7,8 5,4 15,1 6,9 27,3 4,4 12,6 62,4 0 0 59,4 0 0 0 0 0 0
67 28 39 15 30 14 9 49 10 8 17 7 11 24 25 11 32 7 6 24 35 3 9 59 0 0 0 67 2 0 0 2 0 0
6,7 5,9 7,3 14 9,3 4 3,7 7,1 6 5,3 6,1 2,7 4,6 5 6 3,7 4,9 5,5 2,8 8,1 7,2 8 2,3 9,4 0 0 0 40,6 8,4 0 0 7 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28a. Pode me dizer por favor quando decidiu em que partido votar nas eleições de 30 de Janeiro?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

No próprio dia das eleições

Duas semanas antes do dia 
das eleições ou seja durante 
Um mês antes do dia das 
eleições ou seja durante os 

Antes disso

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Declararam ter votado nas eleições de 2022

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

102 49 52 6 42 35 20 62 18 22 20 28 20 48 36 32 59 23 19 33 46 4 29 71 1 102 0 0 5 1 3 6 2 0
14,3 14,9 13,9 10,2 20,8 13,1 10,5 13,4 16 16,2 8,9 13,4 12,4 12,6 12,1 13,8 12,1 23,1 11,4 17,5 13,6 20,7 9,2 18,4 38,3 47,2 0 0 23,3 14,8 12,5 16,2 10,2 0

67 25 42 11 20 24 12 30 16 21 13 22 23 30 27 23 44 9 9 17 40 1 32 35 0 67 0 0 0 2 0 6 6 0
9,4 7,4 11,2 20,8 9,8 8,9 6,5 6,5 14,1 15,5 5,6 10,4 13,9 7,8 9 10,1 9 9 5,3 8,9 11,9 5,6 10 9 0 31 0 0 0 28,2 1,8 15,9 40,3 0
47 22 25 2 15 16 14 27 9 11 11 23 13 22 15 20 32 8 5 16 26 0 23 24 0 47 0 0 4 1 0 3 2 0
6,6 6,6 6,6 3,7 7,3 6,2 7,3 5,9 7,6 8,1 4,7 11 7,8 5,7 5 8,9 6,5 8,6 2,8 8,4 7,8 0 7,3 6,1 0 21,8 0 0 21 15,1 0 8,5 15,5 0
477 233 243 33 117 185 141 333 69 76 179 134 107 274 216 150 346 56 125 117 222 13 231 245 1 0 477 0 9 3 20 18 5 1
67,3 70,2 64,7 60,8 58,5 69,9 74,7 71,9 61,2 56,4 78,2 64,6 64,8 71,4 71,9 65,3 70,5 56,9 76,7 62,3 65,2 73,8 72,4 63,2 38,3 0 100 0 47,4 41,9 85,7 52,3 34,1 100

2 1 2 0 1 2 0 1 1 1 1 0 0 2 2 0 2 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0
0,3 0,2 0,5 0 0,3 0,7 0 0,2 0,5 0,6 0,4 0 0 0,4 0,5 0 0,3 0 1,5 0 0 0 0,3 0,3 23,3 0 0 14,3 0 0 0 0 0 0
14 3 12 2 7 3 2 9 1 4 5 1 2 8 4 4 8 2 4 6 5 0 3 12 0 0 0 14 2 0 0 2 0 0
2 0,8 3,1 4,5 3,4 1,2 1 2,1 0,5 3,2 2,1 0,6 1 2,2 1,4 1,9 1,6 2,5 2,2 2,9 1,6 0 0,8 3 0 0 0 85,7 8,4 0 0 7 0 0

Base (709) (332) (376) (54) (201) (264) (189) (463) (112) (134) (229) (208) (165) (384) (301) (229) (491) (99) (163) (188) (340) (18)* (319) (387) (3)* (215) (477) (17)* (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28a. Pode me dizer por favor quando decidiu em que partido votar nas eleições de 30 de Janeiro?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

No próprio dia das eleições

Duas semanas antes do dia 
das eleições ou seja durante 
Um mês antes do dia das 
eleições ou seja durante os 

Antes disso

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Declararam ter votado nas eleições de 2022

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

215 96 119 19 76 75 46 120 42 53 44 72 56 100 79 75 135 40 32 66 113 5 85 130 1 215 0 0 9 4 3 14 10 0
30,4 28,9 31,7 34,7 37,8 28,2 24,2 25,8 37,8 39,8 19,2 34,8 34,2 26,1 26,1 32,8 27,6 40,6 19,6 34,8 33,3 26,2 26,5 33,5 38,3 100 0 0 44,3 58,1 14,3 40,7 65,9 0
477 233 243 33 117 185 141 333 69 76 179 134 107 274 216 150 346 56 125 117 222 13 231 245 1 0 477 0 9 3 20 18 5 1
67,3 70,2 64,7 60,8 58,5 69,9 74,7 71,9 61,2 56,4 78,2 64,6 64,8 71,4 71,9 65,3 70,5 56,9 76,7 62,3 65,2 73,8 72,4 63,2 38,3 0 100 0 47,4 41,9 85,7 52,3 34,1 100

17 3 14 2 7 5 2 10 1 5 6 1 2 10 6 4 9 2 6 6 5 0 3 13 1 0 0 17 2 0 0 2 0 0
2,4 1 3,6 4,5 3,7 1,9 1 2,3 1,1 3,8 2,6 0,6 1 2,6 2 1,9 1,9 2,5 3,7 2,9 1,6 0 1,1 3,3 23,3 0 0 100 8,4 0 0 7 0 0

Base (709) (332) (376) (54) (201) (264) (189) (463) (112) (134) (229) (208) (165) (384) (301) (229) (491) (99) (163) (188) (340) (18)* (319) (387) (3)* (215) (477) (17)* (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

TIMING SENTIDO DE VOTO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Durante a campanha

Antes da campanha

Ns/Nr
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

109 60 49 9 27 43 31 56 24 29 34 36 30 51 40 45 73 23 22 27 58 1 109 0 0 27 77 6 3 1 2 5 4 1
10,8 12,6 9,2 8,3 8,4 12,2 12,9 8,2 14,4 18,6 11,8 14,3 12,7 10,6 9,4 15,6 11,2 17,8 11,5 9,4 12 2,7 28,7 0 0 10,8 12,8 3,5 17,2 9 10,6 14,5 23,5 54,7
271 152 119 23 76 104 69 169 48 55 94 78 73 141 115 95 193 39 64 76 125 6 271 0 0 67 184 19 9 4 8 6 9 1
26,8 32 22,2 21,3 23,9 29,7 29 24,4 29 35,1 33 31,2 30,9 29,6 27,2 33 29,7 30,3 32,9 25,9 25,8 15,2 71,3 0 0 27,1 30,9 11,8 42,7 67,1 35,8 17,4 60 45,3
296 125 171 26 95 102 73 196 51 49 92 79 70 156 132 91 191 45 65 90 137 4 0 296 0 96 157 42 5 1 8 16 3 0
29,3 26,3 31,9 24,9 29,9 29,1 30,6 28,4 30,7 31,6 32,4 31,7 29,9 32,6 31,1 31,8 29,3 35,3 33,3 30,7 28,2 10,4 0 47,3 0 39 26,3 25,5 26,1 9 35,2 45,5 16,6 0
329 137 193 48 116 101 64 264 42 23 65 56 62 127 135 55 192 21 43 98 163 25 0 329 0 56 178 95 3 0 4 8 0 0
32,6 28,7 36 45,4 36,8 28,7 27 38,3 25,6 14,6 22,8 22,4 26,6 26,6 31,9 19,2 29,4 16,6 22,1 33,6 33,5 67,9 0 52,7 0 22,7 29,8 57,3 13,9 0 18,5 22,6 0 0

3 2 1 0 3 0 0 3 1 0 0 0 0 2 2 0 2 0 1 0 1 1 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0
0,3 0,4 0,2 0 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0 0,4 0,4 0 0,3 0 0,3 0 0,3 3,8 0 0 62,4 0 0 2 0 0 0 0 0 0

2 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0
0,2 0 0,4 0 0 0,3 0,4 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0,3 0,2 0 0 0,3 0,2 0 0 0 37,6 0,4 0,2 0 0 14,8 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28b. Pode me dizer por favor se esteve atento às sondagens à opinião pública que foram sendo publicadas durante a campanha 
eleitoral?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito atento

Bastante atento

Pouco atento

Nada atento

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

380 212 168 31 102 147 99 225 71 84 127 114 102 192 155 140 267 62 87 103 183 7 380 0 0 94 261 25 12 5 11 11 13 1
37,6 44,5 31,5 29,6 32,3 41,9 42 32,6 43,4 53,8 44,8 45,5 43,5 40,2 36,6 48,6 40,9 48,1 44,3 35,3 37,8 17,9 100 0 0 37,9 43,7 15,2 59,9 76,1 46,3 31,9 83,4 100
625 261 363 74 211 203 136 460 93 72 157 135 133 283 267 147 383 67 108 188 299 29 0 625 0 152 335 137 8 1 13 24 3 0
61,9 55 67,9 70,4 66,7 57,8 57,6 66,7 56,3 46,2 55,2 54,1 56,5 59,2 63 51 58,7 51,9 55,4 64,4 61,7 78,3 0 100 0 61,7 56,1 82,8 40,1 9 53,7 68,1 16,6 0

5 2 3 0 3 1 1 5 1 0 0 1 0 3 2 1 3 0 1 1 2 1 0 0 5 1 1 3 0 1 0 0 0 0
0,5 0,4 0,6 0 1 0,3 0,4 0,7 0,4 0 0 0,4 0 0,6 0,4 0,3 0,4 0 0,3 0,3 0,5 3,8 0 0 100 0,4 0,2 2 0 14,8 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

ATENÇÃO NAS SONDAGENS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito/Bastante atento

Pouco/Nada atento

Ns/Nr
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

284 153 131 16 86 110 71 162 55 68 94 96 79 145 106 112 202 41 53 89 140 3 170 114 0 83 177 24 9 3 9 10 7 1
28,1 32,3 24,5 15,5 27,3 31,4 30 23,4 33,3 43,5 33,1 38,5 33,7 30,3 25,1 38,9 30,9 31,9 27,2 30,3 28,8 7,6 44,8 18,2 0 33,7 29,7 14,4 45,6 38,9 36,9 29,2 48 45,3
307 154 153 29 92 107 79 210 50 48 112 70 72 184 156 86 222 46 83 78 138 8 161 147 0 74 203 30 7 2 8 10 5 1
30,4 32,4 28,7 27 29,2 30,5 33,5 30,4 30,1 30,8 39,3 28,1 30,6 38,5 36,9 29,9 34 35,8 42,3 26,8 28,4 22,3 42,3 23,5 0 30,1 33,9 18,3 35,5 37,2 32 30,1 33 54,7

32 12 20 6 9 11 6 15 7 10 7 17 14 9 12 16 18 10 7 7 18 0 20 12 0 10 17 5 0 0 0 2 2 0
3,1 2,5 3,7 5,7 2,7 3,3 2,4 2,1 4,3 6,4 2,5 6,6 6 1,9 2,8 5,4 2,8 8 3,7 2,2 3,7 0 5,2 1,9 0 3,9 2,9 2,9 0 0 0 6,6 10,2 0
27 15 12 3 7 11 6 20 2 5 4 10 8 8 9 10 15 7 5 7 14 0 11 16 0 7 12 8 0 1 2 4 1 0
2,7 3,2 2,2 3 2,1 3,1 2,7 2,9 1,4 3 1,4 4 3,3 1,7 2,2 3,6 2,2 5,5 2,8 2,5 2,9 0 2,9 2,5 0 2,7 2,1 4,8 0 9 8,5 11 8,9 0
32 19 13 1 12 13 6 23 7 2 3 4 7 3 12 4 12 3 2 11 19 1 8 21 3 7 16 9 0 0 1 2 0 0
3,2 4 2,5 0,6 3,9 3,7 2,7 3,4 4,2 1,2 1,1 1,5 3,1 0,7 2,7 1,4 1,9 2,6 0,8 3,6 3,9 3,8 2,2 3,3 62,4 2,8 2,7 5,7 0 0 4,2 6,1 0 0
328 122 206 51 110 98 68 260 44 23 64 53 55 129 128 60 184 21 45 101 157 25 10 316 2 66 172 89 4 1 4 6 0 0
32,4 25,6 38,5 48,2 34,9 28 28,7 37,7 26,6 15,1 22,6 21,3 23,2 27 30,3 20,8 28,2 16,2 23,2 34,5 32,3 66,4 2,6 50,5 37,6 26,8 28,8 53,9 18,9 14,8 18,4 17,1 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28c. Em relação a essas sondagens, o que é que elas indicavam, na sua opinião?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

PS e PSD estavam 
empatados
O PS estava em primeiro 
lugar destacado
O PSD estava em primeiro 
lugar destacado

Outro

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

105 51 55 5 19 40 41 86 11 8 52 15 1 99 66 14 87 9 39 22 40 4 65 40 0 8 92 5 0 0 0 0 0 0
10,4 10,7 10,2 4,9 5,9 11,4 17,5 12,5 6,8 5 18,3 6,1 0,6 20,7 15,5 4,9 13,3 7 20,1 7,5 8,2 11,8 17,2 6,4 0 3,1 15,5 3,2 0 0 0 0 0 0
316 145 171 23 92 125 76 227 44 45 114 40 25 239 162 64 233 23 97 102 109 8 107 209 0 67 198 50 1 0 2 0 1 0
31,3 30,6 31,9 21,8 28,9 35,7 32 32,9 26,6 28,8 40,2 16,1 10,6 49,9 38,2 22,4 35,7 18,1 49,5 35 22,4 21,7 28,2 33,4 0 27,3 33,2 30,3 6 0 8,5 0 4,2 0
283 122 161 36 92 91 65 180 53 50 78 82 84 89 112 104 181 44 35 85 158 6 101 182 0 102 131 50 13 4 11 12 7 1
28 25,6 30,2 33,8 29 25,8 27,4 26,1 32,5 32 27,6 32,8 35,9 18,7 26,5 36,2 27,7 33,9 17,7 29 32,5 16,8 26,7 29,1 0 41,4 21,8 30,4 64,9 67,1 45,8 35,9 46,8 100

202 115 88 22 77 68 35 122 42 38 30 109 106 33 54 97 109 49 17 43 137 4 96 106 1 58 120 25 6 1 10 21 8 0
20 24,1 16,4 20,9 24,2 19,5 15 17,7 25,7 24,3 10,5 43,5 45,2 6,8 12,7 33,8 16,8 37,8 8,9 14,9 28,3 11,5 25,2 16,9 18,8 23,5 20 15 29 18 41,6 60,2 49 0
34 16 19 2 16 9 7 20 7 7 3 2 2 4 6 2 10 3 2 15 15 3 7 24 3 4 11 18 0 0 0 0 0 0
3,4 3,3 3,5 2,3 5,1 2,5 3 2,9 4,5 4,3 1,2 0,6 0,9 0,9 1,4 0,8 1,5 2,5 0,8 5,1 3,1 8,3 2 3,8 62,4 1,8 1,9 11,2 0 0 0 0 0 0
69 27 42 17 22 18 12 54 6 9 6 2 16 14 24 5 33 1 6 25 27 11 3 65 1 7 45 16 0 1 1 1 0 0
6,8 5,7 7,8 16,4 6,8 5 5,2 7,8 3,9 5,6 2,2 0,9 6,7 2,9 5,6 1,9 5 0,8 3 8,4 5,6 29,9 0,7 10,4 18,8 2,9 7,6 9,9 0 14,8 4,2 4 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28d. E Em que medida está muito satisfeito, bastante satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a vitória por maioria 
absoluta do Partido Socialista nestas eleições?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito satisfeito

Bastante satisfeito

Pouco satisfeito

Nada satisfeito

Não responde

Não sabe

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

421 196 225 28 110 166 117 314 55 53 166 55 26 338 228 78 320 32 136 124 148 12 173 249 0 75 291 55 1 0 2 0 1 0
41,7 41,2 42,1 26,7 34,8 47,2 49,5 45,5 33,4 33,8 58,5 22,1 11,2 70,7 53,7 27,3 49 25,1 69,6 42,6 30,5 33,4 45,4 39,8 0 30,4 48,7 33,5 6 0 8,5 0 4,2 0
486 236 249 58 168 159 100 302 96 88 108 191 191 122 166 201 291 92 52 128 295 10 197 287 1 160 250 75 19 6 21 33 15 1
48,1 49,7 46,6 54,7 53,2 45,3 42,4 43,8 58,2 56,3 38,1 76,3 81,2 25,6 39,2 70 44,5 71,7 26,7 43,9 60,8 28,3 51,9 46 18,8 64,9 41,9 45,4 94 85,2 87,4 96 95,8 100
103 43 60 20 38 26 19 74 14 15 10 4 18 18 30 8 42 4 7 40 42 14 10 89 4 12 57 35 0 1 1 1 0 0
10,2 9 11,3 18,6 12 7,5 8,1 10,7 8,4 9,9 3,4 1,5 7,6 3,7 7,1 2,7 6,5 3,2 3,8 13,5 8,7 38,2 2,7 14,2 81,2 4,8 9,5 21,1 0 14,8 4,2 4 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28d. E Em que medida está muito satisfeito, bastante satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a vitória por maioria 
absoluta do Partido Socialista nestas eleições?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Muito/Bastante satisfeito

Pouco/Nada satisfeito

Ns/Nr
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

394 180 214 34 119 141 99 276 63 55 113 92 77 210 169 113 260 41 83 108 195 8 147 245 1 102 235 56 1 3 8 4 6 0
39 37,8 40 32,4 37,6 40,3 41,8 40 38,1 35,5 39,8 36,9 32,7 44 40 39,1 39,8 32,2 42,5 37 40,2 20,5 38,8 39,2 24,3 41,5 39,4 33,8 4,4 46,2 32,9 10,9 39,8 0

214 108 105 28 77 69 40 130 38 46 76 60 61 106 86 64 141 24 43 67 98 7 100 114 0 61 123 30 10 0 6 7 4 1
21,2 22,8 19,7 26,2 24,5 19,6 16,8 18,9 23,1 29,4 26,6 23,9 25,9 22,3 20,3 22,2 21,6 18,4 21,7 22,8 20,2 18,8 26,4 18,2 0 24,5 20,6 18,2 52,3 0 24,4 19,3 28,9 45,3
217 125 92 13 71 84 48 136 40 41 57 67 61 86 98 65 146 41 39 60 116 2 99 117 1 47 142 28 5 3 7 16 5 0
21,5 26,2 17,2 12,5 22,5 23,9 20,4 19,8 24 26,2 20,1 26,8 26,1 18,1 23,2 22,5 22,4 31,7 19,8 20,7 23,8 5,7 26,1 18,7 18,8 18,9 23,8 16,9 25,2 38,9 31,8 47,4 31,3 0

9 5 4 2 1 3 3 4 4 1 4 2 1 4 2 3 4 2 2 4 2 1 3 6 0 5 2 2 0 0 0 0 0 0
0,9 1 0,7 1,9 0,2 0,9 1,2 0,6 2,5 0,5 1,2 0,9 0,6 0,9 0,5 1,2 0,5 1,7 0,9 1,3 0,4 2,7 0,7 1 0 1,9 0,3 1,4 0 0 0 0 0 0
10 6 4 3 1 4 2 6 2 2 2 3 3 5 2 5 7 2 3 1 5 0 5 5 0 1 8 2 1 0 0 1 0 0
1 1,2 0,8 2,7 0,4 1,1 0,8 0,8 1,2 1,5 0,7 1,2 1,2 1,1 0,6 1,9 1,1 1,6 1,7 0,5 1,1 0 1,4 0,8 0 0,3 1,3 0,9 4,9 0 0 4 0 0

10 6 5 1 6 3 1 6 3 2 1 1 0 2 2 1 3 1 2 5 2 2 3 5 2 2 3 6 0 0 0 0 0 0
1 1,2 0,9 0,7 1,8 0,8 0,6 0,9 1,6 1,1 0,3 0,4 0 0,3 0,4 0,3 0,4 0,8 0,8 1,9 0,3 4,9 0,9 0,8 38,1 0,7 0,4 3,7 0 0 0 0 0 0

156 46 110 25 41 47 43 131 16 9 32 25 32 64 63 36 92 18 25 46 68 18 22 133 1 30 84 42 3 1 3 6 0 1
15,5 9,7 20,6 23,6 13 13,4 18,3 19,1 9,5 5,9 11,2 9,9 13,5 13,3 15 12,7 14,1 13,7 12,5 15,9 14 47,4 5,8 21,3 18,8 12,2 14,1 25,2 13,2 14,8 10,9 18,4 0 54,7

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

Q28e. Tendo em conta a vitória por maioria absoluta do Partido Socialista, que instituição é que no seu entender tem agora a 
maior responsabilidade em fiscalizar essa maioria?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

A Presidência da República

Os partidos no Parlamento

O Tribunal Constitucional

Os órgãos de comunicação 
social

Outro

Não responde

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

10 5 5 0 0 5 5 10 0 0 2 2 1 4 4 1 6 0 1 2 3 3 3 7 0 1 6 2 0 1 0 0 0 0
1 1 0,9 0 0 1,4 2,1 1,4 0 0 0,7 1 0,4 0,9 0,9 0,3 1 0 0,5 0,7 0,7 9,1 0,8 1,1 0 0,4 1,1 1,4 0 15,1 0 0 0 0

47 20 27 0 4 12 31 47 0 0 14 13 7 30 26 11 33 4 8 16 18 5 11 36 1 7 34 7 1 1 0 1 0 0
4,7 4,2 5,1 0 1,3 3,5 12,9 6,8 0 0 4,8 5,1 2,9 6,3 6,1 3,8 5,1 3,1 4,3 5,5 3,6 13,4 2,8 5,7 18,8 2,8 5,6 4 4,9 14,8 0 2,9 0 0
208 90 119 0 9 73 126 208 0 0 71 43 36 120 99 62 149 18 41 68 89 10 70 139 0 47 135 26 1 1 8 7 0 0
20,6 18,9 22,2 0 3 20,7 53,3 30,2 0 0 25 17,1 15,2 25,1 23,5 21,7 22,9 14 20,8 23,3 18,4 27,4 18,3 22,2 0 19,1 22,6 15,7 4,9 14,8 33,6 19,4 0 0
425 219 206 52 146 172 54 425 0 0 109 100 104 184 175 103 239 70 73 118 221 11 142 279 4 85 254 85 10 1 9 20 4 0
42 46 38,5 49,2 46,3 49 22,9 61,5 0 0 38,4 40 44,4 38,5 41,3 35,7 36,6 54,4 37,5 40,5 45,6 31,1 37,3 44,7 69,8 34,5 42,5 51,5 49,6 19,2 37,1 56,4 28,5 0

146 70 76 34 66 36 9 0 146 0 38 35 39 59 53 45 95 20 27 44 71 3 62 83 1 44 77 25 3 2 2 3 5 1
14,4 14,7 14,2 32,5 20,8 10,3 4 0 88,6 0 13,3 14 16,7 12,4 12,6 15,7 14,5 15,3 14 15,1 14,7 8,6 16,4 13,3 11,4 17,9 12,8 15,3 16,5 27,1 9,1 8 29,2 54,7

19 9 9 4 10 4 1 0 19 0 6 7 5 6 6 8 14 3 4 6 9 0 9 9 0 6 11 1 2 1 1 1 1 1
1,9 2 1,8 4 3 1,3 0,2 0 11,4 0 2,1 2,6 1,9 1,2 1,5 2,7 2,1 2 1,9 2 1,9 0 2,4 1,5 0 2,4 1,9 0,8 11 9 2,5 3,8 4,2 45,3
156 63 93 15 81 49 11 0 0 156 45 51 43 74 60 58 116 14 41 38 73 4 84 72 0 56 80 19 3 0 4 3 6 0
15,4 13,2 17,3 14,4 25,5 13,8 4,6 0 0 100 15,7 20,2 18,4 15,5 14,1 20,2 17,8 11,2 21 12,9 15 10,5 22 11,5 0 22,9 13,5 11,3 13 0 17,6 9,6 38,1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO

D02. Qual foi o grau de escolaridade mais elevado que concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Nenhum

Primário incompleto

Primário completo (4ª 
classe)

Secundário incompleto

Secundário completo (antigo 
7º/ atual 12º ano)

Superior incompleto

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA

Superior completo 
(bacharelato/licenciatura...)

Não responde

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 

mais anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior Esquerda Direita
Antipatia 

(0-4)
Simpatia 
(6-10)

Antipatia 
(0-4)

Simpatia 
(6-10)

Antipatia (0-4) Simpatia (6-10)
Melhorou/Melhorou 

muito
Ficou na 
mesma

Piorou/Piorou 
muito

Ns/Nr
Muito/Bastante 

atento
Pouco/Nada 

atento
Ns/Nr

Durante a 
campanha

Antes da 
campanha

Ns/Nr
BE – Bloco de 

Esquerda

CDS-PP – 
Partido 
Popular

CDU – 
(PCP/PEV)

CHEGA
IL- Iniciativa 

Liberal
L- Livre

690 333 357 52 160 262 216 690 0 0 196 158 148 338 304 177 428 92 124 204 332 30 225 460 5 140 429 120 12 4 17 27 4 0
68,3 70,1 66,7 49,2 50,6 74,5 91,1 100 0 0 68,9 63,1 63 70,8 71,8 61,5 65,6 71,5 63,1 70 68,4 81 59,2 73,7 88,6 56,9 71,8 72,7 59,5 63,9 70,7 78,6 28,5 0
165 79 86 38 75 41 10 0 165 0 44 42 44 65 60 53 108 22 31 50 80 3 71 93 1 50 88 27 5 2 3 4 5 1
16,3 16,6 16 36,4 23,8 11,6 4,2 0 100 0 15,4 16,6 18,6 13,6 14,1 18,3 16,6 17,3 15,9 17,1 16,6 8,6 18,8 14,8 11,4 20,3 14,7 16,1 27,6 36,1 11,7 11,8 33,4 100
156 63 93 15 81 49 11 0 0 156 45 51 43 74 60 58 116 14 41 38 73 4 84 72 0 56 80 19 3 0 4 3 6 0
15,4 13,2 17,3 14,4 25,5 13,8 4,6 0 0 100 15,7 20,2 18,4 15,5 14,1 20,2 17,8 11,2 21 12,9 15 10,5 22 11,5 0 22,9 13,5 11,3 13 0 17,6 9,6 38,1 0

Base (1010) (475) (535) (106) (316) (351) (237) (690) (165) (156) (284) (250) (235) (478) (423) (288) (653) (128) (196) (292) (485) (37) (380) (625) (5)* (247) (598) (166) (20)* (7)* (24)* (35) (16)* (1)*

INSTRUÇÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO POSIÇÃO IDELOLÓGICA SIMPATIA PELO PS

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior

SIMPATIA PELO PSD SIMPATIA PELO CHEGA PERCEPÇÃO DA ECONOMIA ATENÇÃO NAS SONDAGENS TIMING SENTIDO DE VOTO PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 49 141 5 7 68 6

0 45,8 46,4 100 45,4 44,1 42,7

9 57 163 0 8 87 7

100 54,2 53,6 0 54,6 55,9 57,3

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

1 3 2 0 0 0 0
7,8 2,6 0,8 0 0 0 0

0 1 1 0 1 0 1
0 0,6 0,2 0 4,2 0 5,5
0 1 1 0 0 1 1
0 0,7 0,2 0 0 0,8 5
0 1 1 0 2 5 1
0 0,6 0,2 0 15,5 3,1 5,5
0 2 9 0 0 0 0
0 2 3,1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 4 0
0 0 0 0 0 2,4 0
0 1 3 0 0 1 0
0 1,3 1 0 0 0,9 0
0 0 1 0 2 4 0
0 0 0,2 0 10,8 2,9 0
1 2 4 0 0 2 0

7,8 2 1,3 0 0 1,5 0
0 1 6 0 0 1 0
0 0,6 1,8 0 0 0,4 0
3 1 3 0 0 2 0

36,1 0,7 1 0 0 1,5 0
0 0 1 0 0 1 0
0 0 0,4 0 0 0,5 0
0 1 4 0 0 2 0
0 0,7 1,2 0 0 1 0
0 0 2 0 0 5 0
0 0 0,7 0 0 3 0
0 3 7 0 2 4 0
0 2,8 2,3 0 10,2 2,8 0
0 2 9 0 0 2 0
0 2,3 2,8 0 0 1,1 0
0 2 3 0 0 3 1
0 1,5 1,1 0 0 1,8 5,5
0 1 2 0 0 2 0
0 0,6 0,6 0 0 1,3 0
0 0 4 0 0 1 0
0 0 1,5 0 0 0,8 0
1 0 2 0 0 0 0

13,8 0 0,7 0 0 0 0
0 0 3 0 0 2 0
0 0 1,1 0 0 1 0
0 3 4 0 1 2 0
0 2,4 1,3 0 6,6 1 0
0 5 5 1 0 1 0
0 4,4 1,8 28,3 0 0,8 0
1 1 1 0 0 3 1

13,8 1,2 0,2 0 0 2,1 9,1
0 6 6 0 1 2 1
0 5,4 2 0 3,9 1,4 4,6
0 1 2 0 1 0 1
0 1 0,8 0 8,2 0 7
0 5 5 1 0 4 0
0 4,8 1,6 28,3 0 2,3 0
0 3 8 0 1 3 2
0 2,6 2,6 0 3,9 2,2 12,4
0 6 6 0 0 6 0
0 5,9 1,8 0 0 3,7 0
0 3 6 0 1 0 0
0 2,5 1,8 0 8,2 0 0
0 2 9 0 0 5 0
0 2,3 3 0 0 3,1 0
1 1 7 0 0 7 0

10 0,6 2,3 0 0 4,8 0
0 3 6 0 1 1 0
0 2,5 1,9 0 8,2 0,4 0
0 1 7 0 0 3 0
0 1 2,3 0 0 2,1 0
0 2 7 1 0 1 0
0 1,9 2,1 28,3 0 0,7 0
0 2 6 0 0 3 0
0 1,8 2 0 0 1,6 0
0 1 4 0 0 2 0
0 0,9 1,2 0 0 1,3 0
0 1 9 0 0 4 0
0 1 2,9 0 0 2,6 0
0 1 3 0 0 3 0
0 0,9 0,9 0 0 2 0
1 3 0 0 0 3 0

10,6 2,4 0,1 0 0 2,2 0
0 3 6 0 0 4 1
0 2,8 1,8 0 1,8 2,7 5,6
0 1 7 0 0 1 1
0 1,3 2,3 0 0 0,5 7,6
0 0 8 0 0 6 1
0 0 2,6 0 1,8 3,7 7,5
0 0 10 0 0 2 0
0 0 3,2 0 0 1,3 0
0 3 7 0 0 3 0
0 2,9 2,4 0 0 1,9 0
0 0 5 0 0 1 1
0 0 1,7 0 0 0,8 7,5
0 0 4 0 0 3 0

PARTIDO VOTADO
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0 0 1,3 0 0 1,7 2,1
0 0 11 0 1 5 0
0 0 3,5 0 4,8 3,4 0
0 4 7 0 1 5 0
0 3,6 2,4 0 6,5 3,5 0
0 3 3 0 0 3 1
0 2,5 0,9 0 0 1,8 7,5
0 2 5 0 0 0 0
0 1,8 1,5 0 2,7 0 0
0 5 3 0 0 4 0
0 4,7 1 0 0 2,5 0
0 2 11 0 0 10 0
0 1,9 3,7 0 0 6,7 0
0 2 6 0 0 2 0
0 1,9 1,9 0 0 1,3 0
0 1 4 0 0 0 0
0 0,9 1,4 0 2,7 0 0
0 1 5 0 0 2 0
0 1,2 1,6 0 0 1,3 0
0 1 3 0 0 1 0
0 0,9 1,1 0 0 0,6 0
0 2 4 0 0 1 0
0 1,9 1,3 0 0 0,6 0
0 1 5 0 0 2 0
0 0,9 1,6 0 0 1,3 0
0 1 2 0 0 2 0
0 0,9 0,7 0 0 1,3 0
0 1 3 0 0 0 0
0 0,7 1,1 0 0 0 0
0 1 1 0 0 0 0
0 0,9 0,3 0 0 0 0
0 2 5 0 0 0 0
0 2,1 1,6 0 0 0 0
0 0 3 0 0 1 0
0 0 1 0 0 0,6 0
0 0 2 0 0 0 0
0 0 0,6 0 0 0 0
0 1 3 0 0 0 1
0 0,9 1 0 0 0 7,6
0 0 0 0 0 2 0
0 0 0 0 0 1,3 0
0 0 2 0 0 0 0
0 0 0,6 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0,1 15 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,5 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0
0 0,9 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,3 0 0 0 0

35,28 50,97 53,19 51,44 40,77 50,45 48,97
11,87 16,98 16,97 17,6 16,44 16,61 18,22

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

1 8 17 0 3 11 2
7,8 7,8 5,6 0 19,7 7,3 16

7 32 74 3 6 42 3
71,5 30,3 24,4 56,7 39,7 27,1 26,2

2 35 122 1 4 61 6
20,7 33,2 40,3 28,3 24 39,4 42,7

0 30 90 1 3 40 2
0 28,7 29,7 15 16,6 26,2 15,1

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

6 55 120 3 8 49 2
68,4 51,8 39,6 56,7 52,3 31,8 12,2

2 25 53 1 1 47 8
23,8 23,3 17,6 28,3 3,9 30,3 60,3

0 24 104 1 3 32 1
0 22,7 34,3 15 18,3 20,5 7,8
1 1 14 0 1 23 3

7,8 1,3 4,7 0 4,5 14,9 19,7
0 1 12 0 3 4 0
0 0,8 3,9 0 21,1 2,5 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 53 107 1 4 62 3
31,6 50,3 35,3 28,3 28,2 40,3 24,2

0 16 48 2 2 38 3
0 15,2 15,9 43,3 10,8 24,8 19,8
2 15 96 1 8 40 7

24,4 14,4 31,6 28,3 49,9 25,7 55,9
3 8 19 0 1 4 0

36,1 7,9 6,2 0 4,7 2,9 0
0 10 23 0 0 6 0
0 9,7 7,7 0 0 3,7 0
1 3 10 0 1 4 0

7,8 2,5 3,3 0 6,5 2,6 0
(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 32 92 1 7 48 1
27,6 30,4 30,5 28,3 46,7 30,9 7,6

2 5 14 0 1 13 1
18,1 4,2 4,7 0 4,7 8,6 4,6

1 13 44 0 2 21 2
7,8 12,5 14,6 0 12,1 13,8 13

0 12 33 0 0 14 1
0 11,1 10,9 0 2,7 9 10,2
0 8 22 0 2 10 1
0 7,6 7,1 0 10,8 6,7 5
2 9 12 0 2 6 2

25,9 8 3,9 0 10,8 3,6 12,2
1 9 15 1 0 4 3

10,6 8,1 4,9 28,3 0 2,5 24,6
1 18 61 2 2 31 3

10 17,3 20,1 43,3 12,3 19,9 22,9
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 1 10 0 0 8 0
0 0,7 3,3 0 0 4,9 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

5 22 73 1 9 43 3
55,6 20,4 24 28,3 57,8 27,7 23

0 5 18 0 1 10 0
0 4,5 6 0 4,7 6,4 0
0 15 37 0 2 26 1
0 14,6 12,1 0 15,9 16,7 7,5
1 10 48 1 1 9 2

7,8 9,8 15,7 28,3 4,2 5,7 17,8
2 12 14 0 2 13 2

18,5 11 4,7 0 10,8 8,3 11,7
2 12 38 1 0 11 1

18,1 11,6 12,4 28,3 0 6,9 7
0 8 9 0 0 9 2
0 7,2 3,1 0 0 6 13
0 20 60 1 1 29 3
0 19 19,8 15 4,8 19 20
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 2 7 0 0 5 0
0 1,9 2,4 0 1,8 3,3 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 51 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 15 53 1 7 31 1
27,6 14,2 17,4 28,3 42,5 20,2 5,5

2 3 8 0 1 9 1
18,1 2,9 2,5 0 4,7 5,7 4,6

0 11 34 0 2 22 2
0 10,5 11,1 0 12,1 14,5 13
1 11 42 0 1 10 1

7,8 10,7 13,7 0 6,9 6,4 10,2
0 12 22 0 2 16 1
0 11,7 7,4 0 10,8 10,4 7,1
2 11 34 0 2 11 2

25,9 10,4 11,3 0 10,8 7,2 12,2
1 15 19 1 0 8 3

10,6 14,2 6,2 28,3 0 5,2 20
1 26 87 2 2 43 4

10 24,6 28,8 43,3 12,3 27,6 27,5
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 1 5 0 0 4 0
0 0,7 1,7 0 0 2,7 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 52 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

5 61 198 2 12 96 8
56,3 57,8 65,3 43,3 74,6 61,9 58,2

0 4 17 0 1 8 1
0 3,6 5,6 0 4,7 5,3 10,2
1 10 20 1 1 7 0

15,6 9,7 6,5 28,3 3,9 4,7 0
1 11 25 0 1 12 0

10 10,4 8,2 0 4,2 7,9 0
0 3 5 0 0 2 0
0 3,1 1,8 0 0 1,3 0
0 6 14 0 2 3 0
0 5,7 4,6 0 10,8 1,8 0
0 2 5 1 0 1 3
0 1,6 1,8 28,3 0 0,8 19,4
2 6 13 0 0 16 1

18,1 5,6 4,3 0 0 10,6 4,5
0 0 1 0 0 0 1
0 0 0,3 0 0 0 7,6
0 3 5 0 0 9 0
0 2,5 1,6 0 1,8 5,6 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 53 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

6 58 221 0 11 101 9
66,3 54,2 73 0 71,3 65,6 70,2

0 8 12 1 1 4 1
0 7,4 4,1 28,3 4,7 2,7 7,5
0 12 12 0 1 10 1
0 11,3 3,9 0 7,5 6,4 5,5
1 6 15 0 1 11 1

7,8 6 4,9 0 8,1 7,4 7
1 5 10 0 1 6 0

7,8 4,4 3,3 0 6,6 3,7 0
0 6 8 3 0 4 0
0 5,3 2,5 56,7 0 2,4 2,1
0 4 4 0 0 2 0
0 4,1 1,5 0 0 1,1 0
2 7 16 1 0 13 0

18,1 6,4 5,2 15 0 8,6 0
0 0 1 0 0 1 0
0 0 0,5 0 0 0,9 0
0 1 4 0 0 2 1
0 0,9 1,2 0 1,8 1,4 7,6

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 54 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

4 65 219 0 12 106 9
38,2 61,2 72,1 0 74,9 68,8 68,6

0 5 10 0 1 3 0
0 4,4 3,3 0 4,7 2,2 0
2 4 18 1 1 7 1

25,9 3,3 6 28,3 3,9 4,7 5,5
1 5 13 0 1 10 0

10 4,6 4,2 0 4,2 6,3 0
0 7 11 0 1 3 2
0 6,7 3,7 0 6,6 1,9 13,7
1 8 6 1 0 7 0

7,8 7,6 1,9 28,3 0 4,4 0
0 3 5 1 0 0 0
0 3,1 1,6 15 0 0,3 0
2 10 17 1 1 12 1

18,1 9 5,7 28,3 3,9 8,1 4,5
0 0 2 0 0 4 1
0 0 0,8 0 1,8 2,4 7,6
0 0 2 0 0 2 0
0 0 0,8 0 0 1 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 55 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

5 70 245 2 12 109 8
55,6 66,2 80,7 43,3 80,6 70,2 61,6

0 5 7 0 0 3 1
0 4,6 2,2 0 0 2,2 7,5
1 7 16 1 1 4 1

10,6 6,8 5,3 28,3 8,5 2,4 5
1 6 6 0 1 0 2

7,8 6 2,1 0 6,6 0,2 11,6
1 3 5 0 0 5 0

7,8 2,9 1,6 0 0 3,2 2,1
0 3 1 0 1 1 0
0 2,7 0,4 0 4,2 0,8 0
0 1 1 1 0 1 0
0 1,4 0,2 28,3 0 0,7 0
2 9 16 0 0 26 1

18,1 8,1 5,3 0 0 16,9 4,5
0 0 2 0 0 5 1
0 0 0,8 0 0 3,4 7,6
0 1 4 0 0 0 0
0 1,3 1,4 0 0 0,2 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 56 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 1 39 1 0 6 0
0 0,6 12,9 15 0 4,1 0
5 34 243 0 9 95 7

52,5 31,9 80,2 0 59 61,1 51,5
4 61 19 3 4 39 3

39,7 57,1 6,1 56,7 23,4 25 20,8
1 4 0 1 2 6 0

7,8 3,4 0,1 28,3 10,2 3,9 0
0 3 0 0 1 2 1
0 2,7 0 0 4,7 1,6 5,5
0 5 2 0 0 7 3
0 4,4 0,7 0 2,7 4,3 22,3

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 57 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 0 8 0 0 0 0
0 0 2,7 0 0 0 0
0 14 99 0 1 28 1
0 13,1 32,7 0 8,6 18,2 4,5
1 24 79 1 2 52 5

10 22,3 26,1 15 12,6 33,5 35,7
4 34 74 3 8 41 5

46,8 31,7 24,3 56,7 49,9 26,3 34,8
3 33 36 1 4 32 2

29,4 31,1 11,8 28,3 28,8 20,8 12
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 2 7 0 0 2 2

13,8 1,8 2,4 0 0 1,3 13
(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 58 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 14 107 0 1 28 1
0 13,1 35,4 0 8,6 18,2 4,5
1 24 79 1 2 52 5

10 22,3 26,1 15 12,6 33,5 35,7
7 67 110 4 12 73 6

76,2 62,8 36,1 85 78,7 47,1 46,8
1 2 7 0 0 2 2

13,8 1,8 2,4 0 0 1,3 13
(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 59 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
9 106 303 5 15 155 13

100 100 100 100 100 100 100
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 60 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0
0 106 0 0 0 0 0
0 100 0 0 0 0 0
0 0 303 0 0 0 0
0 0 100 0 0 0 0
0 0 0 5 0 0 0
0 0 0 100 0 0 0
0 0 0 0 15 0 0
0 0 0 0 100 0 0
0 0 0 0 0 155 0
0 0 0 0 0 100 0
0 0 0 0 0 0 13
0 0 0 0 0 0 100

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 61 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0
0 11 0 0 0 0 0
0 100 0 0 0 0 0
0 0 29 0 0 0 0
0 0 100 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 100 0 0 0
0 0 0 0 7 0 0
0 0 0 0 100 0 0
0 0 0 0 0 32 0
0 0 0 0 0 100 0
0 0 0 0 0 0 3
0 0 0 0 0 0 100

(3)* (11)* (29)* (1)* (7)* (32) (3)*

PARTIDO VOTADO

Página 62 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

1 13 85 1 0 28 4
7,8 12,1 28,1 28,3 18,1 30,2

5 60 201 2 0 88 6
52,5 56,8 66,3 43,3 57,1 42,3

2 27 16 1 0 24 3
25,9 25,6 5,4 28,3 15,2 22,9

1 6 1 0 0 9 0
13,8 5,6 0,2 0 5,8 0

0 0 0 0 0 5 0
0 0 0 0 3,1 0
0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0,6 4,6

(9)* (106) (303) (5)* (0) (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 63 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

6 73 286 4 0 116 9
60,3 68,8 94,4 71,7 75,2 72,5

4 33 17 1 0 33 3
39,7 31,2 5,6 28,3 21 22,9

0 0 0 0 0 6 1
0 0 0 0 3,7 4,6

(9)* (106) (303) (5)* (0) (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 64 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

4 28 23 0 3 25 3
42,5 26,5 7,7 0 17,1 16,5 22,7

0 14 24 0 2 2 2
0 13,5 7,8 0 12,6 1,4 13,2
1 11 32 1 1 9 1

7,8 10,8 10,5 28,3 6,5 5,9 5,5
1 11 51 1 1 15 1

10 10,4 16,9 28,3 3,9 9,7 4,6
0 11 29 0 2 11 1
0 10,5 9,7 0 10 7,3 4,6
2 24 70 1 5 43 2

21,6 22,3 23,2 28,3 30,2 28,1 16,1
0 3 48 0 3 13 1
0 2,7 15,7 0 19,6 8,3 7,5
2 1 12 1 0 2 2

18,1 0,7 4,1 15 0 1,1 13,3
0 2 4 0 0 5 0
0 1,5 1,2 0 0 2,9 0
0 0 5 0 0 2 0
0 0 1,5 0 0 1,1 0
0 0 1 0 0 1 0
0 0 0,5 0 0 0,6 0
0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0,4 0
0 0 1 0 0 19 1
0 0 0,3 0 0 12 7,5
0 1 3 0 0 7 1
0 1,2 0,9 0 0 4,7 5

2,8 2,56 3,89 3,88 3,46 3,73 3,14
2,95 2,16 2,13 2,01 2,3 2,39 2,73

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 65 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 10 63 0 3 32 4
24,4 9,7 20,9 0 18,6 20,7 27,3

0 5 46 0 2 6 1
0 4,6 15,3 0 10,8 3,7 5,6
1 12 48 1 0 7 1

10 11,5 15,9 28,3 0 4,2 7,6
2 5 33 1 3 7 2

18,1 5 10,8 28,3 19 4,4 12,4
1 8 19 0 1 11 1

7,8 7,3 6,3 0 8,2 7,3 4,6
3 33 68 2 5 47 2

31,8 30,9 22,5 43,3 32,1 30,5 11,6
0 13 12 0 1 10 0
0 12,2 3,8 0 4,8 6,3 0
0 10 3 0 0 3 1
0 9,4 0,9 0 0 2,1 7,5
0 4 4 0 0 3 0
0 3,7 1,4 0 0 1,7 0
1 1 0 0 0 3 0

7,8 1,3 0 0 0 2 0
0 1 2 0 1 0 0
0 0,6 0,7 0 6,5 0 0
0 1 0 0 0 0 1
0 0,9 0 0 0 0 5,5
0 0 0 0 0 19 2
0 0 0 0 0 12 13
0 3 4 0 0 8 1
0 3 1,4 0 0 5,2 5

3,35 4,29 2,69 3,58 3,55 3,51 2,44
2,69 2,33 2,19 1,5 2,68 2,51 2,44

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 66 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 27 33 0 2 23 3
24,4 25,2 10,8 0 14,1 15,1 22,9

1 13 29 0 2 5 1
7,8 11,9 9,6 0 13,5 3 7,6

2 21 35 0 3 16 0
18,1 19,9 11,7 0 18,9 10,4 0

2 17 45 3 1 13 2
17,8 16,4 14,9 56,7 3,9 8,5 17,1

0 8 24 0 3 11 2
0 7,7 7,8 0 16,7 7,1 17,5
1 15 88 1 4 45 2

13,8 14,3 29 28,3 23,5 28,9 14,6
2 1 28 1 1 10 0

18,1 1,3 9,2 15 4,8 6,7 0
0 0 8 0 0 2 1
0 0 2,6 0 0 1,1 7,8
0 0 7 0 1 1 0
0 0,3 2,3 0 4,7 0,6 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,3 0 0 0 0
0 0 2 0 0 2 0
0 0 0,5 0 0 1,3 0
0 2 0 0 0 0 0
0 1,8 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 19 1
0 0 0,3 0 0 12 7,5
0 1 3 0 0 8 1
0 1,2 1,1 0 0 5,2 5

2,75 2,2 3,58 4,02 3,13 3,48 2,93
2,34 1,81 2,15 1,39 2,23 2,26 2,31

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 67 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

5 34 183 1 10 53 6
52,5 32,1 60,3 15 65,7 34,4 44,2

1 20 33 0 1 4 0
7,8 18,6 11 0 4,8 2,3 0

0 8 17 1 1 9 2
0 7,1 5,7 28,3 3,9 5,8 17,1
0 7 6 0 0 5 0
0 6,4 2,1 0 0 3,5 0
0 8 8 0 0 6 0
0 7,4 2,5 0 0 3,8 0
3 10 28 1 2 34 2

31,8 9,8 9,2 28,3 12,7 21,9 12
0 7 8 1 0 6 1
0 7 2,7 28,3 0 3,6 6,7
0 5 5 0 0 1 1
0 5 1,5 0 0 0,6 7,5
0 4 4 0 0 4 0
0 3,9 1,3 0 1,8 2,3 0
0 0 2 0 1 1 0
0 0 0,5 0 4,7 0,9 0
1 1 4 0 1 6 0

7,8 0,9 1,5 0 6,5 4,1 0
0 2 1 0 0 1 0
0 1,8 0,2 0 0 0,6 0
0 0 0 0 0 20 1
0 0 0 0 0 12,7 7,5
0 0 4 0 0 5 1
0 0 1,4 0 0 3,5 5

2,45 2,53 1,44 3,68 1,97 2,91 2,14
3,35 2,64 2,4 2,54 3,4 3,01 2,66

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 68 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 11 47 0 2 27 5
24,4 10,7 15,4 0 13,5 17,4 38,6

0 5 33 0 2 4 1
0 5,1 10,8 0 10,8 2,3 7,6
1 9 36 0 0 12 1

10 8,3 11,8 0 0 7,7 5,5
1 7 21 1 0 7 0

7,8 6,2 6,8 28,3 0 4,5 0
2 6 22 0 3 8 1

18,1 5,3 7,3 0 19,5 5,4 9,1
3 30 90 1 4 50 3

31,8 28,6 29,5 28,3 26,8 32,1 24,6
0 14 15 1 2 9 0
0 13,5 5 28,3 14,3 5,8 2,1
0 10 6 1 1 8 0
0 9,7 2 15 4,8 5 0
1 3 3 0 1 1 0

7,8 3,3 0,9 0 6,5 0,4 0
0 1 2 0 0 0 0
0 1,3 0,7 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,2 0 0 0 0
0 2 17 0 1 2 0
0 1,8 5,5 0 3,9 1,2 0
0 2 1 0 0 19 1
0 2,1 0,3 0 0 12 7,5
0 4 12 0 0 10 1
0 4 3,9 0 0 6,3 5

3,38 4,25 3,22 5,02 4,1 3,55 2,18
2,52 2,35 2,23 1,64 2,45 2,31 2,35

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 69 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 18 36 0 2 25 3
24,4 17,2 11,9 0 12,9 15,9 22,7

2 9 25 0 2 5 2
18,1 8 8,3 0 14,6 3,5 13,2

1 11 26 1 0 13 0
10 10,2 8,5 28,3 0 8,5 0
1 12 34 1 0 6 1

7,8 11,1 11,3 28,3 0 3,9 9,1
0 9 22 0 2 12 1
0 8 7,2 0 14,9 7,5 4,6
2 30 99 2 5 49 3

21,6 28,2 32,5 43,3 35,7 31,5 22,6
2 5 14 0 1 8 0

18,1 4,9 4,5 0 9 5,3 0
0 1 8 0 0 2 2
0 1,2 2,6 0 0 1,3 15,3
0 0 1 0 0 1 0
0 0 0,2 0 0 0,9 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,5 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0,2 0 0 0 0
0 5 22 0 1 2 0
0 4,4 7,4 0 8,2 1,2 0
0 1 1 0 0 20 1
0 0,9 0,5 0 0 12,7 7,5
0 6 13 0 1 12 1
0 5,8 4,4 0 4,7 7,9 5

2,78 3,07 3,46 3,58 3,52 3,42 3,19
2,5 2,08 2,09 1,5 2,19 2,2 2,7

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO

Página 70 de 86



PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 19 41 0 3 24 4
18,1 18,3 13,5 0 21 15,8 32,9

0 15 28 0 0 6 1
0 14,5 9,2 0 0 4 5,5
0 11 38 1 0 12 0
0 10,3 12,6 15 1,8 7,9 0
1 12 23 3 1 11 1

7,8 11,7 7,7 56,7 4,7 7,4 7,6
0 7 26 0 1 7 1
0 6,3 8,5 0 8,2 4,3 4,6
2 27 90 1 1 50 3

24,4 25,4 29,7 28,3 8,4 32,4 24
1 4 31 0 3 10 1

10 3,5 10,3 0 22 6,2 5,5
0 3 7 0 0 2 1
0 3,1 2,4 0 0 1,1 7,5
2 0 1 0 3 3 0

25,9 0,3 0,4 0 19 2 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0,3 0
1 0 1 0 0 1 0

13,8 0 0,5 0 0 0,9 0
0 1 4 0 2 1 0
0 0,7 1,3 0 14,9 0,6 0
0 1 0 0 0 19 1
0 0,9 0 0 0 12 7,5
0 5 12 0 0 8 1
0 4,9 4 0 0 5,1 5

5,51 2,86 3,45 3,42 4,42 3,57 2,88
3,46 2,15 2,17 1,22 3,04 2,35 2,68

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 0 33 0 2 17 0
24,4 0 10,7 0 10,2 11,1 0

0 0 27 0 0 1 0
0 0 8,8 0 2,7 0,6 0
0 0 36 0 4 11 0
0 0 12 0 27,1 7 0
1 3 43 3 2 9 1

10 2,5 14,3 56,7 12,6 6 10,2
2 1 32 0 2 11 1

25,9 1 10,7 0 14,9 7,4 7,8
1 3 74 1 2 43 5

13,8 2,8 24,3 28,3 14,8 27,5 34,6
0 6 28 0 1 15 2
0 5,6 9,2 0 4,8 9,6 17,5
2 19 16 1 1 14 1

18,1 18 5,1 15 6,5 9,2 9,8
1 40 9 0 0 5 0

7,8 37,9 2,9 0 0 3,5 0
0 17 3 0 1 0 1
0 16 1 0 6,5 0,3 7,6
0 17 0 0 0 3 0
0 16,1 0 0 0 2 0
0 0 2 0 0 1 0
0 0 0,5 0 0 0,9 0
0 0 0 0 0 17 1
0 0 0 0 0 11 7,5
0 0 1 0 0 6 1
0 0 0,3 0 0 4,1 5

3,92 7,94 3,67 4,17 3,6 4,42 5,45
2,83 1,5 2,21 1,7 2,41 2,41 1,6

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

1 14 0 0 3 7 1
13,8 13 0 0 17,6 4,4 7,5

0 5 0 0 0 3 0
0 5 0 0 0 1,8 0
2 6 1 0 2 4 0

18,1 5,9 0,3 0 15 2,7 0
0 13 3 0 0 11 0
0 12,5 1 0 0 7,2 2,1
2 20 5 1 1 5 2

18,1 19,1 1,7 28,3 8,2 3,2 13,1
1 32 21 3 4 42 3

13,8 29,9 6,8 56,7 25,3 27,3 26,3
2 9 28 0 3 28 2

17,8 8,5 9,1 0 16,5 17,8 13,3
1 4 29 0 1 12 1

7,8 4 9,4 0 4,8 7,6 10,1
0 1 84 1 2 11 0
0 0,6 27,7 15 12,6 7,1 0
0 0 58 0 0 4 1
0 0 19,1 0 0 2,5 7,5
1 1 75 0 0 6 1

10,6 0,6 24,8 0 0 3,9 7,6
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 17 1
0 0 0 0 0 11 7,5
0 1 0 0 0 5 1
0 0,9 0 0 0 3,5 5

4,46 3,73 8,07 5,17 4,23 5,34 5,53
3,04 2,05 1,7 1,46 2,67 2,27 2,59

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 0 6 0 0 3 1
18,1 0 2,1 0 0 1,9 7,8

0 0 13 0 0 2 1
0 0 4,4 0 0 1,5 4,6
0 1 13 0 0 4 0
0 0,7 4,2 0 0 2,8 0
2 1 37 0 0 14 0

18,1 0,9 12,3 0 1,8 9,2 0
2 1 72 0 2 9 1

17,8 0,9 23,7 0 14,9 6,1 5,5
3 12 111 2 8 43 5

32,2 11,4 36,6 43,3 49,8 28,1 34,6
0 19 23 1 0 12 2
0 17,5 7,7 28,3 0 7,9 16,7
0 32 7 0 1 6 1
0 30,1 2,4 0 4,7 3,6 5,6
0 23 8 0 0 5 1
0 21,5 2,7 0 0 3,1 7,6
0 11 1 0 0 6 0
0 10,5 0,5 0 0 4 0
0 5 4 0 0 1 0
0 4,7 1,4 0 0 0,4 0
0 0 1 1 0 32 1
0 0 0,3 28,3 0 20,7 7
1 2 5 0 4 16 1

13,8 1,8 1,8 0 28,9 10,6 10,5

3,33 7,07 4,39 5,4 4,87 4,92 4,85
2,02 1,46 1,69 0,6 0,78 1,97 2,23

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

5 3 142 0 3 33 2
54 2,5 46,7 0 16,7 21,5 17,9
0 90 44 1 1 30 4
0 84,3 14,5 28,3 4,7 19,1 30

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 11 29 1 7 32 3
35,4 10,3 9,5 28,3 44,1 20,8 19,4

4 12 18 1 3 13 1
46,2 11,1 6 28,3 16,8 8,5 10,5

0 9 12 0 0 15 1
0 8,2 3,9 0 0 9,4 10,2
2 75 242 2 6 85 8

18,5 70,3 79,7 43,3 39 55 59,9
0 0 0 0 0 2 0
0 0 0 0 0 1,6 0
0 0 3 0 0 7 0
0 0 0,9 0 0 4,8 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 11 29 1 7 32 3
35,4 10,3 9,5 28,3 44,1 20,8 19,4

4 12 18 1 3 13 1
46,2 11,1 6 28,3 16,8 8,5 10,5

0 9 12 0 0 15 1
0 8,2 3,9 0 0 9,4 10,2
2 75 242 2 6 85 8

18,5 70,3 79,7 43,3 39 55 59,9
0 0 0 0 0 2 0
0 0 0 0 0 1,6 0
0 0 3 0 0 7 0
0 0 0,9 0 0 4,8 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

8 32 59 3 9 60 5
81,5 29,7 19,3 56,7 61 38,6 40,1

2 75 242 2 6 85 8
18,5 70,3 79,7 43,3 39 55 59,9

0 0 3 0 0 10 0
0 0 0,9 0 0 6,3 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

2 21 27 1 0 26 0
25,9 19,5 9 28,3 2,7 17 2,1

2 36 104 2 3 32 7
18,5 33,7 34,4 43,3 21,3 21 54,7

3 33 101 0 3 47 3
28,1 31,1 33,4 0 21,5 30,3 22,6

3 17 71 1 8 49 2
27,6 15,7 23,2 28,3 54,5 31,4 13

0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0,4 0
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 7,5

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

4 56 132 4 4 59 7
44,4 53,2 43,4 71,7 24 37,9 56,9

5 50 172 1 12 95 5
55,6 46,8 56,6 28,3 76 61,7 35,6

0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0 0,4 7,5

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

4 57 96 2 2 30 5
46,8 54 31,5 43,3 10,5 19,1 41,3

2 23 127 1 4 48 5
25,7 21,6 42 28,3 23,3 31,3 38,2

0 4 10 0 2 3 0
0 4,2 3,4 0 10,2 1,8 0
0 1 6 0 1 6 0
0 1 1,8 0 4,7 4 0
0 1 1 0 0 11 0
0 0,9 0,2 0 2,7 7 0
3 19 64 1 7 57 3

27,6 18,3 21 28,3 48,7 36,9 20,5
(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 1 83 0 0 9 2
0 0,6 27,3 0 0 5,6 12
1 2 182 2 2 31 5

10,6 2,3 60 43,3 14,6 19,9 35,3
6 46 25 0 6 56 4

59,9 42,9 8,2 0 37,7 36,2 32,5
3 57 11 1 5 32 3

29,4 53,5 3,8 28,3 31,2 20,9 20,1
0 0 0 0 0 14 0
0 0 0 0 0 8,8 0
0 1 2 1 3 13 0
0 0,7 0,7 28,3 16,4 8,6 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

1 3 265 2 2 39 6
10,6 2,9 87,3 43,3 14,6 25,5 47,4

8 102 36 1 11 88 7
89,4 96,4 12 28,3 68,9 57,2 52,6

0 1 2 1 3 27 0
0 0,7 0,7 28,3 16,4 17,4 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

3 43 143 1 6 65 1
36,5 40,2 47 28,3 40 42 10,1

2 27 67 0 2 38 7
25,9 25,6 22,1 0 10,8 24,4 52,1

2 24 55 2 6 23 3
23,8 22,9 18,2 43,3 39,2 15 19,5

0 3 1 0 0 2 0
0 3,2 0,5 0 0 1,3 0
0 0 1 0 1 4 1
0 0 0,3 0 4,7 2,4 5,5
0 0 1 0 0 4 0
0 0 0,3 0 0 2,5 0
1 9 35 1 1 19 2

13,8 8 11,6 28,3 5,4 12,4 12,8
(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

0 0 5 0 0 1 0
0 0 1,8 0 0 0,6 0
0 3 25 0 0 6 0
0 2,8 8,1 0 0 3,8 0
0 25 78 0 1 25 3
0 23,8 25,8 0 6,5 16,3 22,6
4 30 112 4 5 68 2

38,2 28,4 37 85 34,9 44,1 15,1
1 18 34 0 3 20 5

15,6 17,3 11,3 0 17,1 13,2 37,3
0 2 2 0 1 3 1
0 2,2 0,6 0 8,5 1,7 4,5
4 27 47 1 5 31 3

46,2 25,6 15,4 15 33 20,3 20,5
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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PAN – Partido 
Pessoas-
Animais-
Natureza

PPD/PSD – 
Partido Social 
Democrata

PS – Partido 
Socialista

Outro
Votou em 
branco ou 
votou nulo

Não 
responde

Não 
sabe

4 58 221 4 6 100 5
38,2 54,9 72,7 85 41,4 64,8 37,7

1 21 36 0 4 23 5
15,6 19,5 11,9 0 25,7 14,9 41,8

4 27 47 1 5 31 3
46,2 25,6 15,4 15 33 20,3 20,5

(9)* (106) (303) (5)* (15)* (155) (13)*

PARTIDO VOTADO
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